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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 
           Οι Ανώνυμες Εταιρείες που αποτελούν το αντικείμενο της ακόλουθης 

πτυχιακής, εντάσσονται στο ευρύ φάσμα των επιχειρηματικών μονάδων, των πιο 

δυναμικών κυττάρων της οικονομίας. Με την εκτεταμένη ενασχόληση μας επί αυτού 

του θέματος διαπιστώσαμε ότι οι Ανώνυμες Εταιρείες αποτελούν τον πιο ξεκάθαρο, 

τον πιο τέλεια νομοθετημένο και κατά το δυνατόν οργανωμένο τύπο επιχειρηματικής 

μονάδας.Αυτό φυσικά δεν σημαίνει ότι το νομικό και το οργανωτικό πλαίσιο που 

διέπει την Α.Ε δεν χρειάζεται εκσυγχρονισμό,αλλά το αντίθετο.Ο βασικός νόμος 

2190/20 ο οποίος συντάχθηκε πρίν από 85 χρόνια έχει ανάγκη συμπληρώσεως και 

κωδικοποιήσεως.Οι τροποποιήσεις και προσθήκες που έφεραν στο νόμο 2190/20 

«περί ανωνύμων εταιρειών» τα προεδρικά διατάγματα 409/86, 498/87, 360/93, 

325/94, 326/94, 367/94, καθώς και ο Ν. 2339/95 δεν μπορούν να θεωρηθούν απόλυτα 

επιτυχείς και επαρκής. 

             Συμπερασματικά ο νόμος 2190/20 χρειάζεται αντικατάσταση με ένα νέο 

νομοθέτημα με ενιαίο πνεύμα, απόλυτα εκσυγχρονισμένο και προσαρμοσμένο όχι 

μόνο στις οδηγίες της Ε.Ο.Κ αλλά και στη σύγχρονη οικονομική αντίληψη. 

          Με την ολοκλήρωση της πτυχιακής εργασίας μας καταφέραμε να 

κατανοήσουμε καλύτερα τον τρόπο λειτουργίας των Ανωνύμων Εταιρειών καθώς και 

των Λογαριασμών Τέλους Χρήσεως. 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
 
           Πρώτα από όλα θα πρέπει να αναφέρουμε ότι η πτυχιακή εργασία μας 

αποτελείται από δύο μέρη, το θεωρητικό και το πρακτικό μέρος. 

           Το θεωρητικό μέρος χωρίζεται σε τέσσερα επιμέρους κεφάλαια,  ξεκινώντας 

από το πρώτο κεφάλαιο που αναφέρουμε την έννοια της Α.Ε,  τα χαρακτηριστικά, τα 

πλεονεκτήματα καθώς και την ίδρυση και οργάνωσή της. 

            Το δεύτερο κεφάλαιο περιλαμβάνει τα βιβλία της Α.Ε και τον καθορισμό της 

επωνυμίας, της διάρκειας και της έδρας της. 

            Στο τρίτο κεφάλαιο αναλύεται το θεσμικό πλαίσιο για την διάθεση των 

κερδών όπως και οι οικονομικές καταστάσεις της (Ισολογισμός τέλους χρήσης, 

λογαριασμοί Αποτελέσματος Χρήσεως). 

            Στο τέταρτο και τελευταίο κεφάλαιο του θεωρητικού μέρους αναφέρεται το 

περιεχόμενο και η λειτουργία των ομάδων 6, 7 και 8 αναλύοντας την λειτουργία των 

λογαριασμών 80 Γενική Εκμετάλλευση, 86 Αποτελέσματα Χρήσεως και 89 

Ισολογισμός. 

             Το πρακτικό μέρος περιλαμβάνει μία άσκηση στην οποία αναλύονται οι 

κινήσεις από την αρχή μέχρι το τέλος μιας διαχειριστικής περιόδου. Έχει καταγραφεί 

μία σειρά από οικονομικά γεγονότα από όπου προκύπτουν οι εγγραφές τέλους χρήσης 

Ανωνύμων Εταιρειών. Για την καλύτερη κατανόηση των εγγραφών τέλους χρήσεως 

έχουν συμπεριληφθεί οικονομικές καταστάσεις όπως Ισολογισμός, Αποτελέσματα 

Χρήσεως και ο λογαριασμός Γενικής Εκμετάλλευσης. 



 8 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ  

ΜΕΡΟΣ 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 

 
              Η ΕΝΝΟΙΑ,  ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ, ΤΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 

ΚΑΙ Η ΙΔΡΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 

 

1.1.  Έννοια της ανώνυμης εταιρείας. 

      Η Ανώνυμη Εταιρεία είναι κατεξοχήν κεφαλαιουχική εταιρεία. Έχει νομική 

προσωπικότητα και τα μέλη της (οι μέτοχοι) ευθύνονται μέχρι το ποσό της  

εισφοράς τους (της μετοχής τους) που μεταβιβάζεται ευχερώς. 

 

     1.2. Χαρακτηριστικά της ανώνυμης εταιρείας 

Τα βασικά χαρακτηριστικά της ανώνυμης εταιρείας είναι τα ακόλουθα: 

i.    Αποτελεί τη βασικότερη μορφή επιχειρηματικής δράσεως με το νομικό τύπο της                

εταιρείας. Ο νόμος ορίζει για την ίδρυσή της μεγάλο, σχετικά κεφάλαιο. 

     Σήμερα είναι το ποσό των εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ, ως κατώτατο όριο 

γενικώς, ενώ υπάρχουν πολλές περιπτώσεις που ο νόμος απαιτεί πολύ 

μεγαλύτερο ποσό κεφαλαίου. Αλλά και η φύση της Α.Ε. ευνοεί τη 

συγκέντρωση,συνήθως, πολύ ανώτερων  από το νόμιμο όριο, κεφαλαίων. 

ii.     Το κεφάλαιο της Α.Ε. διαιρείται σε ίσα μερίδια, που ενσωματώνονται σε 

έγγραφα, τις μετοχές. Αν είναι ανώνυμες μεταβιβάζονται, δηλαδή με παράδοση 

της νομής και συμφωνία των μερών ότι μεταβιβάζεται και η κυριότητα. Αν 

είναι ονομαστικές, απαιτείται και εγγραφή στο ειδικό βιβλίο μετόχων της 

εταιρείας και γραπτή συμφωνία μεταβιβάσεως της κυριότητας. Μετά το 

Ν.2459/97, η μεταβίβαση εν ζωή ή λόγω θανάτου ονομαστικών ή ανώνυμων 

μετοχών μη εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών πραγματοποιείται 

αποκλειστικά με συμβολαιογραφικό έγγραφο ή με ιδιωτικό  
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έγγραφο θεωρημένο από τον προϊστάμενο της οικείας δημόσιας οικονομικής 

υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.). 

iii.    Για την σύσταση της Α.Ε. και σε ολόκληρη την διάρκεια της ζωής της 

απαιτείται μια σειρά εργασιών με  όρους δημοσιότητας, το συμβολαιογραφικό 

έγγραφο, έγκριση της εποπτεύουσας αρχής (νομάρχη) και δημοσίευση του 

καταστατικού της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Αλλά και σε ολόκληρη 

τη διάρκεια της ζωής της δημοσιότητας είναι απαραίτητη (δημοσίευση σε 

πολλές εφημερίδες του ετήσιου ισολογισμού, της ανακοινώσεως των μελών 

του διοικητικού συμβουλίου, της μεταβολής της έδρας και των προσώπων που 

αποτελούν τη διοίκηση της εταιρείας κ.α.). Επίσης, ο έλεγχος της 

εποπτεύουσας αρχής (νομαρχίας) είναι συνεχής, αφού παρακολουθεί τα 

πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. και των Γ.Σ., τα μεγέθη και τα 

αποτελέσματα των ισολογισμών κ.α. 

iv.      Η διάρκεια της Α.Ε. ορίζεται από το καταστατικό(συνήθως 50 ετών ). 

Καταγγελία της Α.Ε. πριν από τη λήξη της δεν επιτρέπεται (σ’ αντίθεση με ότι 

συμβαίνει στις ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες). Επιτρέπεται, βεβαίως, 

η λύση της Α.Ε. με απόφαση της πλειοψηφίας των μετόχων αυτής στην Γ.Σ. 

οπωσδήποτε, όμως, είναι αδύνατος ο αιφνιδιασμός εκ μέρους της μειοψηφίας. 

Έτσι, η σταθερότητα και η συνέχεια της Α.Ε. είναι εξασφαλισμένες 

v.      Η ευθύνη των μετόχων της Α.Ε. είναι περιορισμένη και φθάνει μέχρι το 

ποσό της εισφοράς τους. Οι μέτοχοι δεν ευθύνονται προσωπικά με την ατομική 

τους περιουσία για τις υποχρεώσεις της εταιρείας. Η ευθύνη τους περιορίζεται 

στην εκπλήρωση της υποχρεώσεως που ανέλαβαν για την καταβολή της 

εισφοράς τους. 

vi.     Οι αποφάσεις στην Α.Ε. παίρνονται κατά πλειοψηφία. Οι αποφάσεις για τα 

τρέχοντα ζητήματα και για την όλη διοίκηση και διαχείριση της εταιρικής 

περιουσίας είναι αρμοδιότητα του Δ.Σ. και οι σοβαρότερες αποφάσεις  
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(διορισμός Δ.Σ., αύξηση κεφαλαίου, αλλαγή σκοπού, διάλυση της εταιρείας κ.α.) 

είναι αρμοδιότητα της Γ.Σ. των μετόχων. 

               Στην Γ.Σ. έχουν δικαίωμα να παραστούν και να ψηφίσουν όλοι οι μέτοχοι. 

          Κάθε μετοχή αντιπροσωπεύει μια ψήφο. Στην Α.Ε. η πλειοψηφία είναι πανί-    

          σχυρη  και αποφασίζει για κάθε ζήτημα. Η μειοψηφία δεν έχει παρά  μόνο 

          κάποιες  ασθενείς  δυνατότητες  ελέγχου. Όπως  γίνεται  αντιληπτό,  αυτό 

          εξασφαλίζει στην Α.Ε. σταθερότητα διοικήσεως και απόλυτη ευχέρεια    

          χειρισμών στη λειτουργία της. 

vii.          Η Α.Ε. λόγω της σοβαρότητας της (μεγάλα κεφάλαια, πλήρες λογιστήριο, 

δημοσιότητα κ.λ.π.) παρέχει πλεονεκτήματα, που καμιά άλλη μορφή 

επιχειρήσεως δε μπορεί να εξασφαλίσει. Στις αρχές, τις τράπεζες και την αγορά 

γενικώς, αντιμετωπίζεται με μεγάλη εμπιστοσύνη. Σε αυτό συντελεί και ο 

εύκολος τρόπος μεταβιβάσεως των μετοχών, που μπορούν να δοθούν ως 

ενέχυρο για εξασφάλιση μιας συναλλαγής ή και να μεταβιβαστούν για να 

επιτευχθεί η είσοδος νέων προσώπων στην εταιρεία. Παράλληλα, οι τράπεζες 

και το κράτος,πολλές φορές, προκειμένου να χρηματοδοτήσουν μια επένδυση, 

απαιτούν να περιβληθεί αυτή στον τύπο της Α.Ε.. Επίσης στο Χρηματιστήριο 

Αξιών γίνονται δεκτές μόνο Α.Ε. 

viii. Η Α.Ε. όπως έχει διαμορφωθεί στο εξωτερικό και κυρίως στην Αμερική και 

όπως την προβλέπει και η δική μας νομοθεσία, είναι η εταιρεία με το μεγάλο 

κεφάλαιο, που ανήκει στο πολύ, το ευρύ το ανώνυμο κοινό. Ωστόσο, στην 

πράξη έχει διαμορφωθεί στη χώρα μας ένας ιδιαίτερος τύπος Α.Ε. αυτός της 

«οικογενειακής ανώνυμης εταιρείας», που αποτελεί και τη μεγάλη πλειοψηφία. 

Στην οικογενειακή Α.Ε. οι ιδρυτές και μοναδικοί μέτοχοι είναι τα μέλη μιας 

οικογένειας, που για πολλά χρόνια παραμένουν μέτοχοι με μικρές σε αριθμό 

και όχι συχνές μεταβιβάσεις μετοχών. 
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ix.         Η ανώνυμη εταιρεία έχει την εμπορική ιδιότητα κατά το τυπικό 

κριτήριο. Το άρθ. 1 του Κ.Ν 2190/20 ορίζει ότι: «Πάσα ανώνυμος εταιρεία 

είναι εμπορική και εάν ο σκοπός αυτής δεν είναι εμπορικής επιχείρησης». 

 

 

1.3. ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

      Όπως τονίστηκε και παραπάνω η Α.Ε. είναι η επιχείρηση του μεγάλου κεφαλαίου. 

Ήδη, αυτό είναι αξιόλογο πλεονέκτημα, που της δίνει σπουδαία υπεροχή απέναντι 

στις άλλες μορφές επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

      Άλλα σοβαρά πλεονεκτήματα της Α.Ε. είναι τα ακόλουθα: 

• Η αυξημένη εμπιστοσύνη που εμπνέει στον κύκλο των συναλλασ-

σόμενων με αυτήν (τράπεζες, προμηθευτές, πελάτες κ.ο.κ).Η ίδια 

εμπιστοσύνη υφίσταται και μεταξύ των μετοχών. 

• Το ευκολομεταβίβαστο των μετοχών (μετοχικών τίτλων),που 

παρέχει δυνατότητα ταχείας αλλαγής φορέα (κυρίου της 

επιχειρήσεως).Η ιδιότητα αυτή των εταιρικών μεριδίων παρέχει, 

ακόμα, άμεσης εξυγιάνσεως και αναπτύξεως της Α.Ε.. Μια Α.Ε. 

δηλαδή, που βρίσκεται σε οικονομική δυσχέρεια μπορεί να 

δανειοδοτηθεί με ενέχυρο τις μετοχές τις ή να δεχτεί νέο αίμα (νέους 

μετόχους) που θα την αναζωογονήσει. 

• Το  περιορισμένο   της   ευθύνης. Η ευθύνη των μετόχων της Α.Ε. 

προς στους δανειστές της περιορίζεται στο ύψος της συμμετοχής τους 

σε αυτήν. Δεν υπάρχει η απεριόριστη και αλληλεγγύη ευθύνη, που 

συναντάται στους ομόρρυθμους εταίρους των προσωπικών εταιρειών 

και στους ατομικούς επιχειρηματίες. Έτσι εκείνος που θέλει να 

αναπτύξει επιχειρηματική δραστηριότητα, χωρίς να θέσει σε κίνδυνο 

το σύνολο της περιουσίας του, θα προτιμήσει την Α.Ε.. 

• Φορολογικά πλεονεκτήματα. Η υπεραξία (κέρδος), που τυχόν 

προκύπτει κατά την πώληση των μετοχών λόγω διαφοράς τιμής 
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πωλήσεως και τιμή κτήσεως, απαλλάσσονταν από τον φόρο εισοδή-

ματος (αρθ.10 παρ.4 Α.Ν.148/67).Μετά το άρθ. 15 του Ν.2459/97, 

                          η παρ.1 του οποίου τροποποίησε την παρ.1 του αρθ.13 του                     

                         Ν.2238/94 το κέρδος (υπεραξία) που προέρχεται από τη μεταβίβαση          

                         μετοχών Α.Ε. μη εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών φορολο-       

                         γήθηκε με συντελεστή είκοσι τις εκατό (20%). Αργότερα, με τον 

                          Ν.2753/99, τροποποιήθηκε εκ νέου το άρθ.13 του Ν.2238/94 και  

                          φορολογείται αυτοτελώς με συντελεστή πέντε τις  εκατό 

                         (5%) η πραγματική αξία των πωλουμένων μη εισηγμένων στο 

                         Χρηματιστήριο μετοχών.  

                               Υπάρχουν βέβαια και άλλα φορολογικά πλεονεκτήματα, όπως η 

                         απαλλαγή του εισφερόμενου κεφαλαίου κατά τη σύσταση της Α.Ε. 

                         των καταστατικών, της μεταβιβάσεως μετοχών, της διανομή  κερδών   

                          κ.λ.π. 

•  Εχέγγυα μεγαλύτερης τάξεως και ειλικρίνειας. Η Α.Ε. υποχρεούται 

από το νόμο να τηρεί τα περισσότερα και σοβαρότερα βιβλία από κάθε 

άλλη μορφή επιχειρήσεως. Επίσης, υπόκειται στον έλεγχο του κράτους, 

που ασκείται από την οικεία νομαρχία  και το Υπουργείο Εμπορίου και 

ακόμα υποχρεούται σε τυπικές δημοσιότητες. 

                      Με όλα αυτά, αναγκάζεται, κατά κάποιο τρόπο, να έχει μεγαλύτερη 

τάξη στο λογιστήριο της και να είναι σε θέση να παρέχει σοβαρότερα               

και πιο αξιόπιστα στοιχεία. Από την κατάσταση αυτή ωφελούνται τόσο 

οι μέτοχοι, όσο και οι δανειστές της εταιρείας, αλλά και οι δημόσιες 

αρχές. 

•  Εξασφάλιση καλών σχέσεων μεταξύ των μετόχων. Το κυριότερο,   

από τα πλεονεκτήματα που προσφέρει η Α.Ε. στους μετόχους της είναι 

οι καλές και σίγουρες σχέσεις ανάμεσα στους μετόχους. Στην 

προσωπική εταιρεία επιτρέπεται η εκ μέρους ενός εταίρου καταγγελία 

                      αυτής οποτεδήποτε. Συνεπώς, αυτός που έχει την πλειοψηφία δεν       

                      αισθάνεται ασφαλής, αφού και ο έχων συμμετοχή στην εταιρεία   
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                  μόλις 1% μπορεί να ζητήσει τη λύση της και να καταστρέψει   

                  ολόκληρη την επιχείρηση. Η κατάσταση αυτή αποτελεί σοβαρότατο   

                 ανασταλτικό παράγοντα για κάθε επιχειρηματία και σε συνδυασμό, με το 

                 απεριόριστο της επιχειρηματικής ευθύνης καταλήγει σε τεράστιο μειονέ-  

                  κτημα. Αντίθετα, στην Α.Ε. δεν επιτρέπεται η καταγγελία αυτής και η 

                 λύση επέρχεται μόνο με απόφαση της πλειοψηφίας. Έτσι η πλειοψηφία  

                 των μετόχων αποκλείεται να αιφνιδιασθεί ή να εκβιασθεί από την 

                 μειοψηφία. Τα παραπάνω ισχύουν σε κάθε περίπτωση και φυσικά κι όταν   

                 οι μέτοχοι συγγενείς μεταξύ τους. Αυτό το τελευταίο οδηγεί πολλούς 

                 αυτοδημιούργητους και γενικά μικρομεσαίους επιχειρηματίες, που 

                 επιθυμούν να εξασφαλίσουν ομαλή συνέχιση της επιχειρήσεώς τους από 

                 τους κληρονόμους αυτών, στην απόφαση να μετατρέψουν την ατομική 

                 επιχειρησή τους ή την προσωπική εταιρεία τους σε ανώνυμη εταιρεία. 

 

 

1.4. ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

1.4.1 ΟΙ ΙΔΡΥΤΕΣ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

     Για την ίδρυση Α.Ε πρέπει να συμπράξουν δύο τουλάχιστον μέρη ή κατά την 

έκφραση του νόμου το κεφάλαιο αυτής πρέπει να αναληφθεί από δύο τουλάχιστον 

ιδρυτές (άρθ.8  παρ.1  Κ.Ν.2190/20).Η αναλογία συμμετοχής των ιδρυτών δεν 

ορίζεται. Συνεπώς, μπορεί, σε μετοχικό κεφάλαιο 100.000 μετοχών, ο ένας ιδρυτής να 

αναλάβει τις 99.999 μετοχές και ο άλλος μία μόνο μετοχή. 

    Τα ιδρυτικά μέλη της Α.Ε. μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα. Τα φυσικά 

πρόσωπα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το δέκατο όγδοο έτος της ηλικίας τους, 

δηλαδή να έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα (σύμφωνα με το άρθ.127 του Αστικού 

Κώδικα, όπως τροποποιήθηκε με το άρθ.3 του Ν.1329/83).  
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   Συμμετοχή ανήλικου στην ίδρυση ανώνυμης εταιρείας επιτρέπεται μόνο κατόπιν 

δικαστικής άδειας. 

 

 

1.4.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ. 

         Η διαδικασία για την ίδρυση μιας ανώνυμης εταιρείας είναι περιληπτικά  

η εξής: 

• Σύνταξη καταστατικού Α.Ε. 

      Κατ’ αρχήν συντάσσεται το καταστατικό της ανώνυμης εταιρείας. Από το 1986 

το καταστατικό πρέπει να συντάσσεται υποχρεωτικά στη δημοτική γλώσσα. Επίσης 

είναι απαραίτητη η παρουσία δικηγόρου κατά την υπογραφή του συμβολαίου 

συστάσεως της ανώνυμης εταιρείας είναι υποχρεωτική. 

• Υπογραφή της ιδρυτικής πράξεώς της Α.Ε. 

   Το ιδρυτικό συμβόλαιο υπογράφεται από τα ιδρυτικά μέλη της Α.Ε. και 

 τον εκάστοτε δικηγόρο και συντάσσεται πάντοτε παρουσία συμβολαιογράφου. 

        Οι ιδρυτές μπορούν να παρίστανται και να υπογράψουν όλοι αυτοπροσώπως ή 

να αντιπροσωπευθούν με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο από άλλα πρόσωπα 

(συνιδρυτές ή τρίτους) που θα υπογράψουν αντί γι’ αυτούς. Όταν μεταξύ των 

συνιδρυτών υπάρχουν και νομικά πρόσωπα, αυτά εξουσιοδοτούν, μέσω των 

αρμοδίων οργάνων τους, τα κατάλληλα φυσικά πρόσωπα(που βάσει καταστατικών 

διατάξεων, μπορούν να λάβουν τέτοια εξουσιοδότηση) για να παραστούν ενώπιον 

του συμβολαιογράφου και να υπογράψουν το ιδρυτικό έγγραφο. Στην περίπτωση 

ανώνυμης εταιρείας, που συμμετέχει στην σύσταση άλλης Α.Ε., το Δ.Σ. της ιδρύτριας 

μπορεί να παραστεί σύσσωμο ενώπιον του συμβολαιογραφικού συμβολαίου .Εάν από 

το καταστατικό της ιδρύτριας Α.Ε. δεν προκύπτει σαφώς το δικαίωμα του Δ.Σ. αυτής 

να αποφασίζει συμμετοχή σε άλλες επιχειρήσεις τότε απαιτείται και σχετική απόφαση 

της Γ.Σ. των μετόχων. Όταν μεταξύ των συνιδρυτών Α.Ε. υπάρχει Ε.Π.Ε. ή 

προσωπική εταιρεία, απαιτείται απόφαση της συνελεύσεως  των εταίρων και  
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εξουσιοδότηση πρός το διαχειριστή της εταιρείας να υπογράψει για λογαριασμό 

αυτής το συμβόλαιο συστάσεως της Α.Ε, αλλά πρέπει να παραστούν και να 

υπογράψουν όλοι οι εταίροι. Η άδεια συστάσεως χορηγείται από το Υπουργείο 

Εμπορίου. 

 

• Φόρος συγκεντρώσεως  κεφαλαίου 1 %. 

         Μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την καταχώρηση της πράξεως συστάσεως 

μετατροπής ή συγχωνεύσεως ανώνυμης εταιρείας στο Μητρώο Α.Ε. της οικείας 

νομαρχίας, οι ιδρυτές της εταιρείας οφείλουν να καταβάλουν στην Δ.Ο.Υ. της έδρας 

αυτής το φόρο συγκεντρώσεων κεφαλαίου που ανέρχεται σε ποσοστό ένα τις εκατό 

(1%) στο ύψος του μετοχικού κεφαλαίου. Το αποδεικτικό καταβολής του φόρου δεν 

απαιτείται να προσκομισθεί στην αρμόδια υπηρεσία της οικείας νομαρχίας ή του 

Υπουργείου, όπου έχει υποβληθεί το καταστατικό (συστατική συμβολαιογραφική 

πράξη) της εταιρείας προς έγκριση. 

•     Ανταποδοτικό τέλος 1% ο υπέρ Επιτροπής Ανταγωνισμού. 

          Με το άρθ.1, § 8 του Ν.2837/00 καθιερώθηκε η καταβολή ανταποδοτικού   

τέλους ένα τις χιλίοις  στη σύσταση και αύξηση κεφαλαίου μόνο των ανωνύμων 

εταιρειών. 

•    Θεώρηση ιδρυτικού συμβολαίου από το οικείο Επιμελητήριο. 

        Σύμφωνα με το άρθ.7 του Ν2081/92, το ιδρυτικό συμβόλαιο, που περιέχει και   

το καταστατικό της συστηνόμενης Α.Ε., προσκομίζεται στο οικείο επιμελητήριο, το 

οποίο χορηγεί βεβαίωση για τον ελέγχου της επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου 

αυτής.  

• Οι συμβολαιογράφοι  είναι υποχρεωμένοι να μην προβαίνουν στη σύνταξη 

εγγράφου συστάσεως εταιρείας και οι νομαρχίες  να μην εγκρίνουν καταστατικά ή 

τροποποιήσεις καταστατικών Α.Ε. εάν δεν προσκομισθεί  προέγκριση του   οικείου 

επιμελητηρίου   για  το δικαίωμα χρήσεως της επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου 

αυτών (άρθ. 5α , εδάφια  β  ́ και   γ  ́ του Ν.2941/00). 
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•   Δημοσιότητα συστάσεως Α.Ε. 

        Μετά την έγκριση του παραστατικού και τη χορήγηση της σχετικής άδειας 

λειτουργίας της Α.Ε. , η αρμόδια υπηρεσία της νομαρχίας εγγράφει τη νεοϊδρυθείσα 

εταιρεία στο ειδικό μητρώο, το οποίο τηρεί για τις Α.Ε. (όπως προβλέπεται από το 

άρθ.7β , του Κ.Ν.2190/20). 

       Στη συνέχεια, η ίδια υπηρεσία της Νομαρχίας παραδίδει στον εκπρόσωπο της 

εταιρείας για δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως σχετική ανακοίνωση 

περί της συστάσεως της Α.Ε. και καταχωρήσεως της συστατικής πράξεως στο 

Μητρώο των ανωνύμων εταιρειών. 

• Απόκτηση νομικής προσωπικότητας  Α.Ε. 

         Με τις δύο αυτές πράξεις (καταχώρηση στο μητρώο και δημοσίευση στο 

Φ.Ε.Κ.) ολοκληρώνεται η διαδικασία συστάσεως της Α.Ε. – ωστόσο, η απόκτηση της 

νομικής προσωπικότητας της  εταιρείας γίνεται με την καταχώρηση στο οικείο 

μητρώο ανωνύμων εταιριών της αποφάσεως του νομάρχη με την οποία παρέχεται η 

άδεια συστάσεως και η έγκριση του καταστατικού (άρθ.7β , § 10 ,Κ.Ν.2190/20).   

 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 
ΣΥΣΤΑΣΕΩΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 
 

         Κατά το άρθ.4 του Κ.Ν.2190/20, ο Υπουργός Εμπορίου εγκρίνει με απόφαση 

του το καταστατικό της ιδρυθείσας Α.Ε. και χορηγεί άδεια λειτουργίας. Με την 

εφαρμογή της αποκεντρώσεως, το δικαίωμα αυτό έχει παραχωρηθεί στους νομάρχες 

του κράτους (Ν.Δ.532/70). 
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         Μετά την υπογραφή του ιδρυτικού συμβολαίου, ένα κυρωμένο αντίγραφο 

αυτού υποβάλλεται, με την ευθύνη του ίδιου του συμβολαιογράφου ή ενός ιδρυτή της 

Α.Ε. στην αρμόδια νομαρχία για την έκδοση της εγκριτικής αποφάσεως.  

 

 

 

 

          Για την εγγραφή της Α.Ε. στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. απαιτούνται τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά: 

1. Καταστατικό της Α.Ε. 

2. Φωτοαντίγραφα της απόφασης του Υπουργείου Εμπορίου ή της Νομαρχίας που 

εγκρίνει τη σύσταση της εταιρείας και την ανακοίνωση σύστασης αυτής στην 

Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

3. Υπεύθυνη δήλωση ότι θα προσκομισθούν στην Δ.Ο.Υ δύο Φ.Ε.Κ. στα οποία 

δημοσιεύτηκε η περίληψη του καταστατικού και η ανακοίνωση σύστασης (όταν 

κυκλοφορήσει το Φ.Ε.Κ.). 

4. Αντίγραφο της δήλωσης πληρωμής του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου 1%. 

5. Βεβαίωση εγγραφής της Α.Ε. στο οικείο επιμελητήριο. 

6. Αντίγραφο του μισθωτηρίου συμβολαίου με το οποίο η Α.Ε. μίσθωσε τα γραφεία 

της ή υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 από τον νόμιμο εκπρόσωπο της Α.Ε. αν 

τα γραφεία είναι ιδιόκτητα. 

7. Δήλωση έναρξης δραστηριότητας σε έντυπο που χορηγεί η Δημόσια Οικονομική 

Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.). 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ  2 

 

ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ, Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΚΑΙ Η ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

       2.1.  ΒΙΒΛΙΑ ΤΟΥ Κ.Β.Σ. 

                Οι ημεδαπές και αλλοδαπές Α.Ε υποχρεούνται να τηρούν βιβλία τρίτης 

κατηγορίας του Κ.Β.Σ. ανεξάρτητα από το ύψος των ετήσιων ακαθάριστων 

εσόδων τους ( άρθ.4 , § 2  Κ.Β.Σ. – Π.Δ. 186/92 ). Από τον συνδυασμό των 

διαφόρων διατάξεων του Κ.Β.Σ. μπορούμε να προσδιορίσουμε τον ελάχιστο 

αριθμό υποχρεωτικών βιβλίων που πρέπει να τηρεί μια Α.Ε ανεξάρτητα από το 

αντικείμενο των εργασιών της, το μέγεθος της, και το λογιστικό σύστημα που 

εφαρμόζει. Τα βιβλία αυτά είναι: 

• Βιβλίο απογραφών και ισολογισμών: Στο βιβλίο αυτό κατ’ αρχήν 

καταχωρείται η απογραφή ενάρξεως και κατόπιν, στο τέλος κάθε εταιρικής 

χρήσεως, καταχωρείται η υπογραφή και ο ισολογισμός τέλους χρήσεως. Ο 

ισολογισμός συνοδεύεται από τον πίνακα διανομής κερδών. 

• Συγκεντρωτικό ημερολόγιο, στο οποίο καταχωρούνται, στο τέλος κάθε μήνα, 

συγκεντρωτικά, όλες οι λογιστικές εγγραφές, όπως προέρχονται από τα  

αναλυτικά ημερολόγια. 

• Γενικό Καθολικό, στους λογαριασμούς του οποίου μεταφέρονται όλες οι 

εγγραφές από το συγκεντρωτικό ημερολόγιο. 

• Αναλυτικά Καθολικά, που τηρούνται σε βιβλία ή καρτέλες.  

• Βιβλίο Αποθήκης, το οποίο αποτελεί εξαίρεση διότι πρέπει να θεωρηθεί πριν 

την χρησιμοποίησή του. 
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• Βιβλίο Γραμματίων Εισπρακτέων και Γραμματίων Πληρωτέων, στα οποία 

καταχωρούνται ένα προς ένα τα γραμμάτια εισπρακτέα και τα γραμμάτια 

πληρωτέα. Τα βιβλία αυτά έχουν ειδική γραμμογράφηση και αντικαθιστούν τα 

  αντίστοιχα αναλυτικά καθολικά των πρωτοβαθμίων λογαριασμών          

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ και ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ. 

• Βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων των γενικών συνελεύσεων των μετοχών. 

• Βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων Διοικητικού Συμβουλίου. 

• Βιβλίο Μετόχων.  

      Όπως προκύπτει σαφώς από τις διατάξεις του άρθ.8β του Κ.Ν.2190/20, η 

Α.Ε. υποχρεούται να τηρεί ειδικό βιβλίο Μετοχών, στο οποίο καταχωρεί τα 

ονόματα κ.λ.π. στοιχεία των μετόχων της, που είναι κύριοι ονομαστικών 

μετοχών. Οι μέτοχοι εκείνοι, που είναι κύριοι ανώνυμων μετοχών, δεν 

καταχωρούνται στο Βιβλίο Μετόχων, γιατί κάτι τέτοιο θα ήταν ανέφικτο, αφού η 

εταιρεία δεν μπορεί να γνωρίζει τους κυρίους των ανωνύμων μετόχων. Γι’ αυτό 

και η διάταξη του άρθ.8β του Κ.Ν.2190/20 αναφέρεται περιοριστικός μόνο 

στους κυρίους ονομαστικών μετοχών. 

• Βιβλίο Μετοχών. Σε αυτό το βιβλίο καταχωρούνται οι τίτλοι τόσο των 

ονομαστικών, όσο και των ανωνύμων μετόχων. Στο βιβλίο μετοχών 

καταχωρούνται όχι μόνον οι οριστικοί τίτλοι, αλλά και οι προσωρινοί τίτλοι. 

 

 

          2.2. ΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

 

      Η Α.Ε,υποχρεούται να προσκομίσει στην αρμόδια Δ.Ο.Υ (της έδρας της 

επιχειρήσεως), πρίν από κάθε χρησιμοποίηση, για θεώρηση όλα τα βιβλία που 

ορίζει ο Κ.Β.Σ., εκτός από τα αναλυτικά καθολικά.  
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     Τα στοιχεία υπόκεινται σε θεώρηση ατελώς και μόνο στις περιπτώσεις που το 

απαιτεί ο Κ.Β.Σ. Τα βιβλία και τα στοιχεία του υποκαταστήματος θεωρούνται 

από τη Δ.Ο.Υ. της έδρας της εταιρείας ή από τη Δ.Ο.Υ., στην 

οποία υπάγεται το υποκατάστημα (άρθ.19 , § 3  Κ.Β.Σ.). 

 

 

 

 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ Α.Φ.Μ. 

    Ταυτόχρονα με την άνω βεβαίωση χορηγείται στην εταιρεία και Αριθμό 

Φορολοφικού Μητρώου (άρθ.36, § 2 , Ν.2859/00). 

 

ΑΚΥΡΟΤΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

     Η ανώνυμη εταιρεία κηρύσσεται άκυρη μόνον εάν: 

      1. Το καταστατικό δεν περιλαμβάνει διατάξεις για την επωνυμία, το σκοπό, 

για το ύψος και τον τρόπο καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου. Εξυπακούεται 

ότι οι διατάξεις του καταστατικού της εταιρείας, που θα αναφέρονται στα θέματα 

αυτά πρέπει να είναι σύννομες.  

              2. Ο σκοπός της εταιρείας είναι παράνομος ή αντίκειται στη δημόσια τάξη. 

      3. Ο αριθμός των ιδρυτών είναι κατώτερος των δύο. 

      4. Όλοι οι ιδρυτές, όταν υπογράφηκε η εταιρική σύμβαση, δεν είχαν την 

ικανότητα για δικαιοπραξία. 

      5. Έμμεσα προκύπτει από τη διάταξη της  § 1 του άρθ.4 , του 

        Κ.Ν.2190/20,ότι είναι άκυρη η ανώνυμη εταιρεία της οποίας το συστατικό 

έγγραφο δεν είναι δημόσιο (συμβολαιογραφικό).                      

                  Η ακύρωση της εταιρείας επέρχεται με την έκδοση της τελεσίδικης 

δικαστικής αποφάσεως. Η τελεσίδικη απόφαση καταχωρείται στο μητρώο 

 

 

 



 22 

ανωνύμων εταιρειών της οικείας νομαρχίας, με την φροντίδα της οποίας θα 

δημοσιευθεί και σχετική ανακοίνωση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 

2.3 ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

 

Η επωνυμία της ανώνυμης εταιρείας: Το άρθ.5 του Κ.Ν.2190/20 ορίζει 

ότι η Α.Ε. παίρνει την επωνυμία της από το είδος της επιχειρήσεως που ασκεί. 

Στην επωνυμία μπορεί, επί πλέον να περιέχεται και το ονοματεπώνυμο κάποιου 

από τους ιδρυτές ή άλλου φυσικού προσώπου ή και η επωνυμία κάποιας 

εμπορικής επιχειρήσεως. Οπωσδήποτε, όμως, στην επωνυμία πρέπει να 

περιέχονται οι λέξεις «Ανώνυμη Εταιρεία». 

 

Διάρκεια της ανώνυμης εταιρείας: Είναι επιταγή του νόμου (άρθ.2, 

Κ.Ν.2190/20) να ορίζεται στο καταστατικό της ανώνυμης εταιρείας η διάρκεια 

αυτής. Ο νόμος δεν προβλέπει κατώτατο ή ανώτατο όριο διάρκειας της ζωής της 

Α.Ε. αλλά στην πράξη συνηθίζεται να τίθεται μια σχετικώς μακρά χρονική 

περίοδος (20-50 ετών). Ανώνυμη εταιρεία με αόριστη διάρκεια δεν γίνεται 

δεκτή. 

                     Παράταση της διάρκειας της ανώνυμης εταιρείας αποφασίζει μόνο η Γ.Σ. των 

μετόχων με εξαιρετική απαρτία και πλειοψηφία (άρθ.29 , § 3,Κ.Ν.2190/20) και η 

απόφαση αυτή είναι, τροποποίηση του καταστατικού και χρειάζεται έγκριση του 

οικείου νομάρχη και δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

        Η απόφαση της Γ.Σ. για παράταση της διάρκειας της ανώνυμης εταιρείας, 

πρέπει να παρθεί πρίν τη λήξη της διάρκειας αυτής. Αν αυτό δεν γίνει και 

παρέλθει η ημερομηνία λήξεως της διάρκειας της Α.Ε., τότε αυτή εισέρχεται στο 

στάδιο της εκκαθαρίσεως (άρθ.47 α,§ 3,Κ.Ν.2190/20,από το οποίο μπορεί να 

εξέλθει πλέον μόνο με τη διαδικασία της αναβιώσεως (άρθ.47α,§4, 

Κ.Ν.2190/20). 
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Έδρα της ανώνυμης εταιρείας: Έδρα της εταιρείας, ορίζεται Δήμος ή μια 

Κοινότητα της ελληνικής επικρατείας που θα εγκατασταθεί η εταιρεία και όχι 

συνοικία ή δρόμος. Αν οριστεί έδρα εκτός από Δήμο ή Κοινότητα και 

συγκεκριμένη διεύθυνση (οδός – αριθμός), σε περίπτωση μεταφοράς της έδρας 

σε άλλη διεύθυνση στον ίδιο Δήμο ή Κοινότητα χρειάζεται τροποποίηση του 

Καταστατικού της (άρθ.6 του Κ.Ν.2190/20). 

 
 

2.4 ΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

Γενικά για το μετοχικό κεφάλαιο. 
 

    Ο λογαριασμός «Μετοχικό Κεφάλαιο» των Α.Ε. εκφράζει ένα ποσό αξίας που 

διαμορφώθηκε κατά καιρούς από τις εισφορές των μετόχων κατά τη σύσταση 

της εταιρίας και κατά μεταγενέστερες ουσιαστικές αυξήσεις, καθώς και με 

κεφαλαιοποιήσεις διαφόρων ποσών που προέρχονται από αποθεματικά ή από 

αναπροσαρμογή της ιστορικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων, ιδίως των 

παγίων, της εταιρίας ή από υποχρεώσεις της προς τρίτουςΛόγω της αρχής της 

σταθερότητας του κεφαλαίου, το Μ.Κ. δεν μπορεί να καταβληθεί χωρίς να 

υπάρξει προηγουμένως τροποποίηση του καταστατικού 

 

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρίας. 

 

Λόγοι αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου 

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρίας μπορεί να γίνει για 

πολλούς λόγους, όπως: 

1) Oταν δεν έχει επάρκεια κεφαλαίων. 

2) Όταν γίνεται συνεργασία της Α.Ε. με νέα πρόσωπα, φυσικά ή νομικά, τα οποία 

συνεισφέρουν σε χρήμα ή σε είδος και έτσι επέρχεται αύξηση του μετοχικού  
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κεφαλαίου, δηλαδή, νέοι μέτοχοι εισφέρουν μετρητά ή άλλα είδη (ακίνητα, 

μηχανήματα κ.λ.π.) χρήσιμα στη λειτουργία της εταιρίας. Επίσης, στην περίπτωση  

αυτή ανήκει η απορρόφηση της περιουσίας άλλης επιχείρησης (συγχώνευση 

επιχειρήσεων), οπότε τις νέες μετοχές, που αντιστοιχούν στην αύξηση του 

κεφαλαίου, θα πάρουν οι ιδιοκτήτες της περιουσίας που εισφέρθηκε, δηλαδή οι 

μέτοχοι της επιχειρήσεως που απορροφήθηκε.            

3) ‘Όταν η ανώνυμη εταιρία έχει μεγάλα έκτακτα αποθεματικά. 

Τα αποθεματικά έχουν ορισμένο σκοπό. Το τακτικό αποθεματικό προορίζεται 

αποκλειστικά για να καλύψει τυχόν ζημιές της εταιρίας. Επίσης, διάφορα άλλα 

αποθεματικά σχηματίζονται για να καλύψουν ειδικές ανάγκες της εταιρίας. Όλα αυτά 

τα αποθεματικά δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν για άλλο σκοπό εκτός από 

εκείνο για τον οποίο σχηματίσθηκαν. 

 
 
Μείωση του κεφαλαίου Ανώνυμης Εταιρίας. 
Εκούσια και υποχρεωτική μείωση κεφαλαίου:  

Σε μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου προβαίνει μια Ανώνυμη Εταιρία είτε 

εκουσίως είτε υποχρεωτικός από το νόμο. 

  Εκουσίως θα προβεί στη μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου η Ανώνυμη Εταιρία: 

1.Όταν αυτό είναι δυσανάλογα μεγάλο σε σχέση με τις ανάγκες της και έτσι 

καταλήγει να υπάρχει οικονομική δέσμευση του κεφαλαίου. 

2. Για απόσβεση ζημιών, ιδίως όταν αυτές συσσωρεύονται για πολλά χρόνια. 

   Η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου Ανωνύμων Εταιριών σύμφωνα με τα 

παραπάνω, γίνεται όταν οι ζημιές δεν έχουν ξεπεράσει τα όρια που θέτει ο νόμος. Για 

το άρθ.47 του Κ.Ν.2190/20 ορίζει ότι σε περίπτωση που το σύνολο των ιδίων 

κεφαλαίων της εταιρίας, γίνει κατώτερο από το μισό (1/2) του μετοχικού κεφαλαίου, 

το Δ.Σ. υποχρεούται να συγκαλέσει τη Γ.Σ., μέσα σε προθεσμία έξι (6) μηνών από τη 

λήξη της χρήσεως για να αποφασίσει αν θα λυθεί η εταιρία ή θα υιοθετηθεί άλλο 

μέτρο. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 

 
 

Η ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ ΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΟΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. 

 
 

3.1. ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΩΝ Α.Ε.  

       Τα καθαρά κέρδη που προκύπτουν από τη δραστηριότητα μιας Α.Ε. θα πρέπει να 

διατεθούν, δηλαδή ένα τμήμα τους να καταβληθεί ως μέρισμα στους μετόχους και 

τους κατόχους ιδρυτικών τίτλων, ένα τμήμα τους να προσαυξήσει τα αποθεματικά 

της Α.Ε. και ενδεχομένως ένα τμήμα τους να καταβληθεί στο προσωπικό της εταιρίας 

ως συμμετοχή του στα κέρδη σύμφωνα με τις νεότερες αντιλήψεις της πολιτικής 

προσωπικού. Είναι επίσης ευνόητο ότι ένα ακόμα τμήμα των κερδών θα 

χρησιμοποιηθεί για την καταβολή του φόρου εισοδήματος του νομικού προσώπου 

της εταιρίας. Ο φόρος αυτός δεν αποτελεί δαπάνη που προσαυξάνει τα έξοδα της 

εταιρίας αλλά εκφράζει τη συμμετοχή του κοινωνικού συνόλου στο κερδοφόρο της 

αποτέλεσμα. 

   Ο νομοθέτης δεν αφήνει στην Α.Ε. πλήρη ελευθερία για τη διάθεση των καθαρών 

κερδών της. Ένα πλέγμα περιοριστικών διατάξεων έχει τεθεί να στοχεύει σε δύο 

κατευθύνσεις: 

        α) Στο να διασφαλισθεί η βιωσιμότητα της επιχειρήσεως, η ακεραιότητα του 

κεφαλαίου της και το αλώβητο των μη προαιρετικών αποθεματικών με το να τεθούν 

ορισμένοι κανόνες που απαγορεύουν τη διανομή ή που καθορίζουν ένα ανώτατο 

ποσό το οποίο μπορεί να διανεμηθεί στους μετόχους και τους λοιπούς ενδεχόμενους 

δικαιούχους. 

        β) Στο να εξασφαλισθούν οι λοιποί μέτοχοι από κάποιες αποφάσεις που θα 

μπορούσε να λάβει η αποφασιστική πλειοψηφία η οποία θα είχε ενδεχομένως  
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συμφέρον να αποφευχθεί η διανομή μερίσματος και τα κέρδη να κατευθυνθούν προς 

το σχηματισμό αποθεματικών. Η διασφάλιση αυτή επιτυγχάνεται με το να 

καθορισθούν κατώτατα ποσοστά διανεμόμενου πρώτου μερίσματος. 

 

       Είναι σκόπιμο να διευκρινισθεί η έννοια δύο όρων τους οποίους η πράξη πολλές 

φορές θεωρεί, εσφαλμένα, ταυτόσημους της διαθέσεως και της διανομής κερδών. 

          Διάθεση κερδών: σημαίνει τον καθορισμό του τελικού προορισμού και την 

κατανομή τους σε μερίσματα, αποθεματικά, αμοιβές μελών Δ.Σ., συμμετοχή 

εργαζομένων, φόρο εισοδήματος, κάλυψη παλαιότερων ζημιών. Κέρδη για τα οποία 

δεν έχει καθορισθεί τελικός προορισμός καλούνται αδιάθετα και μεταφέρονται ως 

«κέρδη εις νέο» στην επόμενη χρήση για να βρουν τον τελικό προορισμό τους στο 

μέλλον. 

       Η διανομή κερδών: είναι έννοια μικρότερη και περιλαμβάνει την κατανομή των 

κερδών που διατίθενται σε τρίτα πρόσωπα και συνεπάγονται για την Α.Ε. 

εκταμίευση. Έτσι, από αυτή την άποψη, τα κέρδη διακρίνονται σε διανεμόμενα και 

μη διανεμόμενα όπως τα διατιθέμενα για αποθεματικά ή κάλυψη παλαιών ζημιών. Ο 

φόρος εισοδήματος παρόλο που εκ πρώτης όψεως θα μπορούσε να θεωρηθεί ότι 

ανήκει στα διανεμόμενα κέρδη, αποτελεί ουσιαστικά μειωτικό κονδύλι των 

συνολικών κερδών, μετά την αφαίρεση του οποίου τα απομένοντα κέρδη 

διακρίνονται σε διανεμόμενα και μη διανεμόμενα. 

   

   3.2.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
ΣΚΟΠΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

        Οι οικονομικές καταστάσεις είναι πίνακες στους οποίους εμφανίζονται τα 

στοιχεία του ισολογισμού και ορισμένων άλλων λογαριασμών των οικονομικών 

μονάδων, κεφαλαιώδους σημασίας. Αποσκοπούν κύρια στην πληροφόρηση των 

ενδιαφερόμενων εκτός επιχείρησης (μετόχων, τραπεζών, πιστωτών κτλ.). Επειδή οι  
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οικονομικές καταστάσεις δημοσιεύονται πρώτιστα για τους χρηματοδότες της 

οικονομικής μονάδας (μετόχους και πιστωτές), καλούνται και χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις (financial statements) και η λογιστική, που ασχολείται με την κατάρτισή  

τους, χρηματοοικονομική λογιστική. Εκτός των παραπάνω οι χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις ενδιαφέρουν εξίσου και τους εντός της επιχείρησης μετόχους. 

 

Οι οικονομικές καταστάσεις που συντάσσονται στην Ελλάδα στο τέλος της χρήσης 
είναι:  
 

1. Η κατάσταση του ισολογισμού τέλους χρήσης.  
2. Η κατάσταση του λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσης.  
3. Ο πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων.  
4. Η κατάσταση του λογαριασμού γενικής εκμετάλλευσης.  
5. Το προσάρτημα του ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης.  

 
 

• Ισολογισμός 
 
• Κατάσταση αποτελεσμάτων  
 
• Κατάσταση μεταβολών της οικονομικής θέσης (statement of changes in 

financial position). Είναι μια κατάσταση που να δείχνει είτε όλες τις μεταβολές 

των ιδίων κεφαλαίων (all changes in equity), είτε τις μεταβολές των ιδίων 

κεφαλαίων, εκτός από εκείνες που ανακύπτουν από κεφαλαιακές πράξεις με 

τους ιδιοκτήτες. Στην Ελλάδα είναι περισσότερο γνωστή ως κατάσταση πηγών 

και χρήσεων κεφαλαίων (statement of sources and applications of funds).  

 
• Κατάσταση ταμειακών ροών (cash flow statement)  
 
• Λογιστικές μεθόδους και επεξηγηματικές σημειώσεις  
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Α. Η κατάσταση του ισολογισμού τέλους χρήσης. 

  

 

        Ο ισολογισμός είναι η πλήρης εικόνα της επιχείρησης την ημέρα της κατάρτισής 

του. Καταρτίζεται υποχρεωτικά στο τέλος κάθε χρήσης σύμφωνα με το υπόδειγμα 

του Ε.Γ.Λ.Σ. Η κατάσταση του ισολογισμού καταχωρίζεται στο βιβλίο απογραφών 

και ισολογισμών των οικονομικών μονάδων και δημοσιεύεται μαζί με την κατάσταση 

του λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσης, τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων και 

το προσάρτημά τους σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις της νομοθεσίας.  

        Στον ισολογισμό απεικονίζονται σε δύο στήλες:  

α) Τα στοιχεία της κλειόμενης χρήσης στην οποία αναφέρεται ο ισολογισμός.  

β) Τα στοιχεία της προηγούμενης χρήσης.  

Τα αποσβεστέα στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στην αξία κτήσης τους (ή 

αναπροσαρμογής). Για τα ίδια στοιχεία απεικονίζονται οι συνολικές αποσβέσεις μέχρι 

το τέλος της χρήσης στην οποία αναφέρεται ο ισολογισμός και η αναπόσβεστη αξία 

καθενός από αυτά κατά κατηγορίες.  

Η ημερομηνία κλεισίματος του ισολογισμού είναι η τελευταία ημέρα της χρήσης, 

δηλαδή η 31/12 ή 30/6 κάθε έτους.  

 

 

Β.  Η κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσης. 

        Η κατάσταση του λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσης καταρτίζεται 

υποχρεωτικά στο τέλος κάθε χρήσης σύμφωνα με το υπόδειγμα του Ε.Γ.Λ.Σ. Επίσης, 

καταχωρίζεται στο βιβλίο απογραφών και ισολογισμών των οικονομικών μονάδων 

και δημοσιεύεται υποχρεωτικά στο τέλος κάθε χρήσης. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 
 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ  6 , 7  ΚΑΙ 8  
 
 

4.1 ΟΜΑΔΑ6η: ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑ ΕΙΔΟΣ 
 
 

Α. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ  
 

1. Στην ομάδα 6 απεικονίζονται και παρακολουθούνται κατ’ είδος τα έξοδα που 

αναφέρονται στην ομαλή εκμετάλλευση της χρήσεως (οργανικά),καθώς επίσης και οι 

ετήσιες επιβαρύνσεις για τη διενέργεια αποσβέσεων και προβλέψεων που 

ενσωματώνονται στο λειτουργικό κόστος. 

2. Στους λογαριασμούς της ομάδας 6 δεν καταχωρούνται: 

α. Ποσά που αφορούν επενδύσεις ή τοποθετήσεις. Τα ποσά αυτά καταχωρούνται στους 

οικείους λογαριασμούς των ομάδων 1 και 3, με εξαίρεση εκείνα που αφορούν τις 

ιδιοκατασκευές και λαμβάνονται υπόψη κατά την κοστολόγησή τους, οπότε με τα 

σχετικά ποσά χρεώνονται οι οικείοι λογαριασμοί της ομάδας 1, με πίστωση του 

λογαριασμού 78.00 «ιδιοπαραγωγή και βελτιώσεις παγίων». 

 

β. Ποσά που αφορούν ζημίες και έξοδα εξαιρετικού χαρακτήρα, τα οποία 

καταχωρούνται στους οικείους υπολογαριασμούς του 81 «έκτακτα και ανόργανα 

αποτελέσματα». 

 

γ.  Ποσά που αφορούν ζημίες και έξοδα προηγούμενων χρήσεων, τα οποία καταχω-

ρούνται στους οικείους υπολογαριασμούς του 82 «έξοδα και έσοδα προηγούμενων 

χρήσεων». 
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δ.  Ποσά προβλέψεων που δεν αφορούν άμεσα την εκμετάλλευση, τα οποία 

καταχωρούνται στους οικείους υπολογαριασμούς του 83 «προβλέψεις για έκτακτους 

κινδύνους». 

 

ε.   Ποσά που αφορούν φόρο εισοδήματος επί των αδιανέμητων κερδών της χρήσεως, 

τα οποία, σαν αφαιρετικά στοιχεία των αποτελεσμάτων χρήσεως, καταχωρούνται στη 

χρέωση του λογαριασμού 88.08 «φόρος εισοδήματος και εισφορά ΟΓΑ». 

 

στ. Τα υπολογιστικά ή τεκμαρτά έξοδα (π.χ. τόκοι ιδίων κεφαλαίων, αμοιβή 

επιχειρηματία στις προσωπικές εταιρείες και ατομικές επιχειρήσεις, αυτασφάλιστρα), 

τα οποία δε συνδέονται με εκταμίευση και δε λογιστικοποιούνται στο 

χρηματοοικονομικό κύκλωμα της γενικής λογιστικής. 

 

3. Αν κατά το χρόνο που γίνονται οι εγγραφές καταχωρίσεως των εξόδων δεν είναι 

γνωστός ο χαρακτήρας ή ο προορισμός τους, τα ποσά των εξόδων αυτών είναι δυνατό 

να καταχωρούνται προσωρινά στους λογαριασμούς της ομάδας 6 και από αυτούς, είτε 

περιοδικά μέσα στη χρήση, είτε στο τέλος της κατά το κλείσιμο του ισολογισμού, να 

μεταφέρονται στους λογαριασμούς στους οποίους πραγματικά ανήκουν (δηλαδή 

στους λογαριασμούς του ενεργητικού ή στους λογαριασμούς της ομάδας 8) 

 

4. Ο τρόπος διορθώσεως των λογαριασμών εξόδων της ομάδας 6, που περιγρά-

φεται στην πιο πάνω περίπτ. 3, δεν εφαρμόζεται στις ακόλουθες δύο περιπτώσεις: 

 

α. Στην περίπτωση που τα έξοδα αφορούν κατασκευές ή βελτιώσεις πάγιων 

στοιχείων, των οποίων το κόστος προσδιορίζεται από τους λογαριασμούς της 

αναλυτικής λογιστικής εκμεταλλεύσεως της ομάδας 9 ή αν δε λειτουργεί η 

λογιστική αυτή, εξωλογιστικά με υπολογισμούς που βασίζονται σε λογιστικά 

στοιχεία. Στην περίπτωση αυτή οι διορθωτικές εγγραφές των εξόδων γίνονται με  
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πίστωση του λογαριασμού 78.00 «ιδιοπαραγωγή και βελτιώσεις παγίων» και 

χρέωση των οικείων λογαριασμών της ομάδας 1. 

β. Στην περίπτωση που, για τα έξοδα που πραγματοποιούνται μέσα στη χρήση και 

από τη φύση τους αφορούν λογαριασμούς της ομάδας 6, έχει προηγηθεί, σε 

προηγούμενες χρήσεις, ο σχηματισμός προβλέψεων. Στην περίπτωση αυτή, 

προκειμένου να εμφανίζεται στους λογαριασμούς της ομάδας 6 το πραγματικό ύψος 

των εξόδων που πραγματοποιούνται κατά τη χρήση, οι διορθωτικές εγγραφές των 

εξόδων γίνονται με πίστωση του λογαριασμού 78.05 «χρησιμοποιημένες 

προβλέψεις προς κάλυψη εξόδων εκμεταλλεύσεως» και χρέωση των οικείων 

υπολογαριασμών του 44 «προβλέψεις». 

5. Σε περιπτώσεις που η οικονομική μονάδα καταλογίζει σε βάρος τρίτων έξοδα που 

πραγματοποιούνται για λογαριασμό τους, όπως π.χ. έξοδα εκτυπώσεως εντύπων ή 

γραφική ύλη, τα οποία για οποιοδήποτε λόγο έχουν καταχωρηθεί στους οικείους 

λογαριασμούς της ομάδας 6, τα αντίστοιχα ποσά μπορούν να μεταφέρονται με 

αντιλογισμό στη χρέωση των οικείων λογαριασμών των τρίτων. 

 

 

Β. ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΞΟΔΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 

 

       Σε περίπτωση που η οικονομική μονάδα υπολογίζει βραχύχρονα (π.χ. μηνιαία ή 

τριμηνιαία) αποτελέσματα ή καταρτίζει περιοδικές συγκρίσιμες καταστάσεις, η 

περιοδική κατανομή των εξόδων αντιμετωπίζεται, είτε με απευθείας χρεοπίστωση 

των οικείων λογαριασμών εξόδων, είτε με παρεμβολή ενδιάμεσων λογαριασμών 

εξόδων,(60.99, 61.99, 62.99, 63.99, 64.99, 65.99, 66.99 και 68.99). 
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Β.1  ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ 
        ΧΡΗΣΕΩΣ                
 

1. Τα υπόλοιπα των λογαριασμών της ομάδας 6, στο τέλος της χρήσεως, 

μεταφέρονται στη χρέωση του λογαριασμού 80.00 «λογαριασμός γενικής 

εκμεταλλεύσεως». Σε περίπτωση που οι λογαριασμοί εξόδων περιλαμβάνουν και 

προπληρωμένα ποσά εξόδων που αφορούν επόμενες χρήσεις ή σε περίπτωση που οι 

λογαριασμοί αυτοί δεν περιλαμβάνουν ποσά δουλευμένων εξόδων, επειδή θα 

πληρωθούν κατά τις επόμενες χρήσεις, πριν από τη μεταφορά των υπολοίπων τους 

στο λογαριασμό 80.00 γίνονται εγγραφές τακτοποιήσεως, έτσι ώστε τα υπόλοιπα 

αυτά να απεικονίζουν το ακριβές ύψος όλων των δουλευμένων εξόδων  

2. Οι εγγραφές τακτοποιήσεως της προηγούμενης περιπτώσεως γίνονται με τη 

βοήθεια μεταβατικών λογαριασμών ενεργητικού (λογ. 36) και παθητικού (λογ. 56). 

 

 

Β.2 ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΞΟΔΩΝ  

      Η υποδεικνυόμενη ανάπτυξη των λογαριασμών τρίτου βαθμού στους οποίους 

αναλύονται οι δευτεροβάθμιοι των λογαριασμών 60-68 είναι ενδεικτική. 

      Κάθε οικονομική μονάδα έχει τη δυνατότητα, αντί ν αναπτύξει κατ είδος τους 

τριτοβάθμιους λογαριασμούς εξόδων, να τους αναπτύξει κατά προορισμό. Στην 

περίπτωση όμως αυτή οι υποχρεωτικοί τριτοβάθμιοι λογαριασμοί των εξόδων κατ’ 

είδος εμφανίζονται υποχρεωτικά ως αναλυτικοί των περιληπτικών, κατά προορισμό, 

λογαριασμών, στους οποίους θα αναλύονται οι δευτεροβάθμιοι κατ είδος 

λογαριασμοί των 60-68 πρωτοβάθμιων. 
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4.2  ΟΜΑΔΑ 7: ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΕΙΔΟΣ 

 
 

                                     Α. ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΕΙΔΟΣ 

 

1. Στην ομάδα 7 απεικονίζονται και παρακολουθούνται κατ είδος τα έσοδα τα οποία 

αναφέρονται στην ομαλή εκμετάλλευση της χρήσεως (οργανικά). 

 

2. Στους λογαριασμούς της ομάδας 7 δεν καταχωρούνται: 

 

α. Κονδύλια που δε συνιστούν έσοδα, όπως η είσπραξη ποσών που η οικονομική 

μονάδα δανείζεται ή η επιστροφή σ αυτή ποσών που η ίδια δανείζει σε τρίτους. 

 

β. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα, καθώς και έκτακτα κέρδη, τα οποία παρακολου-

θούνται στους οικείους λογαριασμούς της ομάδας 8. 

 

3. Στους λογαριασμούς της ομάδας 7 απεικονίζονται και παρακολουθούνται οι εξής 

ειδικότερες κατηγορίες εσόδων: 

 

α. Τα έσοδα από την πώληση υλικών αγαθών ή υπηρεσιών που συνιστούν το κύριο 

αντικείμενο της εκμεταλλεύσεως (κύκλος εργασιών ή τζίρος). 

 

β. Τα έσοδα από επιχορηγήσεις και από διάφορες άλλες αιτίες που έχουν σχέση με τη 

δραστηριότητα των πωλήσεων. 

 

γ. Τα έσοδα από παρεπόμενες ασχολίες. 

 

δ. Τα έσοδα κεφαλαίων (συμμετοχών, χρεογράφων και τόκων). 
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ε. Η αξία κόστους των ιδιοπαραγόμενων πάγιων στοιχείων που χρησιμοποιούνται  

 

από την οικονομική μονάδα, καθώς και η αξία βελτιώσεως των στοιχείων αυτών. 

 

στ. Οι χρησιμοποιημένες προβλέψεις για την κάλυψη εξόδων εκμεταλλεύσεως. 

 

4. Οι πρωτοβάθμιοι λογαριασμοί της ομάδας 7 αναπτύσσονται σε δευτεροβάθμιους, 

τριτοβάθμιους και αναλυτικότερους υπολογαριασμούς σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε 

μονάδας, εκτός από τους δευτεροβάθμιους λογαριασμούς που προβλέπονται ως 

υποχρεωτικοί από το Σχέδιο Λογαριασμών. 

 

5. Κατά την ανάπτυξη των λογαριασμών πωλήσεων οι οικονομικές μονάδες είναι 

υποχρεωμένες να προβλέψουν λογαριασμούς για τη διάκρισή τους σε πωλήσεις 

εσωτερικού και πωλήσεις εξωτερικού. 

 

Β.  Περιοδική κατανομή εσόδων μέσα στη χρήση  

 

       Σε περίπτωση που η οικονομική μονάδα προσδιορίζει βραχύχρονα (π.χ. μηνιαία ή 

τριμηνιαία) αποτελέσματα ή καταρτίζει περιοδικές συγκρίσιμες καταστάσεις, η 

χρονική εναρμόνιση των εσόδων γίνεται, είτε με απευθείας πιστωχρέωση των οικείων 

λογαριασμών εσόδων, είτε με παρεμβολή ενδιάμεσων λογαριασμών εσόδων (70.99, 

71.99, 72.99, 73.99, 74.99, 75.99, 76.99 και 78.99). 

 

Β1. Τακτοποίηση λογαριασμών εσόδων στο τέλος της χρήσεως  

 

1. Τα υπόλοιπα των λογαριασμών της ομάδας 7, στο τέλος της χρήσεως, 

μεταφέρονται στην πίστωση του λογαριασμού 80.00 «λογαριασμός γενικής  
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εκμεταλλεύσεως». Σε περίπτωση που οι λογαριασμοί εσόδων περιλαμβάνουν και 

ποσά εσόδων που αφορούν επόμενες χρήσεις, επειδή έχουν προεισπραχτεί ή σε  

 

περίπτωση που οι λογαριασμοί αυτοί δεν περιλαμβάνουν ποσά δουλευμένων εσόδων, 

επειδή η είσπραξή τους θα πραγματοποιηθεί στις επόμενες χρήσεις, πριν από τη 

μεταφορά των υπολοίπων τους στο λογαριασμό 80.00 γίνονται εγγραφές 

τακτοποιήσεως, έτσι ώστε τα υπόλοιπα αυτά να απεικονίζουν το ακριβές ύψος όλων 

των δουλευμένων εσόδων εκμεταλλεύσεως της χρήσεως που κλείνει. 

 

2. Οι εγγραφές τακτοποιήσεως της προηγούμενης περιπτώσεως γίνονται με τη 

βοήθεια μεταβατικών λογαριασμών ενεργητικού (λογ. 36) και παθητικού (λογ. 56). 

 

Β2. Δυνητική ευχέρεια αναπτύξεως λογαριασμών εσόδων 

  

Η υποδεικνυόμενη ανάπτυξη των λογαριασμών τρίτου βαθμού στους οποίους αναλύ-

ονται οι δευτεροβάθμιοι των λογαριασμών 70-78 είναι ενδεικτική. 

 

Κάθε οικονομική μονάδα έχει τη δυνατότητα, αντί να αναπτύξει κατ είδος τους 

τριτοβάθμιους λογαριασμούς εσόδων, να τους αναπτύξει κατά προορισμό. Στην 

περίπτωση όμως αυτή οι υποχρεωτικοί τριτοβάθμιοι λογαριασμοί των εσόδων κατ 

είδος εμφανίζονται υποχρεωτικά σαν αναλυτικοί των περιληπτικών κατά προορισμό 

λογαριασμών, στους οποίους θα αναλύονται οι δευτεροβάθμιοι κατ είδος 

λογαριασμοί των 70-78 πρωτοβαθμίων. 
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4.3 ΟΜΑΔΑ 8η: ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

 

Α. Περιεχόμενο - Ανάπτυξη λογαριασμών  

 

1. Στην ομάδα 8 περιλαμβάνονται οι λογαριασμοί προσδιορισμού των 

αποτελεσμάτων εκμεταλλεύσεως, μικτών και καθαρών, καθώς και οι λογαριασμοί 

συγκεντρώσεως των μη προσδιοριστικών των μικτών κερδών εξόδων και εσόδων 

εκμεταλλεύσεως. Στην ίδια ομάδα περιλαμβάνονται οι λογαριασμοί συγκεντρώσεως 

των έκτακτων και ανόργανων αποτελεσμάτων, των εξόδων και εσόδων 

προηγούμενων χρήσεων, των προβλέψεων για έκτακτους κινδύνους, των εσόδων από 

προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων και των μη ενσωματωμένων στο λειτουργικό 

κόστος αποσβέσεων πάγιων στοιχείων, καθώς και οι λογαριασμοί προσδιορισμού και 

διαθέσεως των αποτελεσμάτων χρήσεως. 

 

2. Οι πρωτοβάθμιοι λογαριασμοί της ομάδας 8 αναπτύσσονται σε δευτεροβάθμιους 

υποχρεωτικούς λογαριασμούς και αυτοί αναπτύσσονται σε τριτοβάθμιους και 

αναλυτικότερους υπολογαριασμούς, σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε οικονομικής 

μονάδας, με τον περιορισμό να τηρούνται οι υποχρεωτικοί τριτοβάθμιοι λογαριασμοί 

που προβλέπονται από το Σχέδιο Λογαριασμών. 

 

 

Β. Δυνητική ευχέρεια αναπτύξεως λογαριασμών τρίτου βαθμού 
 

Η υποδεικνυόμενη από το Σχέδιο Λογαριασμών ανάπτυξη των λογαριασμών τρίτου 

βαθμού, στους οποίους αναλύονται οι δευτεροβάθμιοι των λογαριασμών 81-85, είναι 

ενδεικτική. 

 

Κάθε οικονομική μονάδα έχει τη δυνατότητα, αντί να αναπτύξει κατ είδος τους  
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τριτοβάθμιους λογαριασμούς των 81 έως και 85, να τους αναπτύξει κατά προορισμό. 

Στην περίπτωση όμως αυτή οι υποχρεωτικοί τριτοβάθμιοι λογαριασμοί των εξόδων ή 

εσόδων κατ είδος εμφανίζονται υποχρεωτικά σαν αναλυτικοί των περιληπτικών κατά 

προορισμό λογαριασμών, στους οποίους θα αναλύονται οι δευτεροβάθμιοι κατ είδος 

λογαριασμοί των 81-85 πρωτοβαθμίων. 

 

 

 

 Περιοδική κατανομή έκτακτων και ανόργανων αποτελεσμάτων μέσα στη    

 χρήση. 

        Σε περίπτωση που η οικονομική μονάδα προσδιορίζει βραχύχρονα (π.χ. μηνιαία 

ή τριμηνιαία) αποτελέσματα ή καταρτίζει περιοδικές συγκρίσιμες καταστάσεις, η 

χρονική εναρμόνιση των έκτακτων και ανόργανων αποτελεσμάτων γίνεται, είτε με 

απευθείας χρεοπίστωση των οικείων αποτελεσματικών λογαριασμών, είτε με 

παρεμβολή ενδιάμεσων λογαριασμών (81.99, 82.99, 83.99, 84.99 και 85.99). 

 

 
          4.3.1  Λογαριασμός 80 «Γενική Εκμετάλλευση»  

1. Ο λογαριασμός 80 χρησιμοποιείται μόνο στο τέλος της χρήσεως, οπότε 

καταρτίζεται υποχρεωτικά η κατάσταση του λογαριασμού γενικής εκμεταλλεύσεως. 

Ο λογαριασμός αυτός, ο οποίος, μαζί με το λογαριασμό 86 «αποτελέσματα χρήσεως», 

αποτελεί το αναγκαίο και αναπόσπαστο συμπλήρωμα του ισολογισμού, καταχωρείται 

στο βιβλίο απογραφών και ισολογισμών αμέσως μετά την καταχώριση του 

ισολογισμού και του λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσεως. 

2. Σε αντίθεση με τον ισολογισμό και το λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσεως, που 

δημοσιεύονται σύμφωνα με τις διατάξεις της νομοθεσίας που ισχύει κάθε φορά, ο 

λογαριασμός της γενικής εκμεταλλεύσεως δε δημοσιεύεται υποχρεωτικά. 
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3. Ο λογαριασμός 80.00 «λογαριασμός γενικής εκμεταλλεύσεως» χρησιμεύει για τον 

προσδιορισμό των καθαρών τακτικών και οργανικών αποτελεσμάτων τα οποία 

πραγματοποιούνται, μέσα στη χρήση που κλείνει, από την εκμετάλλευση των 

διάφορων δραστηριοτήτων της οικονομικής μονάδας (κύριας, παρεπόμενων και 

δευτερεύουσας σημασίας).4. Στο λογαριασμό 80.00, στο τέλος της χρήσεως, 

μεταφέρονται τα αρχικά αποθέματα τα τελικά αποθέματα και οι αγορές των 

λογαριασμών της ομάδας 2, τα έξοδα των λογαριασμών της ομάδας 6, εκτός από τους 

μη ενσωματωμένους στο λειτουργικό κόστος φόρους (π.χ. λογ. 63.98.02 «φόρος 

ακίνητης περιουσίας»), και τα έσοδα των λογαριασμών της ομάδας 7, αφού 

προηγουμένως οι λογαριασμοί των ομάδων αυτών υποστούν τις αναγκαίες 

τακτοποιήσεις,έτσι ώστε τα τελικά υπόλοιπά τους να αντιπροσωπεύουν τα 

δουλευμένα, τακτικά και οργανικά έξοδα και έσοδα της χρήσεως, δηλαδή εκείνα που 

αφορούν την ομαλή εκμετάλλευση της χρήσεως που κλείνει. 

 

Ειδικότερα ο λογαριασμός 80.00 λειτουργεί ως εξής: 

 

Ι. Χρεώνεται:  

 

-  με την αξία των αρχικών αποθεμάτων, δηλαδή των αποθεμάτων που υπήρχαν στην 

αρχή της χρήσεως που κλείνει, με πίστωση των οικείων υπολογαριασμών των 

πρωτοβάθμιων 20-28. 

 

-  με την αξία των αγορών εμπορευμάτων, πρώτων και βοηθητικών υλών - υλικών 

συσκευασίας, αναλώσιμων υλικών, ανταλλακτικών πάγιων στοιχείων και ειδών 

συσκευασίας, που έγιναν μέσα στη χρήση που κλείνει, με πίστωση των οικείων 

υπολογαριασμών των πρωτοβάθμιων 20, 24, 25, 26 και 28. 
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- με την αξία των δουλευμένων εξόδων κατ είδος, με πίστωση των οικείων                                    

λογαριασμών της ομάδας 6, δηλαδή των 60-68 οι οποίοι εξισώνονται. 

 

-  κατά περίπτωση, με τα καθαρά κέρδη εκμεταλλεύσεως της χρήσεως που κλείνει, με 

πίστωση του λογαριασμού 80.01. 

 

II. Πιστώνεται: 

 

- με την αξία των δουλευμένων εσόδων κατ’ είδος με χρέωση των οικείων 

λογαριασμών της ομάδας 7,δηλαδή των 70-78 οι οποίοι εξισώνονται. 

 

- με την αξία των τελικών αποθεμάτων, δηλαδή των αποθεμάτων που 

προσδιορίζονται έπειτα από απογραφή στο τέλος της χρήσεως που κλείνει, όπως η 

αξία αυτή προσδιορίζεται με την αποτίμηση της ποσοτικής απογραφής, με χρέωση 

των οικείων υπολογαριασμών των πρωτοβάθμιων 20-28. 

 

- κατά περίπτωση, με την καθαρή ζημία εκμεταλλεύσεως της χρήσεως που κλείνει, με 

χρέωση του λογαριασμού 80.01. 

 

4.3.2 Λογαριασμός 86 «Αποτελέσματα χρήσεως» 

 

1. Ο λογαριασμός 86 χρησιμοποιείται μόνο στο τέλος της χρήσεως, οπότε 

καταρτίζεται υποχρεωτικά η κατάσταση των αποτελεσμάτων χρήσεως. 

 

2. Η κατάσταση του λογαριασμού 86, στην οποία, πέρα από τα στοιχεία τα οποία 

προκύπτουν από τους αντίστοιχους υπολογαριασμούς του, περιλαμβάνονται και 

στοιχεία συνολικού κύκλου εργασιών (πωλήσεων) και κόστους πωλήσεων,  
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δημοσιεύεται μαζί με τον ισολογισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις της νομοθεσίας που 

ισχύει κάθε φορά. 

 

3. Ο λογαριασμός 86 χρησιμεύει για τον προσδιορισμό των συνολικών καθαρών 

αποτελεσμάτων (κερδών ή ζημιών) που πραγματοποιούνται από το σύνολο των 

δραστηριοτήτων της οικονομικής μονάδας μέσα στη χρήση που κλείνει. 

το λογαριασμό 86, στο τέλος της χρήσεως, μεταφέρονται τα μικτά αποτελέσματα 

εκμεταλλεύσεως και τα διάφορα άλλα έσοδα για να συσχετιστούν με τα έξοδα των 

λειτουργιών διοικητικής, ερευνών - αναπτύξεως και διαθέσεως. Στον ίδιο λογαριασμό 

μεταφέρονται επίσης τα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα (έσοδα - έξοδα), τα 

έκτακτα και ανόργανα αποτελέσματα (έσοδα, κέρδη - έξοδα, ζημίες) και οι μη 

ενσωματωμένες στο λειτουργικό κόστος αποσβέσεις παγίων. 

 

Από το συσχετισμό των παραπάνω στοιχείων, που γίνεται στο λογαριασμό 86 και 

ειδικότερα στον υπολογαριασμό 86.99, προκύπτουν τα συνολικά καθαρά 

αποτελέσματα της κλειόμενης χρήσεως πριν από την αφαίρεση των φόρων που  

βαρύνουν τα κέρδη (φόρων εισοδήματος και εισφοράς ΟΓΑ καθώς και λοιπών μη 

ενσωματωμένων στο λειτουργικό κόστος φόρων). 

 

4. Ο υπολογαριασμός 86.99 «καθαρά αποτελέσματα χρήσεως» χρησιμεύει για τη 

συγκέντρωση των χρεωστικών και πιστωτικών υπολοίπων των λοιπών 

υπολογαριασμών του 86, από το συσχετισμό δε των υπολοίπων αυτών προκύπτουν τα 

συνολικά καθαρά αποτελέσματα χρήσεως (καθαρές ζημίες ή καθαρά κέρδη), τα 

οποία μεταφέρονται στο λογαριασμό 88. 

 

5. Ειδικότερα ο λογαριασμός 86 λειτουργεί ως εξής: 
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Ι. Χρεώνεται:  

 

- κατά περίπτωση, με τις μικτές ζημίες εκμεταλλεύσεως της κλειόμενης χρήσεως, με 

πίστωση του λογαριασμού 80.01. 

 

- με τα έξοδα των λειτουργιών διοικητικής, ερευνών - αναπτύξεως και διαθέσεως, με 

πίστωση, αντίστοιχα, των λογαριασμών 80.02.00, 80.02.01 και 80.02.02. 

 

- με τις διαφορές αποτιμήσεως συμμετοχών και χρεογράφων, με τα έξοδα και τις 

ζημίες συμμετοχών και χρεογράφων και με τους χρεωστικούς τόκους και τα συναφή 

με αυτούς έξοδα, με πίστωση, αντίστοιχα, των λογαριασμών 80.02.04, 80.02.05 και 

80.02.06. 

 

- με τα έκτακτα και ανόργανα έξοδα, με πίστωση του λογαριασμού 81.00. 

 

- με τις έκτακτες ζημίες, με πίστωση του λογαριασμού 81.02. 

 

- με τα έξοδα προηγούμενων χρήσεων, με πίστωση του λογαριασμού 82.00. 

 

- με τις προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους, με πίστωση του λογαριασμού 83. 

 

- με τις μη ενσωματωμένες στο λειτουργικό κόστος αποσβέσεις παγίων, με πίστωση 

του λογαριασμού 85. 

 

- με τα καθαρά κέρδη, με πίστωση του λογαριασμού 88.00 «καθαρά κέρδη χρήσεως». 
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ΙΙ. Πιστώνεται:  

 

- κατά περίπτωση, με τα μικτά κέρδη εκμεταλλεύσεως της χρήσεως που κλείνει, με 

χρέωση του λογαριασμού 80.01. 

 

- με τα διάφορα άλλα έσοδα της εκμεταλλεύσεως, με χρέωση του λογαριασμού 

80.03.00. 

 

- με τα έσοδα από συμμετοχές, με χρέωση του λογαριασμού 80.03.01. 

 

- με τα έσοδα χρεογράφων, με χρέωση του λογαριασμού 80.03.02. 

 

- με τα κέρδη από πώληση συμμετοχών και χρεογράφων, με χρέωση του 

λογαριασμού 80.03.03. 

 

- με τους πιστωτικούς τόκους και τα συναφή με αυτούς έσοδα, με χρέωση του 

λογαριασμού 80.03.04. 

 

- με τα έκτακτα και ανόργανα έσοδα, με χρέωση το λογαριασμού 81.01. 

 

- με τα έκτακτα κέρδη, με χρέωση του λογαριασμού 81.03. 

 

- με τα έσοδα προηγούμενων χρήσεων, με χρέωση του λογαριασμού 82.01. 

 

- με τα έσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων, με χρέωση του λογαριασμού 

84. 

- με τις ενδεχόμενες καθαρές ζημίες, με χρέωση του λογαριασμού 88.01. 
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4.3.3  Λογαριασμός 89 «Ισολογισμός»  

1. Ο λογαριασμός 89 χρησιμοποιείται μόνο στο τέλος της χρήσεως, οπότε 

καταρτίζεται υποχρεωτικά η κατάσταση του ισολογισμού της χρήσεως. 

 

2. Η κατάσταση του ισολογισμού,όταν συντρέχουν οι σχετικές προϋποθέσεις, 

δηλαδή, όταν από την οικονομική μονάδα τηρούνται οι σχετικοί λογαριασμοί, 

δημοσιεύεται μαζί με την κατάσταση του λογαριασμού αποτελεσμάτων, σύμφωνα με 

τις διατάξεις της νομοθεσίας που ισχύει κάθε φορά. 

 

3.  Ο λογαριασμός 89 χρησιμεύει για το κλείσιμο των λογαριασμών της χρήσεως που 

αναφέρεται ο ισολογισμός και για το άνοιγμα των λογαριασμών της νέας χρήσεως 

που ακολουθεί μετά την κατάρτιση του ισολογισμού 

 

4.  Ειδικότερα ο λογαριασμός 89 λειτουργεί ως εξής 

 

α.   Στο τέλος της χρήσεως στην οποία αναφέρεται ο ισολογισμός, μετά τη διενέργεια 

των εγγραφών κλεισίματός του, χρεώνεται (ο λογ. 89) με τα υπόλοιπα όλων των 

χρεωστικών λογαριασμών του, με πίστωση καθενός απ’ αυτούς, που έτσι 

μηδενίζονται, και πιστώνεται με τα υπόλοιπα όλων των πιστωτικών λογαριασμών 

του, με χρέωση καθενός απ’ αυτούς, που επίσης με τον τρόπο αυτό μηδενίζονται. 

     Οι εγγραφές χρεώσεως και πιστώσεως του λογαριασμού 89, στο τέλος κάθε 

χρήσεως, οι οποίες ονομάζονται «εγγραφές κλεισίματος των λογαριασμών του 

ισολογισμού», γίνονται, είτε αμέσως μετά τη διενέργεια όλων των εγγραφών 

κλεισίματος του ισολογισμού, είτε τμηματικά για κάθε λογαριασμό που το υπόλοιπό 

του οριστικοποιείται για την εμφάνισή του στον ισολογισμό. 

 

β.  Με την έναρξη της χρήσεως που ακολουθεί μετά την κατάρτιση του ισολογισμού, 

έπειτα από τη διαδικασία διενέργειας των εγγραφών κλεισίματος του ισολογισμού,  
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που ολοκληρώνεται μέσα στη χρονική περίοδο (προθεσμία) η οποία προβλέπεται από 

τις διατάξεις της νομοθεσίας που ισχύει κάθε φορά, χρεώνεται (ο λογ. 89) με τα 

υπόλοιπα όλων των πιστωτικών λογαριασμών του, με πίστωση καθενός από αυτούς, 

και πιστώνεται με τα υπόλοιπα όλων των χρεωστικών λογαριασμών του, με χρέωση 

καθενός από αυτούς 

     Οι εγγραφές χρεώσεως και πιστώσεως του λογαριασμού 89, κατά την έναρξη της 

χρήσεως που ακολουθεί την κατάρτιση του ισολογισμού (κατά τη διάρκεια της 

προθεσμίας κλεισίματος του ισολογισμού που τρέχει στην επόμενη χρήση), οι οποίες 

ονομάζονται «εγγραφές ανοίγματος των λογαριασμών του ισολογισμού», γίνονται, 

είτε αμέσως έπειτα από τη διαδικασία διενέργειας όλων των εγγραφών κλεισίματος 

του ισολογισμού, είτε τμηματικά για κάθε λογαριασμό που, μετά την οριστικοποίηση 

του υπολοίπου του για την εμφάνισή του στον ισολογισμό, κλείνει σύμφωνα με όσα 

καθορίζονται παραπάνω. 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
 

ΜΕΡΟΣ 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ Α.Ε 
 
 
Η επιχείρηση με την οποία θα ασχοληθούμε έχει την επωνυμία  

«ΗΛΕΚΤΡΟΝ ΑΕ», εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Μεσογείων 256, τ.κ  

11527, τηλ.210-7723456, ΑΦΜ 094499273 και ΔΟΥ ΦΑΒΕ  

ΑΘΗΝΩΝ. Το αντικείμενο εργασιών της είναι η εμπορία ηλεκτρικών  

συσκευών. Το εταιρικό κεφάλαιο είναι 164.000€, οι εταίροι συμμετέχουν σ’αυτό ως 

εξής: 

1. Αξιώτη Αγγελική με ποσοστό συμμετοχής 40% 

2. Δεληγιάννη Θάλεια με ποσοστό συμμετοχής 30% 

3. Παπαδόπουλος Γεώργιος με ποσοστό συμμετοχής 30% 

Θεωρούμε ως δεδομένο (σ’ αυτή την άσκηση) ότι μια ολόκληρη διαχειριστική χρήση 

διαρκεί ένα δίμηνο. 

 

Δίνεται η απογραφή της επιχείρησης στις 31/12/2006 και ακολουθούν τα γεγονότα 

της χρήσης: 
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   ΑΠΟΓΡΑΦΗ 31/12/2006    

   1. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
11     ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝ.ΕΡΓΑ     61.100 
  00   Κτίρια-Εγκ/σεις κτιρίων   65.000   
    0000 Κτίρια-Εγκ/σεις κτιρίων       
  99   Αποσβ. κτίρια-Εγκ/σεις κτιρίων-Τεχν.έργα   -3.900   
    0000 Αποσβεσμένα κτίρια-Εγκαταστάσεις κτιρίων       
13     ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ     24.300 

  02   
Αυτοκίνητα φορτηγά-Ρυμούλκες-Ειδικ. 
χρήσης   27.000   

    0001 Αυτοκίνητα φορτηγά με ΦΠΑ 19%       
  99   Αποσβεσμένα μέσα μεταφοράς   -2.700   

    0002 
Αποσβεσμ. φορτηγά-Ρυμούλκες-Ειδικ. 
χρήσης       

14     ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ     4.610 
  00   Έπιπλα   2.000   
    0001 Έπιπλα με ΦΠΑ 19%       
  02   Μηχανές γραφείου   500   
    0001 Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19%       
  03   Η/Υ και Ηλεκτρονικά συγκροτήματα   3.000   

    0001 
Η/Υ και Ηλεκτρονικά συγκροτήματα με ΦΠΑ 
19%       

  99   Αποσβεσμένα έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός   -890   
    0000 Αποσβεσμένα έπιπλα -240     
    0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου -50     

    0003 
Αποσβεσμένοι Η/Υ και λοιπά ηλεκτρον. 
συγκροτήμ. -600     

20     ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ     16.000 
  00   Ψυγεία PITSOS   5.640   
    0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS       
  01   Κουζίνες ESKIMO   5.000   
    0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO       
  02   Πλυντήρια ARISTON   3.000   
    0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON       
  03   Σκούπες AEG   2.360   
    0000 Απόθεμα σκουπών AEG       
30     ΠΕΛΑΤΕΣ     5.200 
  00   Πελάτες εσωτερικού       
    0000 Κ.Κωνσταντίνου 1.000     
    0001 Δ.Δανέζης 1.500     
    0002 Ζ.Ζαφειρίου 1.200     
    0003 Α.Αγγέλου 900     
    0004 Σ.Σταματίου 600     
31     ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ     780 
  00   Γραμ/τια στο χαρτοφυλάκιο   780   
    0007 Γραμ/τιο Δανέζη λ.6/11       
38     ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ     58.200 
  00   Ταμείο   25.000   
    0000 Ταμείο Επιχ/σης       
  03   Καταθέσεις όψεως   33.200   
    0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-6       
   ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   170.190,00 
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Κατά την διάρκεια της διαχειριστικής χρήσης έγιναν τα παρακάτω γεγονότα:  

 

1/11  Αγοράσαμε από τον προμηθευτή Νικολάου 7 ψυγεία προς 470€ έκαστο και 5 

κουζίνες προς 500€ έκαστη (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 123)τα μισά μετρητοίς και τα 

άλλα μισά με επιταγή λ.30/11. 

 

3/11  Πουλήσαμε στον πελάτη Κωνσταντίνου 1 ψυγείο προς 870€ και 1 πλυντήριο 

προς 680€ όλα μετρητοίς (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 156). 

 

 

 

 

       
   2. ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
40     ΚΕΦΑΛΑΙΟ     150.000 
  06   Εταιρικό κεφάλαιο   150.000   
    0000 Α.Αξιώτη 60.000     
    0001 Θ.Δεληγιάννη 45.000     
    0002 Γ.Παπαδόπουλος 45.000     

41     
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ-ΔΙΑΦΟΡ.ΑΝΑΠΡ.-
ΕΠΙΧΟΡ.ΕΠΕΝΔ.     673,70 

  02   Τακτικό αποθεματικό   673,70   
    0000 Τακτικό αποθεματικό       
50     ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     12.816,30 
  00   Προμηθευτές εσωτερικού   12.816,30   
    0000 Ν.Νικολάου 4.500     
    0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 4.516,30     
    0002 Φ.Φραζελάς 3.800     
53     ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ     5.700 
  90   Επιταγές πληρωτέες   5.700   
    0000 Επιταγές πληρωτέες(μεταχρονολογημένες)       
55     ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ     1.000 
  00   Λογ/σμός τρέχουσας κινήσεως   1.000   
    0000 Λογ/σμός τρέχουσας κινήσεως ΙΚΑ 600     
    0006 Τρεχούμενος λογ/σμος ΤΕΑΥΕΚ 400     
   ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ   170.190,00 
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5/11  Εισπράξαμε από τους πελάτες Δανέζη,Ζαφειρίου,Αγγέλου 500€,600€,500€ 

αντίστοιχα έναντι λογ/σμό τους, 

 

5/11  Πουλήσαμε στον πελάτη Σταματίου 2 κουζίνες προς 900€ έκαστη και 1 σκούπα 

προς 620€ (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 157) και εξεδώσαμε 2 συν/κες η πρώτη λ.15/11 

και η δεύτερη λ.25/11 αξίας 1.439,90€ έκαστη. 

 

6/11  Εισπράξαμε την συν/κη του Δανέζη λ.6/11 αξίας 780€. 

6/11  Πληρώσαμε τον ασφαλιστικό οργανισμό ΙΚΑ της προηγούμενης χρήσης. 

 

6/11  Πληρώσαμε τον ασφαλιστικό οργανισμό ΤΕΑΥΕΚ της προηγούμενης χρήσης. 

 

8/11  Αγοράσαμε από τον προμηθευτή Καλαντζή 3 ψυγεία προς 480€  έκαστο,4 

κουζίνες προς 520€ έκαστη,7 σκούπες προς 220€ έκαστη και 5 πλυντήρια προς 280€ 

έκαστο (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 124) τα μισά μετρητοίς και τα άλλα μισά με επιταγή 

λ.25/11. 

 

12/11  Πουλήσαμε στον πελάτη Γεωργίου 5 σκούπες προς 620€ έκαστη όλα 

μετρητοίς(πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 158). 

 

12/11  Πουλήσαμε στον πελάτη Αγγέλου 2 πλυντήρια προς 680€ έκαστο και 2 ψυγεία 

προς 880€ έκαστο (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 159) τα μισά μετρητοίς και τα άλλα μισά 

με συν/κη λ.22/11. 

 

12/11 Πληρώσαμε τον ασφαλιστικό οργανισμό ΤΕΑΥΕΚ της προηγούμενης χρήσης. 
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15/11  Οι υπάλληλοι λαμβάνουν την προκαταβολή τους. 

 

15/11  Εισπράττουμε την συν/κη του Σταματίου λ.15/11 αξίας 1.439,90€. 

 

20/11  Χορηγήθηκε έκπτωση από τον προμηθευτή Καλαντζή λόγω αύξησης της 

ζήτησής μας αξίας 200€ πλέον ΦΠΑ 19%. 

 

22/11  Εισπράττουμε την συν/κη του Αγγέλου λ.22/11 αξίας 1.856,40€. 

 

22/11  Πληρώνουμε την επιταγή του Νικολάου λ.22/11 αξίας 3.400€ μέσω τραπέζης.  

 

25/11  Εισπράττουμε την συν/κη του Σταματίου λ.25/11 αξίας 1.439,90€. 

 

25/11  Πληρώνουμε μέσω τραπέζης την επιταγή Καλαντζή λ.25/11 αξίας 3.843,70€. 

 

25/11  Πουλήσαμε στον πελάτη Σταματίου 3 ψυγεία προς 880€ έκαστο,2 κουζίνες 

προς 930€ έκαστη και 2 πλυντήρια προς 680€ έκαστο (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 

160).Μας έδωσε 2.000€ μετρητοίς και για τα υπόλοιπα εξεδώσαμε 2 συν/κες η πρώτη 

λ.8/12 και η δεύτερη λ.23/12 αξίας 2.486,70€ έκαστη. 

28/11  Πουλήσαμε στον πελάτη Ζαφειρίου 2 σκούπες προς 620€ έκαστη και 2 

πλυντήρια προς 680€ έκαστο (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 161) όλα μετρητοίς. 

 

28/11  Πληρώσαμε μηνιαία συνδρομή σε περιοδικό αξίας 60€. 
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30/11  Πληρώνουμε την επιταγή λ.30/11 στον Νικολάου μέσω τραπέζης αξίας 

3445,05€. 

 

30/11  Συντάσσουμε την μισθοδοτική κατάσταση. 

 

30/11  Πληρώνουμε τους υπαλλήλους. 

 

30/11  Πληρώνουμε το ΙΚΑ και το ΤΕΑΥΕΚ 

 

30/11  Υπολογίζεται η απόδοση του ΦΠΑ μηνός Νοεμβρίου. 

 

3/12  Πουλήσαμε στον πελάτη Δανέζη 4 κουζίνες προς 910€ έκαστη,3 ψυγεία προς 

880€ έκαστο,4 πλυντήρια προς 680€ έκαστο και 6 σκούπες προς 620€ έκαστη (πλέον 

ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 162).Μας έδωσε 6.000€ σε μετρητά  και για τα υπόλοιπα 

εξεδώσαμε 2 συν/κες  η πρώτη λ.8/12 και η δεύτερη λ.20/12 αξίας 4.568,40€ έκαστη. 

 

3/12  Αγοράσαμε από τον προμηθευτή Νικολάου 5 ψυγεία προς 460€ έκαστο,4 

κουζίνες προς 500€ έκαστη,4 πλυντήρια προς 300€ έκαστο και 5 σκούπες προς 200€ 

έκαστη (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 125).Δώσαμε 2.000€ σε μετρητά και για τα 

υπόλοιπα 2 επιταγές,η πρώτη λ.5/1 αξίας 2.700€ και η δεύτερη λ.20/1 αξίας 3.035€. 

 

6/12  Αγοράσαμε από τον προμηθευτή Φραζελά 2 κουζίνες προς 510€ έκαστη και 3 

πλυντήρια προς 260€ έκαστο (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 126) όλα μετρητοίς. 

 

6/12  Πουλήσαμε στον πελάτη Αγγέλου 3 ψυγεία προς 880€ έκαστο,2 κουζίνες προς 

920€ έκαστη και 2 πλυντήρια προς 680€ έκαστο (πλέον  ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 163).   
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Μας έδωσε 2.500€ σε μετρητά και για τα υπόλοιπα εκδώσαμε 2 συν/κες η πρώτη 

λ.27/12 και η δεύτερη λ.20/1 αξίας 2.224,80€. 

 

8/12  Εισπράττουμε την συν/κη του Δανέζη λ.8/12 αξίας 4.568,40€. 

 

8/12  Εισπράττουμε την συν/κη του Σταματίου λ.8/12 αξίας 2.486,70€. 

10/12 Πουλήσαμε στον πελάτη Γεωργίου 1 κουζίνα προς 910€ και 1 πλυντήριο προς 

680€ όλα μετρητοίς (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 164). 

 

10/12 Πληρώνουμε την επιταγή του Καλαντζή λ.10/12 μέσω τραπέζης αξίας 2.300€. 

 

13/12 Πληρώσαμε τον λογ/σμο της ΕΥΔΑΠ,ΔΕΗ,ΟΤΕ αξίας 71.90€,1500.43€ και 

230.50€ αντίστοιχα. 

 

13/12 Πουλήσαμε στον πελάτη Ζαφειρίου 6 ψυγεία προς 870€ έκαστο,2 κουζίνες 

προς 910€ και 2 πλυντήρια προς 660€ έκαστο (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 165).Μας 

έδωσε 2.500€ σε μετρητά και για τα υπόλοιπα εκδώσαμε 2 συν/κες η πρώτη λ.1/1 και 

η δεύτερη λ.28/1 αξίας 3.724,20€ έκαστη. 

 

13/12 Δώσαμε στους προμηθευτές Νικολάου και Καλαντζή 2.000€ και 2.516,30€ 

αντίστοιχα έναντι λογ/σμού μας. 

 

15/11  Οι υπάλληλοι λαμβάνουν την προκαταβολή τους. 
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20/12 Πουλήσαμε στον πελάτη Δανέζη 2 κουζίνες προς 910€ έκαστη και 3 σκούπες 

προς 620€ έκαστη (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 166) όλα μετρητοίς. 

 

20/12 Εισπράττουμε την συν/κη του Δανέζη λ.20/12 αξίας 4.568,40€ . 

 

20/12 Δώσαμε στον προμηθευτή Φραζελά 1.000€ έναντι λογ/μού μας. 

 

23/12 Εισπράττουμε την συν/κη του Σταματίου λ.23/12 αξίας 2.486,70€. 

 

24/12 Πουλήσαμε στον πελάτη Κωνσταντίνου 2 ψυγεία  προς 870€ έκαστο και 3 

κουζίνες προς 900€ έκαστη (πλέον ΦΠΑ 19%) (ΤΔΑ 167).Μας έδωσε τα μισά σε 

μετρητά και για τα υπόλοιπα εκδώσαμε συν/κη λ.3/1. 

 

27/12 Πληρώσαμε ασφάλιστρα πυρός Δεκεμβρίου-Ιανουαρίου(500€ το μήνα). 

 

27/12 Εισπράττουμε το γρ/τιο του Αγγέλου λ.27/12 αξίας 2.224,80€. 

 

28/12 Πληρώσαμε μηνιαία συνδρομή σε περιοδικό αξίας 60€. 

 

30/12 Συντάσσουμε την μισθοδοτική κατάσταση. 

 

30/12 Πληρώνουμε τους υπαλλήλους. 

 

31/12 Πληρώνουμε το ΙΚΑ και το ΤΕΑΥΕΚ. 

 

31/12 Υπολογίζεται η απόδοση του ΦΠΑ μηνός Δεκεμβρίου. 
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31/12  Γίνεται η εκκαθάριση του ΦΠΑ. 

 

Στις 31/12 γίνεται απογραφή και διαπιστώνονται τα εξής:  

1) Να γίνει τακτοποίηση εσόδων –εξόδων. 

2) Να γίνει η εκκαθάριση του ΦΠΑ. 

3) Να υπολογιστούν οι αποσβέσεις: για τα κτίρια 6%, για τις μηχανές γραφείου 10%, 

για τα μεταφορικά μέσα 10%, για τα έπιπλα 12% και για τους Η/Υ 20%(Μέθοδος 

Αποσβέσεων = Φθίνουσα) 

4) Υπολογίζονται έσοδα από τόκους καταθέσεων όψεως 2.185€. 

5) Βρέθηκε έλλειμμα στο ταμείο της επιχείρησης αξίας 130,50€. 

6) Μετρήσαμε τα εμπορεύματα στην αποθήκη μας και διαπιστώσαμε ότι υπάρχουν 

τα εξής (Η μέθοδος που αποτιμήθηκαν τα εμπορεύματα είναι το Μέσο Σταθμικό 

Κόστος):  

 

                  ΕΙΔΟΣ                     ΤΕΜΑΧΙΑ 

                  Ψυγεία                            7 

                  Κουζίνες                         7 

                  Πλυντήρια                      8 

                  Σκούπες                          5 

  

7)Τα μη προσδιοριστικά έξοδα είναι 550€ (έξοδα διοικητικής λειτουργίας 250€ και έξοδα 

λειτουργίας διαθέσεως 300€) 

8)Η Γενική Συνέλευση αποφασίζει ότι τα μερίσματα τα πληρωτέα δεν θα ξεπερνούν τα 

7.000€  

 

Ζητείται: 1) Να καταχωρηθούν τα γεγονότα στα βιβλία της επιχείρησης με το κλασικό 

λογιστικό σύστημα και με βάση τις αρχές και τους κανόνες της Λογιστικής.                                                
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Η τήρηση όλων των λογαριασμών της επιχείρησης να γίνει με το Ε.Λ.Σ. 

2) Η απογραφή στις 31/12/2007. 

3) Ο ισολογισμός. 

4) Η Γενική Εκμετάλλευση και η εξαγωγή του αποτελέσματος. 

       



56 

ΓΕΝΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
Έλεγχος κινήσεων 

Ημερομηνία Κωδικός Περιγραφή Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Υπόλοιπο 
Από 
μεταφορά       0 0 0 

1/1/2007 11.00.0000 Κτίρια -  Εγκαταστάσεις Κτιρίων ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 65.000,00 0 65.000,00 
1/1/2007 13.02.0001 Αυτοκ/τα Φορτηγά με ΦΠΑ 19% ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 27.000,00 0 27.000,00 
1/1/2007 14.00.0001 Επιπλα με ΦΠΑ 19% ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2.000,00 0 2.000,00 
1/1/2007 20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 5.640,00 0 5.640,00 
1/1/2007 20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 5.000,00 0 5.000,00 
1/1/2007 20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 3.000,00 0 3.000,00 
1/1/2007 20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2.360,00 0 2.360,00 
1/1/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1.000,00 0 1.000,00 
1/1/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1.500,00 0 1.500,00 
1/1/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1.200,00 0 1.200,00 
1/1/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 900,00 0 900,00 
1/1/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 600,00 0 600,00 
1/1/2007 31.00.0007 ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.6/11 ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 780,00 0 780,00 
1/1/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 25.000,00 0 25.000,00 
1/1/2007 38.03.0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-6 ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 33.200,00 0 33.200,00 
1/1/2007 14.02.0001 Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19% ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 500,00 0 500,00 
1/1/2007 14.03.0001 Η/Υ&ηλεκτ/κά συγκροτήματα μεΦΠA19% ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 3.000,00 0 3.000,00 
1/1/2007 89.00.0000 Ισολογισμός Ανοίγματος Χρήσεως ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 177.680,00 -177.680 
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1/1/2007 89.00.0000 Ισολογισμός Ανοίγματος Χρήσεως ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ177.680,00 0 177.680,00 
1/1/2007 11.99.0000 Αποσβεσμ.κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρίων ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 3.900,00 -3.900,00 

1/1/2007 13.99.0002 
Αποσβεσμένα φορτ.-Ρυμουλκές-
Ειδ.Χρήσεως ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 2.700,00 -2.700,00 

1/1/2007 14.99.0000 Αποσβεσμένα έπιπλα ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 240,00 -240 
1/1/2007 14.99.0003 Αποσβ. Η\Υ & ηλεκτρονικά συγκροτήματα ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 600,00 -600 
1/1/2007 40.06.0000 Α.ΑΞΙΩΤΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 60,00 -60.000,00 
1/1/2007 40.06.0001 Θ.ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 45.000,00 -45.000,00 
1/1/2007 40.06.0002 Γ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 45.000,00 -45.000,00 
1/1/2007 41.02.0000 Τακτικό αποθεματικό ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 673,70 673,70 
1/1/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 4.500,00 -4.500,00 
1/1/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 4.516,30 -4.516,30 
1/1/2007 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 3.800,00 -3.800,00 
1/1/2007 55.00.0006 ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΤΕΑΥΕΚ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 400,00 -400 
1/1/2007 55.00.0000 Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  ΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 600,00 -600 
1/1/2007 14.99.0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 50,00 -50 
1/1/2007 53.90.0000 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 0 5.700,00 -5.700,00 

 
 
 
       

Σύνολα 
1/1/2007       355.360,00 355.360,00 0 
Σε μεταφορά       355.360,00 355.360,00 0 
Από μεταφορά       355.360,00 355.360,00 0 

1/11/2007 20.00.0001 Αγορές ψυγείων PITSOS ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ Ν.123 3.290,00 0 3.290,00
1/11/2007 20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ Ν.123 2.500,00 0 2.500,00
1/11/2007 54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ Ν.123 1.100,10 0 1.100,10
1/11/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ Ν.123 0 6.890,10 -6.890,10
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1/11/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.53 3.445,05 0 3.445,05
1/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.53 0 3.445,05 -3.445,05

      
      

       
1/11/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.30/11 3.445,05 0 3.445,05

1/11/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.30/11 0 3.445,05 -3.445,05

      
Σύνολα 
1/11/2007       13.780,20 13.780,20 
Σε μεταφορά       369.140,20 369.140,20 
Από μεταφορά       369.140,20 369.140,20 

          
3/11/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/NOY,ΤΔΑ Ν.156 1.844,50 0 1.844,50
3/11/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/NOY,ΤΔΑ Ν.156 0 870,00 -870
3/11/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/NOY,ΤΔΑ Ν.156 0 680,00 -680

3/11/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων με 
19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/NOY,ΤΔΑ Ν.156 0 294,50 -294,5

      
      

 

 
 
      

 
3/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠΡ.Ν.126 1.844,50 0 1.844,50
3/11/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠΡ.Ν.126 0 1.844,50 -1.844,50

      
Σύνολα 
3/11/2007       3.689,00 3.689,00 
Σε μεταφορά       372.829,20 372.829,20 
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Από μεταφορά       372.829,20 372.829,20 
          

5/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.127,128,129 1.600,00 0 1.600,00
5/11/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.127,128,129 0 500,00 -500
5/11/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.127,128,129 0 600,00 -600
5/11/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.127,128,129 0 500,00 -500

      
      

       
5/11/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ 157 2.879,80 0 2.879,80
5/11/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ 157 0 1.800,00 -1.800,00
5/11/2007 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ 157 0 620,00 -62

5/11/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων με 
19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ 157 0 459,80 -459,8

      
      

       
5/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ.15/11,25/11 1.439,90 0 1.439,90
5/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ.15/11,25/11 1.439,90 0 1.439,90
5/11/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΓΡ/ΤΙΟ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ.15/11,25/11 0 2.879,80 -2.879,80

 
 
 
 
 
      

Σύνολα 
5/11/2007       7.359,60 7.359,60 
Σε μεταφορά       380.188,80 380.188,80 
Από μεταφορά       380.188,80 380.188,80 

          
6/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΙΣΠΡ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΔΑΝΕΖΗ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.130 780,00 0 780,00
6/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΕΙΣΠΡ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΔΑΝΕΖΗ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.130 0 780,00 -780
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6/11/2007 55.00.0000 Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  ΙΚΑ ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 600,00 0 600,00
6/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 0 600,00 -600

      
      

       

6/11/2007 55.00.0006 
ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΕΑΥΕΚ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 400,00 0 400,00

6/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΕΑΥΕΚ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 0 400,00 -400
      

Σύνολα 
6/11/2007       1.780,00 1.780,00 
Σε μεταφορά       381.968,80 381.968,80 
Από μεταφορά       381.968,80 381.968,80 

          
8/11/2007 20.00.0001 Αγορές ψυγείων PITSOS ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ,ΤΔΑ 124 1.440,00 0 1.440,00
8/11/2007 20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ,ΤΔΑ 124 2.080,00 0 2.080,00
8/11/2007 20.03.0001 Αγορές σκουπών AEG ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ,ΤΔΑ 124 1.540,00 0 1.540,00
8/11/2007 20.02.0001 Αγορές πλυντηρίων ARISTON ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ,ΤΔΑ 124 1.400,00 0 1.400,00
8/11/2007 54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ,ΤΔΑ 124 1.227,40 0 1.227,40
8/11/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ,ΤΔΑ 124 0 7.687,40 -7.687,40

      
      

       
8/11/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.54 3.843,70 0 3.843,70
8/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.54 0 3.843,70 -3.843,70

      
      
      

8/11/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ.ΚΑΛΑΝΤΖΗ Λ.25/11 3.843,70 0 3.843,70

8/11/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ.ΚΑΛΑΝΤΖΗ Λ.25/11 0 3.843,70 -3.843,70

      
Σύνολα 
8/11/2007       15.374,80 15.374,80 
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Σε μεταφορά       397.343,60 397.343,60 
Από μεταφορά       397.343,60 397.343,60 

          
12/11/2007 30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. ΠΩΛΗΣΗ  ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 158 3.689,00 0 3.689,00
12/11/2007 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών ΠΩΛΗΣΗ  ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 158 0 3.100,00 -3.100,00

12/11/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων με 
19% ΠΩΛΗΣΗ  ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 158 0 589,00 -589

      
      

       
12/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.131 3.689,00 0 3.689,00
12/11/2007 30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.131 0 3.689,00 -3.689,00

      
      

 

 
 
 
     

 
 
 

12/11/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 159 3.712,80 0 3.712,80
12/11/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 159 0 1.360,00 -1.360,00
12/11/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 159 0 1.760,00 -1.760,00
12/11/2007 54.00.7004 Φ.Π.ΑΠωλήσεων Εμπορευμάτων με 19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 159 0 592,80 -592,8

      
      

       
12/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.132 1.856,40 0 1.856,40
12/11/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.132 0 1.856,40 -1.856,40

      
      

       
12/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.22/11 1.856,40 0 1.856,40
12/11/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΓΡ/ΤΙΟ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.22/11 0 1.856,40 -1.856,40
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Σύνολα 
12/11/2007       14.803,60 14.803,60 
Σε μεταφορά       412.147,20 412.147,20 
Από μεταφορά       412.147,20 412.147,20 

          
15/11/2007 33.00.0000 Προκαταβολές προσωπικού ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.000,00 0 1.000,00
15/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 0 1.000,00 -1.000,00

      
      

       
15/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΙΣΠΡ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤ.15/11,ΑΠ.ΕΙΣΠ.133 1.439,90 0 1.439,90
15/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΕΙΣΠΡ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤ.15/11,ΑΠ.ΕΙΣΠ.133 0 1.439,90 -1.439,90

 
 
 
      

Σύνολα 
15/11/2007       2.439,90 2.439,90 
Σε μεταφορά       414.587,10 414.587,10 
Από μεταφορά       414.587,10 414.587,10 

          
20/11/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 238,00 0 238,00
20/11/2007 20.03.0003 Εκπτωσεις Αγορων  σκουπών AEG ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 0 200,00 -200
20/11/2007 54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 0 38,00 -

      
Σύνολα 
20/11/2007       238,00 238,00 
Σε μεταφορά       414.825,10 414.825,10 
Από μεταφορά       414.825,10 414.825,10 

          
          

22/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΙΣΠΡ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛ.Λ.22/11,ΑΠ.ΕΙΣΠ.134 1.856,40 0 1.856,40
22/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΕΙΣΠΡ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛ.Λ.22/11,ΑΠ.ΕΙΣΠ.134 0 1.856,40 -1.856,40
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22/11/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.22/11 3.400,00 0 3.400,00

22/11/2007 38.03.0001 
Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-
6 ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.22/11 0 3.400,00 -3.400,00

      
Σύνολα 
22/11/2007       5.256,40 5.256,40 
Σε μεταφορά       420.081,50 420.081,50 
Από μεταφορά       420.081,50 420.081,50 

  
 
 
         

25/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤ.Λ.25/11,ΑΠ.ΕΙΣΠ.135 1.439,90 0 1.439,90
25/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤ.Λ.25/11,ΑΠ.ΕΙΣΠ.135 0 1.439,90 -1.439,90

      
      

       

25/11/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗ Λ.25/11 3.843,70 0 3.843,70

25/11/2007 38.03.0001 
Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-
6 ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗ Λ.25/11 0 3.843,70 -3.843,70

      
      
      

25/11/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.160 6.973,40 0 6.973,40
25/11/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.160 0 2.640,00 -2.640,00
25/11/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.160 0 1.860,00 -1.860,00
25/11/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.160 0 1.360,00 -1.360,00
25/11/2007 54.00.7004 Φ.Π.ΑΠωλήσεων Εμπορευμάτων με 19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.160 0 1.113,40 -1.113,40

      
      
      

25/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 2.000,00 0 2.000,00
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25/11/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.136 0 2.000,00 -2.000,00

      
      

       
25/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ 8/12,  23/12 2.486,70 0 2.486,70
25/11/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ 8/12,  23/12 2.486,70 0 2.486,70
25/11/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ 8/12,  23/12 0 4.973,40 -4.973,40

      

Σύνολα 
25/11/2007       19.230,40 19.230,40 
Σε μεταφορά       439.311,90 439.311,90 
Από μεταφορά       439.311,90 439.311,90 

          
28/11/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ 161 3.094,00 0 3.094,00
28/11/2007 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ 161 0 1.240,00 -1.240,00
28/11/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ 161 0 1.360,00 -1.360,00

28/11/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων με 
19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ 161 0 494,00 -494

      
      

       
28/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.137 3.094,00 0 3.094,00
28/11/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.137 0 3.094,00 -3.094,00

      
      

       

28/11/2007 64.02.0000 Διαφημίσεις από τον τύπο 
ΠΛ.ΜΗΝΙΑΙΑ 
ΣΥΝΔΡ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.55 50,50 0 50,50

28/11/2007 54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19% 
ΠΛ.ΜΗΝΙΑΙΑ 
ΣΥΝΔΡ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.55 9,50 0 9,50

28/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΠΛ.ΜΗΝΙΑΙΑ 
ΣΥΝΔΡ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.55 0 60,00 -
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Σύνολα 
28/11/2007       6.248,00 6.248,00 
Σε μεταφορά       445.559,90 445.559,90 
Από μεταφορά       445.559,90 445.559,90 

          

30/11/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.30/11 3.445,05 0 3.445,05

30/11/2007 38.03.0001 Καταθέσεις όψεως σεΕμπορική 875624-6 ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.30/11 0 3.445,05 -3.445,05
      
      

       
30/11/2007 60.00.0000 Τακτικές αποδοχές ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 3.704,00 0 3.704,00
30/11/2007 60.04.0000 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 928,00 0 928,00
30/11/2007 60.04.0005 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΕΑΥΕΚ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 112,00 0 112,00
30/11/2007 33.00.0000 Προκαταβολές προσωπικού ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 1.000,00 -1.000,00

30/11/2007 53.00.0000 
Αποδοχές εμμισθου προσωπικού 
πληρωτέες ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 1.963,20 -1.963,20

30/11/2007 55.00.0000 Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  ΙΚΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 1.409,52 -1.409,52

30/11/2007 55.00.0006 
ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 371,28 -371,28

      
      
      

30/11/2007 53.00.0000 
Αποδοχές εμμισθου προσωπικού 
πληρωτέες ΠΛΗΡΩΜΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1.963,20 0 1.963,20

30/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 0 1.963,20 -1.963,20
      
      

       
30/11/2007 54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 38,00 0 38,00
30/11/2007 54.00.7004 Φ.Π.ΑΠωλήσεων Εμπορευμάτων με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 3.543,50 0 3.543,50
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30/11/2007 54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 0 9,50 -9,5
30/11/2007 54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 0 2.327,50 -2.327,50
30/11/2007 54.00.9900 Φ.Π.Α. προς απόδοση - εκκαθάριση ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 0 1.244,50 -1.244,50

      
      

       
30/11/2007 54.00.9900 Φ.Π.Α. προς απόδοση - εκκαθάριση ΠΛΗΡΩΜΗ ΦΠΑ(ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ) 1.244,50 0 1.244,50
30/11/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΦΠΑ(ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ) 0 1.244,50 -1.244,50

      
Σύνολα 
30/11/2007       14.978,25 14.978,25 
Σε μεταφορά       460.538,15 460.538,15 
Από μεταφορά       460.538,15 460.538,15 
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ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΟΥ : ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2007 

A/A Κωδικός Περιγραφή      
1 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 16.000,00 0 16.000,00 0 
   1/11/2007 5.790,00 0 5.790,00 0 
   8/11/2007 6.460,00 0 6.460,00 0 
   20/11/2007 0 200 0 200 
   Σύνολα περιόδου 12.250,00 200 12.250,00 200 
   Γενικά σύνολα 28.250,00 200 28.250,00 200 
             

2 30 ΠΕΛΑΤΕΣ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 5.200,00 0 5.200,00 0 
   3/11/2007 1.844,50 1.844,50 0 0 
   5/11/2007 2.879,80 4.479,80 0 1.600,00 
   12/11/2007 7.401,80 7.401,80 0 0 
   25/11/2007 6.973,40 6.973,40 0 0 
   28/11/2007 3.094,00 3.094,00 0 0 
   Σύνολα περιόδου 22.193,50 23.793,50 0 1.600,00 
   Γενικά σύνολα 27.393,50 23.793,50 5.200,00 1.600,00 
             

3 31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ     
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 780 0 780 0 
   5/11/2007 2.879,80 0 2.879,80 0 
   6/11/2007 0 780 0 780 
   12/11/2007 1.856,40 0 1.856,40 0 
   15/11/2007 0 1.439,90 0 1.439,90 
   22/11/2007 0 1.856,40 0 1.856,40 
   25/11/2007 4.973,40 1.439,90 3.533,50 0 
   Σύνολα περιόδου 9.709,60 5.516,20 8.269,70 4.076,30 
   Γενικά σύνολα 10.489,60 5.516,20 9.049,70 4.076,30 
             

4 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   15/11/2007 1.000,00 0 1.000,00 0 
   30/11/2007 0 1.000,00 0 1.000,00 
   Σύνολα περιόδου 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 
   Γενικά σύνολα 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 
             

5 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 58.200,00 0 58.200,00 0 
   1/11/2007 0 3.445,05 0 3.445,05 
   3/11/2007 1.844,50 0 1.844,50 0 
   5/11/2007 1.600,00 0 1.600,00 0 
   6/11/2007 780 1.000,00 0 220 
   8/11/2007 0 3.843,70 0 3.843,70 
   12/11/2007 5.545,40 0 5.545,40 0 
   15/11/2007 1.439,90 1.000,00 439,9 0 
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   22/11/2007 1.856,40 3.400,00 0 1.543,60 
   25/11/2007 3.439,90 3.843,70 0 403,8 
   28/11/2007 3.094,00 60 3.034,00 0 
   30/11/2007 0 6.652,75 0 6.652,75 
   Σύνολα περιόδου 19.600,10 23.245,20 12.463,80 16.108,90 
   Γενικά σύνολα 77.800,10 23.245,20 70.663,80 16.108,90 
             

6 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 12.816,30 0 12.816,30 
   1/11/2007 6.890,10 6.890,10 0 0 
   8/11/2007 7.687,40 7.687,40 0 0 
   20/11/2007 238 0 238 0 
   Σύνολα περιόδου 14.815,50 14.577,50 238 0 
   Γενικά σύνολα 14.815,50 27.393,80 238 12.816,30 
             

7 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 5.700,00 0 5.700,00 
   1/11/2007 0 3.445,05 0 3.445,05 
   8/11/2007 0 3.843,70 0 3.843,70 
   22/11/2007 3.400,00 0 3.400,00 0 
   25/11/2007 3.843,70 0 3.843,70 0 
   30/11/2007 5.408,25 1.963,20 3.445,05 0 
   Σύνολα περιόδου 12.651,95 9.251,95 10.688,75 7.288,75 
   Γενικά σύνολα 12.651,95 14.951,95 10.688,75 12.988,75 
             

8 54 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   1/11/2007 1.100,10 0 1.100,10 0 
   3/11/2007 0 294,5 0 294,5 
   5/11/2007 0 459,8 0 459,8 
   8/11/2007 1.227,40 0 1.227,40 0 
   12/11/2007 0 1.181,80 0 1.181,80 
   20/11/2007 0 38 0 38 
   25/11/2007 0 1.113,40 0 1.113,40 
   28/11/2007 9,5 494 0 484,5 
   30/11/2007 4.826,00 3.581,50 1.244,50 0 
   Σύνολα περιόδου 7.163,00 7.163,00 3.572,00 3.572,00 
   Γενικά σύνολα 7.163,00 7.163,00 3.572,00 3.572,00 
             

9 55 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 1.000,00 0 1.000,00 
   6/11/2007 1.000,00 0 1.000,00 0 
   30/11/2007 0 1.780,80 0 1.780,80 
   Σύνολα περιόδου 1.000,00 1.780,80 1.000,00 1.780,80 
   Γενικά σύνολα 1.000,00 2.780,80 1.000,00 2.780,80 
             

10 60 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
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   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   30/11/2007 4.744,00 0 4.744,00 0 
   Σύνολα περιόδου 4.744,00 0 4.744,00 0 
   Γενικά σύνολα 4.744,00 0 4.744,00 0 
             

11 64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   28/11/2007 50,5 0 50,5 0 
   Σύνολα περιόδου 50,5 0 50,5 0 
   Γενικά σύνολα 50,5 0 50,5 0 
             

12 70 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   3/11/2007 0 1.550,00 0 1.550,00 
   5/11/2007 0 2.420,00 0 2.420,00 
   12/11/2007 0 6.220,00 0 6.220,00 
   25/11/2007 0 5.860,00 0 5.860,00 
   28/11/2007 0 2.600,00 0 2.600,00 
   Σύνολα περιόδου 0 18.650,00 0 18.650,00 
   Γενικά σύνολα 0 18.650,00 0 18.650,00 
             
   Γενικά σύνολα         
     185.358,15 124.694,45 134.456,75 73.793,05 
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ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

      
Κίνηση 
περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   

A/A Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρεωστικό Πιστωτικό 

1 11 
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑ 65.000 3.900 65.000 3.900 61.100 0 

2 11.00 Κτίρια - Εγκαταστάσεις Κτιρίων 65.000 0 65.000 0 65.000 0 
3 11.00.0000 Κτίρια -  Εγκαταστάσεις Κτιρίων 65.000 0 65.000 0 65.000 0 
4 11.99 Αποσβεσ.κτίρια-Εγκατ.κτιρ-Τεχνικά έργα 0 3.900 0 3.900 0 3.900 
5 11.99.0000 Αποσβεσμ.κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρίων 0 3.900 0 3.900 0 3.900 
6 13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 27.000 2.700 27.000 2.700 24.300 0 
7 13.02 Αυτοκ/τα φορτ.-Ρυμουλκές-Ειδικής Χρήσ. 27.000 0 27.000 0 27.000 0 
8 13.02.0001 Αυτοκ/τα Φορτηγά με ΦΠΑ 19% 27.000 0 27.000 0 27.000 0 
9 13.99 Αποσβεσμένα μέσα μεταφοράς 0 2.700 0 2.700 0 2.700 

10 13.99.0002 Αποσβεσμένα φορτ.-Ρυμουλκές-Ειδ.Χρήσεως 0 2.700 0 2.700 0 2.700 
11 14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 5.500 890 5.500 890 4.610 0 
12 14.00 Επιπλα 2.000 0 2.000 0 2.000 0 
13 14.00.0001 Επιπλα με ΦΠΑ 19% 2.000 0 2.000 0 2.000 0 
14 14.02 Μηχανές γραφείου 500 0 500 0 500 0 
15 14.02.0001 Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19% 500 0 500 0 500 0 
16 14.03 Η/Υ και Ηλεκτρονικά συγκροτήματα 3.000 0 3.000 0 3.000 0 
17 14.03.0001 Η/Υ & ηλεκτ/κά συγκροτήματα με ΦΠΑ 19% 3.000 0 3.000 0 3.000 0 
18 14.99 Αποσβ. έπιπλα & αποσβ. λοιπός εξοπλ. 0 890 0 890 0 890 
19 14.99.0000 Αποσβεσμένα έπιπλα 0 240 0 240 0 240 
20 14.99.0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου 0 50 0 50 0 50 
21 14.99.0003 Αποσβ. Η\Υ & ηλεκτρονικά συγκροτήματα 0 600 0 600 0 600 
22 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 16.000 0 16.000 0 16.000 0 
23 20.00 Ψυγεία PITSOS 5.640 0 5.640 0 5.640 0 
24 20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS 5.640 0 5.640 0 5.640 0 
25 20.01 Κουζίνες ESKIMO 5.000 0 5.000 0 5.000 0 
26 20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO 5.000 0 5.000 0 5.000 0 
27 20.02 Πλυντήρια ARISTON 3.000 0 3.000 0 3.000 0 
28 20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON 3.000 0 3.000 0 3.000 0 
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29 20.03 Σκούπες AEG 2.360 0 2.360 0 2.360 0 
30 20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG 2.360 0 2.360 0 2.360 0 
31 30 ΠΕΛΑΤΕΣ 5.200 0 5.200 0 5.200 0 
32 30.00 Πελάτες εσωτερικού 5.200 0 5.200 0 5.200 0 
33 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1.000 0 1.000 0 1.000 0 
34 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ 1.500 0 1.500 0 1.500 0 
35 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 1.200 0 1.200 0 1.200 0 
36 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ 900 0 900 0 900 0 
37 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 600 0 600 0 600 0 
38 31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 780 0 780 0 780 0 
39 31.00 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 780 0 780 0 780 0 
40 31.00.0007 ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.6/11 780 0 780 0 780 0 
41 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 58.200 0 58.200 0 58.200 0 
42 38.00 Ταμείο 25.000 0 25.000 0 25.000 0 
43 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 25.000 0 25.000 0 25.000 0 
44 38.03 Καταθέσεις όψεως σε Δρχ. 33.200 0 33.200 0 33.200 0 
45 38.03.0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-6 33.200 0 33.200 0 33.200 0 
46 40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ 0 150.000 0 150.000 0 150.000 
47 40.06 Εταιρικό κεφάλαιο 0 150.000 0 150.000 0 150.000 
48 40.06.0000 Α.ΑΞΙΩΤΗ 0 60.000 0 60.000 0 60.000 
49 40.06.0001 Θ.ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ 0 45.000 0 45.000 0 45.000 
50 40.06.0002 Γ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 0 45.000 0 45.000 0 45.000 

51 41 
ΑΠΟΘΕΜ-ΔΙΑΦ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜ-ΕΠΙΧΟΡ 
ΕΠΕΝΔΥΣ 0 674 0 674 0 674 

52 41.02 Τακτικό αποθεματικό 0 674 0 674 0 674 
53 41.02.0000 Τακτικό αποθεματικό 0 674 0 674 0 674 
54 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 0 12.816 0 12.816 0 12.816 
55 50.00 Προμηθευτές εσωτερικού 0 12.816 0 12.816 0 12.816 
56 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 0 4.500 0 4.500 0 4.500 
57 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 0 4.516 0 4.516 0 4.516 
58 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ 0 3.800 0 3.800 0 3.800 
59 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0 5.700 0 5.700 0 5.700 
60 53.90 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 0 5.700 0 5.700 0 5.700 
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61 53.90.0000 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 0 5.700 0 5.700 0 5.700 
62 55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 0 1.000 0 1.000 0 1.000 
63 55.00 Ιδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ) 0 1.000 0 1.000 0 1.000 
64 55.00.0000 Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  ΙΚΑ 0 600 0 600 0 600 
65 55.00.0006 ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΤΕΑΥΕΚ 0 400 0 400 0 400 
66 89 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 177.680 177.680 177.680 177.680 0 0 
67 89.00 Ισολογισμός Ανοίγματος χρήσεως 177.680 177.680 177.680 177.680 0 0 
68 89.00.0000 Ισολογισμός Ανοίγματος Χρήσεως 177.680 177.680 177.680 177.680 0 0 
                  

Σύνολα1-βάθμιων λογαριασμών 355.360 355.360 355.360 355.360 170.190 170.190 
Σύνολα2-βάθμιων λογαριασμών 355.360 355.360 355.360 355.360 177.680 177.680 
Σύνολα3-βάθμιων λογαριασμών 355.360 355.360 355.360 355.360 177.680 177.680 
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ΓΕΝΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
Έλεγχος κινήσεων 

Ημερομηνία Κωδικός Περιγραφή Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Υπόλοιπο
3/12/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ 162 15.136,80 0 15.136,80 
3/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ 162 0 3.640,00 -3.640,00 
3/12/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ 162 0 2.640,00 -2.640,00 
3/12/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ 162 0 2.720,00 -2.720,00 
3/12/2007 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ 162 0 3.720,00 -3.720,00 
3/12/2007 54.00.7004 ΦΠΑΠωλήσεων Εμπ/των με 19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ 162 0 2.416,80 -2.416,80 

      
      

       
3/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.138 6.000,00 0 6.000,00 
3/12/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.138 0 6.000,00 -6.000,00 

      
      

       
3/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.8/12,20/12 4.568,40 0 4.568,40 
3/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.8/12,20/12 4.568,40 0 4.568,40 
3/12/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΓΡ/ΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.8/12,20/12 0 9.136,80 -9.136,80 

      
      

       
3/12/2007 20.00.0001 Αγορές ψυγείων PITSOS ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ 125 2.300,00 0 2.300,00 
3/12/2007 20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ 125 2.000,00 0 2.000,00 
3/12/2007 20.02.0001 Αγορές πλυντηρίων ARISTON ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ 125 1.200,00 0 1.200,00 
3/12/2007 20.03.0001 Αγορές σκουπών AEG ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ 125 1.000,00 0 1.000,00 

3/12/2007 54.00.2004 
Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 
19% ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ 125 1.235,00 0 1.235,00 

3/12/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,ΤΔΑ 125 0 7.735,00 -7.735,00 
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3/12/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.56 2.000,00 0 2.000,00 
3/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.56 0 2.000,00 -2.000,00 

      
      

       

3/12/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Λ.5/1,20/1 5.735,00 0 5.735,00 

3/12/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) 

ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Λ.5/1,20/1 0 2.700,00 -2.700,00 

3/12/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) 

ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Λ.5/1,20/1 0 3.035,00 -3.035,00 

      
Σύνολα 
3/12/2007       45.743,60 45.743,60 0 
Σε μεταφορά       506.281,75 506.281,75 0 
Από μεταφορά       506.281,75 506.281,75 0 
            

6/12/2007 20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΦΡΑΖΕΛΑ,ΤΔΑ 126 1.020,00 0 1.020,00 
6/12/2007 20.02.0001 Αγορές πλυντηρίων ARISTON ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΦΡΑΖΕΛΑ,ΤΔΑ 126 780,00 0 780,00 

6/12/2007 54.00.2004 
Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 
19% ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΦΡΑΖΕΛΑ,ΤΔΑ 126 342,00 0 342,00 

6/12/2007 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΦΡΑΖΕΛΑ,ΤΔΑ 126 0 2.142,00 -2.142,00 
      
      
      

6/12/2007 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.57 2.142,00 0 2.142,00 
6/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.57 0 2.142,00 -2.142,00 

      
      

       

6/12/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.163 6.949,60 0 6.949,60 
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6/12/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.163 0 2.640,00 -2.640,00 

6/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.163 0 1.840,00 -1.840,00 

6/12/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.163 0 1.360,00 -1.360,00 

6/12/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων 
με 19% 

ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.163 0 1.109,60 -1.109,60 

      
      

       
6/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.139 2.500,00 0 2.500,00 
6/12/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.139 0 2.500,00 -2.500,00 

      
      

       
6/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΑ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.27/12,20/1 2.224,80 0 2.224,80 
6/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΑ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.27/12,20/1 2.224,80 0 2.224,80 
6/12/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΓΡ/ΤΙΑ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.27/12,20/1 0 4.449,60 -4.449,60 

      
Σύνολα 
6/12/2007       18.183,20 18.183,20 0 
Σε μεταφορά       524.464,95 524.464,95 0 
Από μεταφορά       524.464,95 524.464,95 0 
            

7/12/2007 55.00.0000 
Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  
ΙΚΑ ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ 1.409,52 0 1.409,52 

7/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ 0 1.409,52 -1.409,52 
      
      

       

7/12/2007 55.00.0006 
ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΕΑΥΕΚ 371,28 0 371,28 

7/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΕΑΥΕΚ 0 371,28 -371,28 
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Σύνολα 
7/12/2007       1.780,80 1.780,80 0 
Σε μεταφορά       526.245,75 526.245,75 0 
Από μεταφορά       526.245,75 526.245,75 0 
            

8/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 
Λ.8/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.140 4.568,40 0 4.568,40 

8/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 
Λ.8/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.140 0 4.568,40 -4.568,40 

      
      

       

8/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ 
ΣΤΑΜΑΤ.Λ.8/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.141 2.486,70 0 2.486,70 

8/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ 
ΣΤΑΜΑΤ.Λ.8/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.141 0 2.486,70 -2.486,70 

      
Σύνολα 
8/12/2007       7.055,10 7.055,10 0 
Σε μεταφορά       533.300,85 533.300,85 0 
Από μεταφορά       533.300,85 533.300,85 0 
            

10/12/2007 30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.164 1.892,10 0 1.892,10 

10/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.164 0 910,00 -910 

10/12/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.164 0 680,00 -680 

10/12/2007 54.00.7004 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπ. με 19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,ΤΔΑ 164 0 302,10 -302,1 
      
      

       

10/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΝΑΝΤΙ 
ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠΡ.Ν.142 1.892,10 0 1.892,10 
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10/12/2007 30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. 
ΕΝΑΝΤΙ 
ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠΡ.Ν.142 0 1.892,10 -1.892,10 

      
      

       

10/12/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) 

ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 
Λ.10/12 2.300,00 0 2.300,00 

10/12/2007 38.03.0001 
Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 
875624-6 

ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 
Λ.10/12 0 2.300,00 -2.300,00 

      
Σύνολα 
10/12/2007       6.084,20 6.084,20 0 
Σε μεταφορά       539.385,05 539.385,05 0 
Από μεταφορά       539.385,05 539.385,05 0 
            

13/12/2007 62.98.0102 
Υδρευση (πλην παραγωγής) με 
ΦΠΑ ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 71,90 0 71,90 

13/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 0 71,90 -71,9 
      
      

       

13/12/2007 62.98.0000 
Φωτισμός (πλην ηλεκτ ενέργ 
παραγωγής) ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΕΗ 1.500,43 0 1.500,43 

13/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΕΗ 0 1.500,43 -1.500,43 
      
      

  

 
 
 
     

13/12/2007 62.03.0000 Τηλεφωνικά - Τηλεγραφικά ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΤΕ 230,50 0 230,50 
13/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΤΕ 0 230,50 -230,5 
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13/12/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.165  9.948,40 0 9.948,40 
13/12/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων ΠΩΛΗΣΗ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.165  0 5.220,00 -5.220,00 
13/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών ΠΩΛΗΣΗ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.165  0 1.820,00 -1.820,00 
13/12/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΠΩΛΗΣΗ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.165  0 1.320,00 -1.320,00 

13/12/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων 
με 19% ΠΩΛΗΣΗ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ,ΤΔΑ Ν.165  0 1.588,40 -1.588,40 

      
      
      

13/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.143 2.500,00 0 2.500,00 
13/12/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.143 0 2.500,00 -2.500,00 

      
      
      

13/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ Λ.1/1,28,1 3.724,20 0 3.724,20 
13/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ Λ.1/1,28,1 3.724,20 0 3.724,20 
13/12/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΓΡ/ΤΙΟ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ Λ.1/1,28,1 0 7.448,40 -7.448,40 

      
      

       
13/12/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.58,59 2.000,00 0 2.000,00 
13/12/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.58,59 2.516,30 0 2.516,30 
13/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.58,59 0 4.516,30 -4.516,30 

  

 
 
 
    

Σύνολα 
13/12/2007       26.215,93 26.215,93 0 
Σε μεταφορά       565.600,98 565.600,98 0 
Από μεταφορά       565.600,98 565.600,98 0 
            

15/12/2007 33.00.0000 Προκαταβολές προσωπικού ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.000,00 0 1.000,00 
15/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 0 1.000,00 -1.000,00 
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Σύνολα 
15/12/2007       1.000,00 1.000,00 0 
Σε μεταφορά       566.600,98 566.600,98 0 
Από μεταφορά       566.600,98 566.600,98 0 
            

20/12/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ Ν.166 4.379,20 0 4.379,20 
20/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ Ν.166 0 1.820,00 -1.820,00 
20/12/2007 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ Ν.166 0 1.860,00 -1.860,00 
20/12/2007 54.00.7004 ΦΠΑΠωλήσεων Εμπ/των με 19% ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ,ΤΔΑ Ν.166 0 699,20 -699,2 

      
      

       
20/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.144 4.379,20 0 4.379,20 
20/12/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.144 0 4.379,20 -4.379,20 

      
      

       

20/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 
Λ.20/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.145 4.568,40 0 4.568,40 

20/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 
Λ.20/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.145 0 4.568,40 -4.568,40 

      
      

       

20/12/2007 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ 
ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 
ΜΑΣ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.60 1.000,00 0 1.000,00 

20/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 
ΜΑΣ,ΑΠ.ΠΛ.Ν.60 0 1.000,00 -1.000,00 

      
Σύνολα 
20/12/2007       14.326,80 14.326,80 0 
Σε μεταφορά       580.927,78 580.927,78 0 
Από μεταφορά       580.927,78 580.927,78 0 
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23/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Λ.23/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.146 2.486,70 0 2.486,70 

23/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 
ΕΙΣΠ.ΓΡ/ΤΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Λ.23/12,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.146 0 2.486,70 -2.486,70 

      
Σύνολα 
23/12/2007       2.486,70 2.486,70 0 
Σε μεταφορά       583.414,48 583.414,48 0 
Από μεταφορά       583.414,48 583.414,48 0 
            

24/12/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.167 5.283,60 0 5.283,60 

24/12/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.167 0 1.740,00 -1.740,00 

24/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών 
ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.167 0 2.700,00 -2.700,00 

24/12/2007 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων 
με 19% 

ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ,ΤΔΑ 
Ν.167 0 843,60 -843,6 

      

 

 
 
 
     

       
24/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.147 2.641,80 0 2.641,80 
24/12/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ,ΑΠ.ΕΙΣΠ.Ν.147 0 2.641,80 -2.641,80 

      
      

       
24/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΓΡ/ΤΙΟ ΚΩΝ/ΝΟΥ Λ.3/1/08 2.641,80 0 2.641,80 
24/12/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΡ/ΤΙΟ ΚΩΝ/ΝΟΥ Λ.3/1/08 0 2.641,80 -2.641,80 

      
Σύνολα 
24/12/2007       10.567,20 10.567,20 0 
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Σε μεταφορά       593.981,68 593.981,68 0 
Από μεταφορά       593.981,68 593.981,68 0 
            

27/12/2007 62.05.0000 Ασφάλιστρα πυρός 
ΠΛ.ΑΣΦΑΛΙΣ.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ-
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 500,00 0 500,00 

27/12/2007 36.00.0000 ΕΞΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
ΠΛ.ΑΣΦΑΛΙΣ.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ-
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 500,00 0 500,00 

27/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΠΛ.ΑΣΦΑΛΙΣ.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ-
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 0 1.000,00 -1.000,00 

      
      

       

27/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΓΡ/ΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 
Λ.27/12 2.224,80 0 2.224,80 

27/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 
ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΓΡ/ΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 
Λ.27/12 0 2.224,80 -2.224,80 

      
Σύνολα 
27/12/2007       3.224,80 3.224,80 0 
Σε μεταφορά       597.206,48 597.206,48 0 
Από μεταφορά       597.206,48 597.206,48 0 
            

28/12/2007 64.02.0000 Διαφημίσεις από τον τύπο 
ΠΛ.ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΣΥΝΔΡ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.60 50,50 0 50,50 

28/12/2007 54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19% 
ΠΛ.ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΣΥΝΔΡ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.60 9,50 0 9,50 

28/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 
ΠΛ.ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΣΥΝΔΡ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ,ΑΠ.ΠΛ.60 0 60,00 -60 

      
Σύνολα 
28/12/2007       60,00 60,00 0 
Σε μεταφορά       597.266,48 597.266,48 0 
Από μεταφορά       597.266,48 597.266,48 0 
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30/12/2007 60.00.0000 Τακτικές αποδοχές ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 3.704,00 0 3.704,00 
30/12/2007 60.04.0000 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 928,00 0 928,00 

30/12/2007 60.04.0005 
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 112,00 0 112,00 

30/12/2007 33.00.0000 Προκαταβολές προσωπικού ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 1.000,00 -1.000,00 

30/12/2007 53.00.0000 
Αποδοχές εμμισθου προσωπικού 
πληρωτέες ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 1.963,20 -1.963,20 

30/12/2007 55.00.0000 
Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  
ΙΚΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 1.409,52 -1.409,52 

30/12/2007 55.00.0006 
ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ_07 0 371,28 -371,28 

      
      

       

30/12/2007 53.00.0000 
Αποδοχές εμμισθου προσωπικού 
πληρωτέες ΠΛΗΡΩΜΗ  ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 12_07 1.963,20 0 1.963,20 

30/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΠΛΗΡΩΜΗ  ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 12_07 0 1.963,20 -1.963,20 

  

 
 
 
 
 
    

Σύνολα 
30/12/2007       6.707,20 6.707,20 0 
Σε μεταφορά       603.973,68 603.973,68 0 
Σύνολα       603.973,68 603.973,68 0 
            

31/12/2007 66.01.0000 
Αποσβέσ κτιρίων-εγκαταστάσεων 
κτιρίων ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 3.666,00 0 3.666,00 

31/12/2007 11.99.0000 
Αποσβεσμ.κτίρια - Εγκαταστάσεις 
κτιρίων ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 0 3.666,00 -3.666,00 
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31/12/2007 66.03.0002 
Αποσβ αυτοκ φορτ-Ρυμουλκών-
Ειδικής χρήσ 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ 2.430,00 0 2.430,00 

31/12/2007 13.99.0002 
Αποσβεσμένα φορτ.-Ρυμουλκές-
Ειδ.Χρήσεως 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ 0 2.430,00 -2.430,00 

      
      

       
31/12/2007 66.04.0000 Αποσβέσεις επίπλων ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 211,20 0 211,20 
31/12/2007 14.99.0000 Αποσβεσμένα έπιπλα ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 0 211,20 -211,20 

      
      

       
31/12/2007 66.04.0002 Αποσβέσεις μηχανών γραφείων ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧ.ΓΡΑΦΕΙΟΥ 45,00 0 45,00 
31/12/2007 14.99.0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧ.ΓΡΑΦΕΙΟΥ 0 45,00 -45,00 

      
      

 

 
 
 
      

31/12/2007 66.04.0003 
Αποσβέσεις Η/Υ & Ηλεκτρονικών 
συγκροτημ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ Η/Υ 480,00 0 480,00 

31/12/2007 14.99.0003 
Αποσβ. Η\Υ & ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ Η/Υ 0 480,00 -480,00 

      
      

       
31/12/2007 54.00.7004 ΦΠΑΠωλήσεων Εμπ/των με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 6.959,70 0 6.959,70 
31/12/2007 54.00.2004 Φ.Π.ΑΑγορών Εμπ/των με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 0 1.577,00 -1.577,00 
31/12/2007 54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19% ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 0 9,50 -9,5 
31/12/2007 54.00.9900 Φ.Π.Α.προς απόδοση - εκκαθάριση ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 0 5.373,20 -5.373,20 
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31/12/2007 38.03.0001 
Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 
875624-6 ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΟΨΕΩΣ 2.185,00 0 2.185,00 

31/12/2007 76.03.0000 
Τόκοι καταθέσεων Τραπεζών 
εσωτερικού ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΟΨΕΩΣ 0 2.185,00 -2.185,00 

      
      

       
31/12/2007 81.02.0099 Λοιπές έκτακτες ζημίες ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ 130,50 0 130,50 
31/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ 0 130,50 -130,50 

      
Σύνολα 
31/12/2007       16.107,40 16.107,40 0 
Σε μεταφορά       620.081,08 620.081,08 0 
Σύνολα       620.081,08 620.081,08 0 
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ : 
 
 
 

Με βάση  την μέθοδο της  φθίνουσας απόσβεσης εφαρμόζεται ο εξής τύπος : 
 
 
 
        ΕΤΗΣΙΑ ΑΠΟΣΒΕΣΗ = ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ    *     ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 
                                                             ΑΞΙΑ                        ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ 
 
        ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ = ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  -  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
 
 
 
              Οπότε εφαρμόζοντας τον τύπο στα πάγιά μας κάνουμε τους εξής υπολογισμούς : 
 
               ΚΤΙΡΙΑ = 61.100 * 6% = 3.666 
               ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ = 61.100 – 3.666 = 57.434 
 
               ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ = 24.300 * 10% = 2.430 
               ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ = 24.300 – 2.430 = 21.870 
 
               ΕΠΙΠΛΑ = 1.760 * 12% = 211,20 
               ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ = 1.760 – 211,20 = 1.548,80 
 
               ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ = 450 * 10% = 45 
               ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ = 450 – 45 = 405 
 
               Η/Υ = 2.400 * 20% = 480 
               ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ = 2.400 – 480 = 1.920 
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ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΟΥ : ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2007 

A/A Κωδικός Περιγραφή      

1 11 
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 65.000,00 3.900,00 61.100,00 0 
   31/12/2007 0 3.666,00 0 3.666,00 
   Σύνολα περιόδου 0 3.666,00 0 3.666,00 
   Γενικά σύνολα 65.000,00 7.566,00 61.100,00 3.666,00 
             

2 13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 27.000,00 2.700,00 24.300,00 0 
   31/12/2007 0 2.430,00 0 2.430,00 
   Σύνολα περιόδου 0 2.430,00 0 2.430,00 
   Γενικά σύνολα 27.000,00 5.130,00 24.300,00 2.430,00 
             

3 14 
ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 5.500,00 890 4.610,00 0 
   31/12/2007 0 736,2 0 736,2 
   Σύνολα περιόδου 0 736,2 0 736,2 
   Γενικά σύνολα 5.500,00 1.626,20 4.610,00 736,2 
             

4 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 28.250,00 200 28.050,00 0 
   3/12/2007 6.500,00 0 6.500,00 0 
   6/12/2007 1.800,00 0 1.800,00 0 
   Σύνολα περιόδου 8.300,00 0 8.300,00 0 
   Γενικά σύνολα 36.550,00 200 36.350,00 0 
             

5 30 ΠΕΛΑΤΕΣ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 27.393,50 23.793,50 3.600,00 0 
   3/12/2007 15.136,80 15.136,80 0 0 
   6/12/2007 6.949,60 6.949,60 0 0 
   10/12/2007 1.892,10 1.892,10 0 0 
   13/12/2007 9.948,40 9.948,40 0 0 
   20/12/2007 4.379,20 4.379,20 0 0 
   24/12/2007 5.283,60 5.283,60 0 0 
   Σύνολα περιόδου 43.589,70 43.589,70 0 0 
   Γενικά σύνολα 70.983,20 67.383,20 3.600,00 0 

  
 
           

6 31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 10.489,60 5.516,20 4.973,40 0 
   3/12/2007 9.136,80 0 9.136,80 0 
   6/12/2007 4.449,60 0 4.449,60 0 
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   8/12/2007 0 7.055,10 0 7.055,10 
   13/12/2007 7.448,40 0 7.448,40 0 
   20/12/2007 0 4.568,40 0 4.568,40 
   23/12/2007 0 2.486,70 0 2.486,70 
   24/12/2007 2.641,80 0 2.641,80 0 
   27/12/2007 0 2.224,80 0 2.224,80 
   Σύνολα περιόδου 23.676,60 16.335,00 23.676,60 16.335,00 
   Γενικά σύνολα 34.166,20 21.851,20 28.650,00 16.335,00 
             

7 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 1.000,00 1.000,00 0 0 
   15/12/2007 1.000,00 0 1.000,00 0 
   30/12/2007 0 1.000,00 0 1.000,00 
   Σύνολα περιόδου 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 
   Γενικά σύνολα 2.000,00 2.000,00 1.000,00 1.000,00 
             

8 36 
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   27/12/2007 500 0 500 0 
   Σύνολα περιόδου 500 0 500 0 
   Γενικά σύνολα 500 0 500 0 
             

9 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 77.800,10 23.245,20 54.554,90 0 
   3/12/2007 6.000,00 2.000,00 4.000,00 0 
   6/12/2007 2.500,00 2.142,00 358 0 
   7/12/2007 0 1.780,80 0 1.780,80 
   8/12/2007 7.055,10 0 7.055,10 0 
   10/12/2007 1.892,10 2.300,00 0 407,9 
   13/12/2007 2.500,00 6.319,13 0 3.819,13 
   15/12/2007 0 1.000,00 0 1.000,00 
   20/12/2007 8.947,60 1.000,00 7.947,60 0 
   23/12/2007 2.486,70 0 2.486,70 0 
   24/12/2007 2.641,80 0 2.641,80 0 
   27/12/2007 2.224,80 1.000,00 1.224,80 0 
   28/12/2007 0 60 0 60 
   30/12/2007 0 1.963,20 0 1.963,20 
   31/12/2007 2.185,00 130,5 2.054,50 0 
   Σύνολα περιόδου 38.433,10 19.695,63 27.768,50 9.031,03 
   Γενικά σύνολα 116.233,20 42.940,83 82.323,40 9.031,03 

  

 
 
 
 
           

10 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 14.815,50 27.393,80 0 12.578,30 
   3/12/2007 7.735,00 7.735,00 0 0 
   6/12/2007 2.142,00 2.142,00 0 0 
   13/12/2007 4.516,30 0 4.516,30 0 
   20/12/2007 1.000,00 0 1.000,00 0 
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   Σύνολα περιόδου 15.393,30 9.877,00 5.516,30 0 
   Γενικά σύνολα 30.208,80 37.270,80 5.516,30 12.578,30 
             

11 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 12.651,95 14.951,95 0 2.300,00 
   3/12/2007 0 5.735,00 0 5.735,00 
   10/12/2007 2.300,00 0 2.300,00 0 
   30/12/2007 1.963,20 1.963,20 0 0 
   Σύνολα περιόδου 4.263,20 7.698,20 2.300,00 5.735,00 
   Γενικά σύνολα 16.915,15 22.650,15 2.300,00 8.035,00 
             

12 54 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - 
ΤΕΛΗ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 7.163,00 7.163,00 0 0 
   3/12/2007 1.235,00 2.416,80 0 1.181,80 
   6/12/2007 342 1.109,60 0 767,6 
   10/12/2007 0 302,1 0 302,1 
   13/12/2007 0 1.588,40 0 1.588,40 
   20/12/2007 0 699,2 0 699,2 
   24/12/2007 0 843,6 0 843,6 
   28/12/2007 9,5 0 9,5 0 
   31/12/2007 6.959,70 6.959,70 0 0 
   Σύνολα περιόδου 8.546,20 13.919,40 9,5 5.382,70 
   Γενικά σύνολα 15.709,20 21.082,40 9,5 5.382,70 
             

13 55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 1.000,00 2.780,80 0 1.780,80 
   7/12/2007 1.780,80 0 1.780,80 0 
   30/12/2007 0 1.780,80 0 1.780,80 
   Σύνολα περιόδου 1.780,80 1.780,80 1.780,80 1.780,80 
   Γενικά σύνολα 2.780,80 4.561,60 1.780,80 3.561,60 
             

14 60 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 4.744,00 0 4.744,00 0 
   30/12/2007 4.744,00 0 4.744,00 0 
   Σύνολα περιόδου 4.744,00 0 4.744,00 0 
   Γενικά σύνολα 9.488,00 0 9.488,00 0 
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15 

 
 
 
62 

 
 
 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   13/12/2007 1.802,83 0 1.802,83 0 
   27/12/2007 500 0 500 0 
   Σύνολα περιόδου 2.302,83 0 2.302,83 0 
   Γενικά σύνολα 2.302,83 0 2.302,83 0 
             

 
 

 
16 

 
 
 
64 

 
 
 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 50,5 0 50,5 0 
   28/12/2007 50,5 0 50,5 0 
   Σύνολα περιόδου 50,5 0 50,5 0 
   Γενικά σύνολα 101 0 101 0 
             

17 66 
ΑΠΟΣΒ.ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧ.ΕΝ/ΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤ. ΚΟΣΤΟΣ      

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   31/12/2007 6.832,20 0 6.832,20 0 
   Σύνολα περιόδου 6.832,20 0 6.832,20 0 
   Γενικά σύνολα 6.832,20 0 6.832,20 0 
             

18 70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 18.650,00 0 18.650,00 
   3/12/2007 0 12.720,00 0 12.720,00 
   6/12/2007 0 5.840,00 0 5.840,00 
   10/12/2007 0 1.590,00 0 1.590,00 
   13/12/2007 0 8.360,00 0 8.360,00 
   20/12/2007 0 3.680,00 0 3.680,00 
   24/12/2007 0 4.440,00 0 4.440,00 
   Σύνολα περιόδου 0 36.630,00 0 36.630,00 
   Γενικά σύνολα 0 55.280,00 0 55.280,00 
             

19 76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ      
     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   31/12/2007 0 2.185,00 0 2.185,00 
   Σύνολα περιόδου 0 2.185,00 0 2.185,00 
   Γενικά σύνολα 0 2.185,00 0 2.185,00 
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20 

 
 
 
 
 
 
81 

 
 
 
 
 
ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

     Περιόδου   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 
   Από μεταφορά 0 0 0 0 
   31/12/2007 130,5 0 130,5 0 
   Σύνολα περιόδου 130,5 0 130,5 0 
   Γενικά σύνολα 130,5 0 130,5 0 
             
   Γενικά σύνολα         
     442.401,08 291.727,38 270.894,53 120.220,83 
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ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

    
Από 

μεταφορά   
Κίνηση 
περιόδου   Υπόλοιπο   

Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρεωστικό Πιστωτικό 

11 
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑ 65.000,00 3.900,00 0 3.666,00 57.434,00 0 

11.99 Αποσβεσ.κτίρια-Εγκατ.κτιρ-Τεχνικά έργα 0 3.900,00 0 3.666,00 0 7.566,00 
11.99.0000 Αποσβεσμ.κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρίων 0 3.900,00 0 3.666,00 0 7.566,00 
13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 27.000,00 2.700,00 0 2.430,00 21.870,00 0 
13.99 Αποσβεσμένα μέσα μεταφοράς 0 2.700,00 0 2.430,00 0 5.130,00 
13.99.0002 Αποσβεσμένα φορτ.-Ρυμουλκές-Ειδ.Χρήσεως 0 2.700,00 0 2.430,00 0 5.130,00 
14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 5.500,00 890 0 736,2 3.873,80 0 
14.99 Αποσβ. έπιπλα & αποσβ. λοιπός εξοπλ. 0 890 0 736,2 0 1.626,20 
14.99.0000 Αποσβεσμένα έπιπλα 0 240 0 211,2 0 451,2 
14.99.0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου 0 50 0 45 0 95 
14.99.0003 Αποσβ. Η\Υ & ηλεκτρονικά συγκροτήματα 0 600 0 480 0 1.080,00 
20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 28.250,00 200 18.353,04 36.350,00 10.053,04 0 
20.00 Ψυγεία PITSOS 10.370,00 0 5.584,75 12.670,00 3.284,75 0 
20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS 5.640,00 0 3.284,75 5.640,00 3.284,75 0 
20.00.0001 Αγορές ψυγείων PITSOS 4.730,00 0 2.300,00 7.030,00 0 0 
20.01 Κουζίνες ESKIMO 9.580,00 0 6.548,00 12.600,00 3.528,00 0 
20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO 5.000,00 0 3.528,00 5.000,00 3.528,00 0 
20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO 4.580,00 0 3.020,00 7.600,00 0 0 
20.02 Πλυντήρια ARISTON 4.400,00 0 4.106,64 6.380,00 2.126,64 0 
20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON 3.000,00 0 2.126,64 3.000,00 2.126,64 0 
20.02.0001 Αγορές πλυντηρίων ARISTON 1.400,00 0 1.980,00 3.380,00 0 0 
20.03 Σκούπες AEG 3.900,00 200 2.113,65 4.700,00 1.113,65 0 
20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG 2.360,00 0 1.113,65 2.360,00 1.113,65 0 
20.03.0001 Αγορές σκουπών AEG 1.540,00 0 1.000,00 2.540,00 0 0 
20.03.0003 Εκπτωσεις Αγορων  σκουπών AEG 0 200 0 -200 0 0 
30 ΠΕΛΑΤΕΣ 27.393,50 23.793,50 43.589,70 43.589,70 3.600,00 0 
30.00 Πελάτες εσωτερικού 27.393,50 23.793,50 43.589,70 43.589,70 3.600,00 0 
30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2.844,50 1.844,50 5.283,60 5.283,60 1.000,00 0 
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30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ 1.500,00 500 19.516,00 19.516,00 1.000,00 0 
30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 4.294,00 3.694,00 9.948,40 9.948,40 600 0 
30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ 4.612,80 4.212,80 6.949,60 6.949,60 400 0 
30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. 3.689,00 3.689,00 1.892,10 1.892,10 0 0 
31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 10.489,60 5.516,20 23.676,60 16.335,00 12.315,00 0 
31.00 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 10.489,60 5.516,20 23.676,60 16.335,00 12.315,00 0 
31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 9.709,60 5.516,20 23.676,60 16.335,00 11.535,00 0 
33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 0 0 
33.00 Προκαταβολές προσωπικού 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 0 0 
33.00.0000 Προκαταβολές προσωπικού 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 0 0 
36 ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 0 0 500 0 500 0 
36.00 Εξοδα επόμενων χρήσεων 0 0 500 0 500 0 
36.00.0000 ΕΞΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 0 0 500 0 500 0 
38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 77.800,10 23.245,20 38.433,10 19.695,63 73.292,37 0 
38.00 Ταμείο 44.600,10 12.556,45 36.248,10 17.395,63 50.896,12 0 
38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 44.600,10 12.556,45 36.248,10 17.395,63 50.896,12 0 
38.03 Καταθέσεις όψεως σε Δρχ. 33.200,00 10.688,75 2.185,00 2.300,00 22.396,25 0 
38.03.0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-6 33.200,00 10.688,75 2.185,00 2.300,00 22.396,25 0 

41 
ΑΠΟΘΕΜ-ΔΙΑΦ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜ-ΕΠΙΧΟΡ 
ΕΠΕΝΔΥΣ 0 673,7 0 461,76 0 1.135,46 

41.02 Τακτικό αποθεματικό 0 673,7 0 461,76 0 1.135,46 
41.02.0000 Τακτικό αποθεματικό 0 673,7 0 461,76 0 1.135,46 
42 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 0 0 0 1.773,37 0 1.773,37 
42.00 Υπόλοιπο κερδών εις νέο 0 0 0 1.773,37 0 1.773,37 
42.00.0000 Υπόλοιπα κερδών εις νέο 0 0 0 1.773,37 0 1.773,37 
50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 14.815,50 27.393,80 15.393,30 9.877,00 0 7.062,00 
50.00 Προμηθευτές εσωτερικού 14.815,50 27.393,80 15.393,30 9.877,00 0 7.062,00 
50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 6.890,10 11.390,10 9.735,00 7.735,00 0 2.500,00 
50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 7.925,40 12.203,70 2.516,30 0 0 1.762,00 
50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ 0 3.800,00 3.142,00 2.142,00 0 2.800,00 
53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 12.651,95 14.951,95 4.263,20 14.698,20 0 12.735,00 
53.00 Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 1.963,20 1.963,20 1.963,20 1.963,20 0 0 
53.00.0000 Αποδοχές εμμισθου προσωπικού πληρωτέες 1.963,20 1.963,20 1.963,20 1.963,20 0 0 
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53.01 Μερίσματα πληρωτέα 0 0 0 7.000,00 0 7.000,00 
53.01.0000 Μερίσματα πληρωτέα 0 0 0 7.000,00 0 7.000,00 
53.90 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 10.688,75 12.988,75 2.300,00 5.735,00 0 5.735,00 
53.90.0000 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 10.688,75 12.988,75 2.300,00 5.735,00 0 5.735,00 
54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ 7.163,00 7.163,00 8.546,20 16.997,78 0 8.451,58 
54.00 Φόρος προστιθέμενης αξίας 7.163,00 7.163,00 8.546,20 13.919,40 0 5.373,20 
54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% 2.365,50 2.365,50 1.577,00 1.577,00 0 0 
54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19% 9,5 9,5 9,5 9,5 0 0 
54.00.7004 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων με 19% 3.543,50 3.543,50 6.959,70 6.959,70 0 0 
54.00.9900 Φ.Π.Α. προς απόδοση - εκκαθάριση 1.244,50 1.244,50 0 5.373,20 0 5.373,20 
54.07 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών 0 0 0 3.078,38 0 3.078,38 
54.07.0000 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών 0 0 0 3.078,38 0 3.078,38 
55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 1.000,00 2.780,80 1.780,80 1.780,80 0 1.780,80 
55.00 Ιδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ) 1.000,00 2.780,80 1.780,80 1.780,80 0 1.780,80 
55.00.0000 Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  ΙΚΑ 600 2.009,52 1.409,52 1.409,52 0 1.409,52 
55.00.0006 ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΤΕΑΥΕΚ 400 771,28 371,28 371,28 0 371,28 
60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 4.744,00 0 4.744,00 9.488,00 0 0 
60.00 Αμοιβές έμμισθου προσωπικού 3.704,00 0 3.704,00 7.408,00 0 0 
60.00.0000 Τακτικές αποδοχές 3.704,00 0 3.704,00 7.408,00 0 0 
60.04 Εργοδ εισφ & επιβαρ ημερομίσ προσωπικού 1.040,00 0 1.040,00 2.080,00 0 0 
60.04.0000 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 928 0 928 1.856,00 0 0 
60.04.0005 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΕΑΥΕΚ 112 0 112 224 0 0 
62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0 0 2.302,83 2.302,83 0 0 
62.03 Τηλεπικοινωνίες 0 0 230,5 230,5 0 0 
62.03.0000 Τηλεφωνικά - Τηλεγραφικά 0 0 230,5 230,5 0 0 
62.05 Ασφάλιστρα 0 0 500 500 0 0 
62.05.0000 Ασφάλιστρα πυρός 0 0 500 500 0 0 
62.98 Λοιπές παροχές τρίτων 0 0 1.572,33 1.572,33 0 0 
62.98.0000 Φωτισμός (πλην ηλεκτ ενέργ παραγωγής) 0 0 1.500,43 1.500,43 0 0 
62.98.0102 Υδρευση (πλην παραγωγής) με ΦΠΑ 0 0 71,9 71,9 0 0 
64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 50,5 0 50,5 101 0 0 
64.02 Εξοδα προβολής & διαφημίσεως 50,5 0 50,5 101 0 0 
64.02.0000 Διαφημίσεις από τον τύπο 50,5 0 50,5 101 0 0 



 94 

66 ΑΠΟΣΒ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧ ΕΝΣΩΜ ΣΤΟ ΛΕΙΤ ΚΟΣΤ 0 0 6.832,20 6.832,20 0 0 
66.01 Αποσβ κτιρ-εγκατ κτιρίων-τεχνικών έργων 0 0 3.666,00 3.666,00 0 0 
66.01.0000 Αποσβέσ κτιρίων-εγκαταστάσεων κτιρίων 0 0 3.666,00 3.666,00 0 0 
66.03 Αποσβέσεις μεταφορικών μέσων 0 0 2.430,00 2.430,00 0 0 
66.03.0002 Αποσβ αυτοκ φορτ-Ρυμουλκών-Ειδικής χρήσ 0 0 2.430,00 2.430,00 0 0 
66.04 Αποσβέσεις επίπλων & λοιπού εξοπλισμού 0 0 736,2 736,2 0 0 
66.04.0000 Αποσβέσεις επίπλων 0 0 211,2 211,2 0 0 
66.04.0002 Αποσβέσεις μηχανών γραφείων 0 0 45 45 0 0 
66.04.0003 Αποσβέσεις Η/Υ & Ηλεκτρονικών συγκροτημ 0 0 480 480 0 0 
70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 0 18.650,00 55.280,00 36.630,00 0 0 
70.00 Ψυγεία PITSOS 0 5.270,00 17.510,00 12.240,00 0 0 
70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων 0 5.270,00 17.510,00 12.240,00 0 0 
70.01 Κουζίνες ESKIMO 0 3.660,00 16.390,00 12.730,00 0 0 
70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών 0 3.660,00 16.390,00 12.730,00 0 0 
70.02 Πλυντήρια ARISTON 0 4.760,00 10.840,00 6.080,00 0 0 
70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων 0 4.760,00 10.840,00 6.080,00 0 0 
70.03 Σκούπες AEG 0 4.960,00 10.540,00 5.580,00 0 0 
70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών 0 4.960,00 10.540,00 5.580,00 0 0 
76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 0 0 2.185,00 2.185,00 0 0 
76.03 Λοιποί πιστωτικοί τόκοι 0 0 2.185,00 2.185,00 0 0 
76.03.0000 Τόκοι καταθέσεων Τραπεζών εσωτερικού 0 0 2.185,00 2.185,00 0 0 
80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 0 0 83.247,05 83.247,05 0 0 
80.00 Λογαριασμός Γενικής Εκμεταλλεύσεως 0 0 67.518,04 67.518,04 0 0 
80.00.0000 Λογαριασμός Γενικής Εκμετάλλευσης 0 0 67.518,04 67.518,04 0 0 
80.01 Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 0 0 12.994,01 12.994,01 0 0 
80.01.0000 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 0 0 12.994,01 12.994,01 0 0 
80.02 Εξοδα μη προσδ των μικτών αποτελεσμάτων 0 0 550 550 0 0 
80.02.0000 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 0 0 250 250 0 0 
80.02.0002 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 0 0 300 300 0 0 
80.03 Εσοδα μη προσδ των μικτών αποτελεσμάτων 0 0 2.185,00 2.185,00 0 0 
80.03.0004 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0 0 2.185,00 2.185,00 0 0 
81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 0 0 130,5 130,5 0 0 
81.02 Εκτακτες ζημίες 0 0 130,5 130,5 0 0 
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81.02.0099 Λοιπές έκτακτες ζημίες 0 0 130,5 130,5 0 0 
86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 0 0 25.307,52 25.307,52 0 0 
86.00 Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 0 0 12.863,51 10.809,01 2.054,50 0 
86.00.0000 Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 0 0 12.313,51 10.809,01 1.504,50 0 
86.00.0002 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 0 0 250 0 250 0 
86.00.0004 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 0 0 300 0 300 0 
86.01 Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 0 0 0 2.185,00 0 2.185,00 
86.01.0003 Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 0 0 0 2.185,00 0 2.185,00 
86.02 Εκτακτα και ανόργανα αποτελέσματα 0 0 130,5 0 130,5 0 
86.02.0008 Εκτακτες ζημιές 0 0 130,5 0 130,5 0 
86.99 Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως 0 0 12.313,51 12.313,51 0 0 
86.99.0000 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 0 0 12.313,51 12.313,51 0 0 
88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 0 0 27.705,40 27.705,40 0 0 
88.00 Καθαρά κέρδη χρήσεως 0 0 12.313,51 12.313,51 0 0 
88.00.0000 Καθαρά κέρδη χρήσης 0 0 12.313,51 12.313,51 0 0 
88.08 Φόρος εισοδήματος 0 0 3.078,38 3.078,38 0 0 
88.08.0000 Φόρος εισοδήματος 0 0 3.078,38 3.078,38 0 0 
88.99 Κέρδη προς διάθεση 0 0 12.313,51 12.313,51 0 0 
88.99.0000 Κέρδη προς διάθεση 0 0 12.313,51 12.313,51 0 0 

                
  282.858,15 132.858,15 363.320,94 363.320,94 182.938,21 32.938,21 
  185.358,15 132.858,15 363.320,94 363.320,94 101.945,41 49.445,41 
  174.124,95 123.004,95 363.320,94 363.320,94 100.565,41 49.445,41 
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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 
Ημερομηνία Κωδικός Περιγραφή Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Υπόλοιπο 
Από 
μεταφορά       0 0 0 

31/12/2007 80.00.0000 
Λογαριασμός Γενικής 
Εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 36.350,00 0 36.350,00 

31/12/2007 20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 5.640,00 -5.640,00 
31/12/2007 20.00.0001 Αγορές ψυγείων PITSOS ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 7.030,00 -7.030,00 
31/12/2007 20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 5.000,00 -5.000,00 
31/12/2007 20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 7.600,00 -7.600,00 
31/12/2007 20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 3.000,00 -3.000,00 
31/12/2007 20.02.0001 Αγορές πλυντηρίων ARISTON ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 3.380,00 -3.380,00 
31/12/2007 20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 2.360,00 -2.360,00 
31/12/2007 20.03.0001 Αγορές σκουπών AEG ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 2.540,00 -2.540,00 
31/12/2007 20.03.0003 Εκπτωσεις Αγορων  σκουπών AEG ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΣΤΟΝ 80.00 0 -200 200 

       

31/12/2007 80.00.0000 
Λογαριασμός Γενικής 
Εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 18.724,03 0 18.724,03 

31/12/2007 60.00.0000 Τακτικές αποδοχές ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 7.408,00 -7.408,00 
31/12/2007 60.04.0000 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 1.856,00 -1.856,00 
31/12/2007 62.03.0000 Τηλεφωνικά - Τηλεγραφικά ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 230,5 -230,5 
31/12/2007 62.05.0000 Ασφάλιστρα πυρός ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 500 -500 

31/12/2007 62.98.0000 
Φωτισμός (πλην ηλεκτ ενέργ 
παραγωγής) ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 1.500,43 -1.500,43 

31/12/2007 62.98.0102 
Υδρευση (πλην παραγωγής) με 
ΦΠΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 71,9 -71,9 

31/12/2007 64.02.0000 Διαφημίσεις από τον τύπο ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 101 -101 

31/12/2007 66.01.0000 
Αποσβέσ κτιρίων-εγκαταστάσεων 
κτιρίων ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 3.666,00 -3.666,00 

31/12/2007 66.03.0002 
Αποσβ αυτοκ φορτ-Ρυμουλκών-
Ειδικής χρήσ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 2.430,00 -2.430,00 

31/12/2007 66.04.0000 Αποσβέσεις επίπλων ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 211,2 -211,2 
31/12/2007 66.04.0002 Αποσβέσεις μηχανών γραφείων ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 45 -45 
31/12/2007 66.04.0003 Αποσβέσεις Η/Υ & Ηλεκτρονικών ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 480 -480 
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συγκροτημ 

31/12/2007 60.04.0005 
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΣΤΟΝ 80.00 0 224 -224 

       
31/12/2007 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΣΤΟΝ 80.00 17.510,00 0 17.510,00 
31/12/2007 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΣΤΟΝ 80.00 16.390,00 0 16.390,00 
31/12/2007 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΣΤΟΝ 80.00 10.840,00 0 10.840,00 
31/12/2007 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΣΤΟΝ 80.00 10.540,00 0 10.540,00 

31/12/2007 76.03.0000 
Τόκοι καταθέσεων Τραπεζών 
εσωτερικού ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΣΤΟΝ 80.00 2.185,00 0 2.185,00 

31/12/2007 80.00.0000 
Λογαριασμός Γενικής 
Εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΣΤΟΝ 80.00 0 57.465,00 -57.465,00 

       

31/12/2007 20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟΝ 80 3.284,75 0 3.284,75 

31/12/2007 20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟΝ 80 3.528,00 0 3.528,00 

31/12/2007 20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟΝ 80 2.126,64 0 2.126,64 

31/12/2007 20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟΝ 80 1.113,65 0 1.113,65 

31/12/2007 80.00.0000 
Λογαριασμός Γενικής 
Εκμετάλλευσης 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟΝ 80 0 10.053,04 -10.053,04 

       

31/12/2007 80.00.0000 
Λογαριασμός Γενικής 
Εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ 80.00 ΣΕ 80.01 12.444,01 0 12.444,01 

31/12/2007 80.01.0000 
Μικτά αποτελέσματα 
εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ 80.00 ΣΕ 80.01 0 12.444,01 -12.444,01 

       

31/12/2007 80.01.0000 
Μικτά αποτελέσματα 
εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΩΝ ΣΤΟΝ 80.01 2.185,00 0 2.185,00 

31/12/2007 80.03.0004 
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΩΝ ΣΤΟΝ 80.01 0 2.185,00 -2.185,00 

       
31/12/2007 80.02.0000 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ ΣΤΟΝ 80.01 250 0 250 
31/12/2007 80.02.0002 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ ΣΤΟΝ 80.01 300 0 300 
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31/12/2007 80.01.0000 
Μικτά αποτελέσματα 
εκμετάλλευσης ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ ΣΤΟΝ 80.01 0 550 -550 

       

31/12/2007 80.01.0000 
Μικτά αποτελέσματα 
εκμετάλλευσης 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΑΠΟ 80.01 
ΣΤΟΝ 86.00 10.809,01 0 10.809,01 

31/12/2007 86.00.0000 
Μικτά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΑΠΟ 80.01 
ΣΤΟΝ 86.00 0 10.809,01 -10.809,01 

       

31/12/2007 86.00.0002 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ-ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 250 0 250 

31/12/2007 86.00.0004 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ-ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 300 0 300 

31/12/2007 86.02.0008 Εκτακτες ζημιές 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ-ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 130,5 0 130,5 

31/12/2007 80.02.0000 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ-ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 0 250 -250 

31/12/2007 80.02.0002 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ-ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 0 300 -300 

31/12/2007 81.02.0099 Λοιπές έκτακτες ζημίες 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΩΝ-ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 0 130,5 -130,5 

       

31/12/2007 80.03.0004 
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΩΝ-ΚΕΡΔΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 2.185,00 0 2.185,00 

31/12/2007 86.01.0003 Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΩΝ-ΚΕΡΔΩΝ ΣΤΟΝ 
86.00 0 2.185,00 -2.185,00 

       

31/12/2007 86.00.0000 
Μικτά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 86.00 ΣΤΟΝ 
86.99 12.313,51 0 12.313,51 

31/12/2007 86.99.0000 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 86.00 ΣΤΟΝ 
86.99 0 12.313,51 -12.313,51 

       

31/12/2007 86.99.0000 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ(ΚΕΡΔΗ) ΣΤΟΝ 
88.00 12.313,51 0 12.313,51 

31/12/2007 88.00.0000 Καθαρά κέρδη χρήσης 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ(ΚΕΡΔΗ) ΣΤΟΝ 
88.00 0 12.313,51 -12.313,51 
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31/12/2007 88.00.0000 Καθαρά κέρδη χρήσης ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 12.313,51 0 12.313,51 
31/12/2007 88.99.0000 Κέρδη προς διάθεση ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 0 12.313,51 -12.313,51 

       

31/12/2007 88.08.0000 Φόρος εισοδήματος 
ΦΟΡΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ 
ΚΕΡΔΩΝ 3.078,38 0 3.078,38 

31/12/2007 54.07.0000 
Φόρος εισοδήματος φορολογητέων 
κερδών 

ΦΟΡΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ 
ΚΕΡΔΩΝ 0 3.078,38 -3.078,38 

       
31/12/2007 88.99.0000 Κέρδη προς διάθεση ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 12.313,51 0 12.313,51 
31/12/2007 88.08.0000 Φόρος εισοδήματος ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 0 3.078,38 -3.078,38 
31/12/2007 41.02.0000 Τακτικό αποθεματικό ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 0 461,76 -461,76 
31/12/2007 53.01.0000 Μερίσματα πληρωτέα ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 0 7.000,00 -7.000,00 
31/12/2007 42.00.0000 Υπόλοιπα κερδών εις νέο ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 0 1.773,37 -1.773,37 

       
31/12/2007 11.00.0000 Κτίρια -  Εγκαταστάσεις Κτιρίων ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 61.100,00 0 61.100,00 
31/12/2007 13.02.0001 Αυτοκ/τα Φορτηγά με ΦΠΑ 19% ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 24.300,00 0 24.300,00 
31/12/2007 14.00.0001 Επιπλα με ΦΠΑ 19% ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 1.760,00 0 1.760,00 
31/12/2007 14.02.0001 Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19% ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 450 0 450 

31/12/2007 14.03.0001 
Η/Υ & ηλεκτ/κά συγκροτήματα με 
ΦΠΑ 19% ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 2.400,00 0 2.400,00 

31/12/2007 20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 3.284,75 0 3.284,75 
31/12/2007 20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 3.528,00 0 3.528,00 
31/12/2007 20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 2.126,64 0 2.126,64 
31/12/2007 20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 1.113,65 0 1.113,65 
31/12/2007 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 1.000,00 0 1.000,00 
31/12/2007 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 1.000,00 0 1.000,00 
31/12/2007 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 600 0 600 
31/12/2007 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 400 0 400 
31/12/2007 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 600 0 600 
31/12/2007 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 12.315,00 0 12.315,00 
31/12/2007 36.00.0000 ΕΞΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 500 0 500 
31/12/2007 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 50.896,12 0 50.896,12 
31/12/2007 38.03.0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 22.396,25 0 22.396,25 
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875624-6 

31/12/2007 89.01.0000 Ισολογισμός Κλεισίματος Χρήσεως ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 189.770,41 
-

189.770,41 
       

31/12/2007 89.01.0000 Ισολογισμός Κλεισίματος Χρήσεως ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 189.770,41 0 189.770,41 

31/12/2007 11.99.0000 
Αποσβεσμ.κτίρια - Εγκαταστάσεις 
κτιρίων ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 3.666,00 -3.666,00 

31/12/2007 13.99.0002 
Αποσβεσμένα φορτ.-Ρυμουλκές-
Ειδ.Χρήσεως ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 2.430,00 -2.430,00 

31/12/2007 14.99.0000 Αποσβεσμένα έπιπλα ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 211,2 -211,2 
31/12/2007 14.99.0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 45 -45 

31/12/2007 14.99.0003 
Αποσβ. Η\Υ & ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 480 -480 

31/12/2007 40.06.0000 Α.ΑΞΙΩΤΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 60.000,00 -60.000,00 
31/12/2007 40.06.0001 Θ.ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 45.000,00 -45.000,00 
31/12/2007 40.06.0002 Γ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 45.000,00 -45.000,00 
31/12/2007 41.02.0000 Τακτικό αποθεματικό ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 1.135,46 -1.135,46 
31/12/2007 42.00.0000 Υπόλοιπα κερδών εις νέο ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 1.773,37 -1.773,37 
31/12/2007 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 2.500,00 -2.500,00 
31/12/2007 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 1.762,00 -1.762,00 
31/12/2007 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 2.800,00 -2.800,00 
31/12/2007 53.01.0000 Μερίσματα πληρωτέα ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 7.000,00 -7.000,00 

31/12/2007 53.90.0000 
Επιταγές πληρωτέες 
(μεταχρονολογημένες) ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 5.735,00 -5.735,00 

31/12/2007 54.07.0000 
Φόρος εισοδήματος φορολογητέων 
κερδών ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 3.078,38 -3.078,38 

31/12/2007 54.00.9900 
Φ.Π.Α. προς απόδοση - 
εκκαθάριση ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 5.373,20 -5.373,20 

31/12/2007 55.00.0000 
Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  
ΙΚΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 1.409,52 -1.409,52 

31/12/2007 55.00.0006 
ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ 
ΤΕΑΥΕΚ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 0 371,28 -371,28 

Σύνολα 
31/12/2007       583.318,83 583.318,83 0 
Σε μεταφορά       583.318,83 583.318,83 0 
Σύνολα       583.318,83 583.318,83                 0 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡΔΩΝ 
    ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 12.313,51   
ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΕΩΝ 0   
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 12.313,51*25%=3.078,38 9.235,13 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 9.235,13*5%=461,76 8.773,37 
Α' ΜΕΡΙΣΜΑ 150.000*6%=9.000   
  8.773,37*35%=3.070,68 1.773,37 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ 
ΝΕΟ   1.773,37 
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 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 
 
Kατά την μέθοδο του Μέσου Σταθμικού Κόστους η μέση σταθμική τιμή κτήσεως υπολογίζεται με τον εξής τύπο
  
 
 
     ΑΞΙΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ           +    ΑΞΙΑ ΑΓΟΡΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ  
   ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ                  ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΤΗΣΕΩΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ    +    ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ 
ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ                     ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 
 
 
 
Έτσι εφαρμόζουμε τον τύπο για τα τελικά αποθέματα των εξής ειδών: 
 
ΨΥΓΕΙΑ= (12*470)+(7*470)+(3*480)+(5*460) = 12.670 = 469,25€ 
                 12+7+3+5   27 
 
 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ= (10*500)+(5*500)+(4*520)+(4*500)+(2*510) = 12.600 = 504€ 
          10+5+4+4+2                                       25 
  
 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ= (12*250)+(5*280)+(4*300)+(3*260) = 6.380 = 265,83€ 
       12+5+4+3                                24 
  
 
ΣΚΟΥΠΕΣ= (10*236)+(7*220)+(5*200) = 4.900 = 222,73€ 
   10+7+5           22 
 
 
 
Οπότε η αξία των τελικών αποθεμάτων είναι 
ΨΥΓΕΙΑ = 7 *469,25€ = 3.284,75€ 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ = 7 * 504€ = 3.528€  
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ = 8 * 265,83€ = 2.126,64€ 
ΣΚΟΥΠΕΣ = 5 * 222,73€ = 1.113,65€ 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΙΑΣ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ = 10.053,04€ 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΕΛΑΤΩΝ 
Κωδικός Περιγραφή         

30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ         
      Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
  Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

  
Από 
μεταφορά       1.000 0 1.000 0 

  3/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 0 1.845 1.000 1.845 0 845 
  3/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.845 0 2.845 1.845 1.000 0 
  24/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 0 2.642 2.845 4.487 0 1.642 
  24/12/2007 ΓΡ/ΤΙΟ ΚΩΝ/ΝΟΥ Λ.3/1/08 0 2.642 2.845 7.129 0 4.284 
  24/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ 5.284 0 8.129 7.129 1.000 0 
  Σύνολα   7.129 7.129 8.129 7.129     
                  
30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ         
      Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
  Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

  
Από 
μεταφορά       1.500 0 1.500 0 

  5/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 0 500 1.500 500 1.000 0 
  3/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 0 6.000 1.500 6.500 0 5.000 
  3/12/2007 ΓΡ/ΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.8/12,20/12 0 9.137 1.500 15.637 0 14.137 
  3/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ 15.137 0 16.637 15.637 1.000 0 
  20/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΔΑΝΕΖΗ 0 4.379 16.637 20.016 0 3.379 
  20/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ 4.379 0 21.016 20.016 1.000 0 
  Σύνολα   19.516 20.016 21.016 20.016     
                  
30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ         
      Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
  Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

  
Από 
μεταφορά       1.200 0 1.200 0 

  5/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 0 600 1.200 600 600 0 
  28/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 0 3.094 1.200 3.694 0 2.494 
  28/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 3.094 0 4.294 3.694 600 0 
  13/12/2007 ΓΡ/ΤΙΟ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ Λ.1/1,28/1/08 0 7.448 4.294 11.142 0 6.848 
  13/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 0 2.500 4.294 13.642 0 9.348 
  13/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 9.948 0 14.242 13.642 600 0 
  Σύνολα   13.042 13.642 14.242 13.642     
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30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ         
      Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
  Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

  
Από 
μεταφορά       900 0 900 0 

  5/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 0 500 900 500 400 0 
  12/11/2007 ΓΡ/ΤΙΟ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.22/11 0 1.856 900 2.356 0 1.456 
  12/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 0 1.856 900 4.212 0 3.313 
  12/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ 3.713 0 4.613 4.212 400 0 
  6/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ 6.950 0 11.563 4.212 7.350 0 
  6/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 0 2.500 11.563 6.712 4.850 0 
  6/12/2007 ΓΡ/ΤΙΑ ΑΓΓΕΛΟΥ Λ.27/12,20/1/08 0 4.450 11.563 11.162 400 0 
  Σύνολα   10.663 11.162 11.563 11.162     
                  
30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ         
      Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
  Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

  
Από 
μεταφορά       600 0 600 0 

  5/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 2.880 0 3.480 0 3.480 0 

  5/11/2007 
ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Λ.15/11,25/11 0 2.880 3.480 2.880 600 0 

  25/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 6.973 0 10.453 2.880 7.573 0 

  25/11/2007 
ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 0 2.000 10.453 4.880 5.573 0 

  25/11/2007 ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Λ.8/12,23/12 0 4.973 10.453 9.853 600 0 
  Σύνολα   9.853 9.853 10.453 9.853     
                  
30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ.         
      Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
  Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

  
Από 
μεταφορά       0 0 0 0 

  12/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3.689 0 3.689 0 3.689 0 
  12/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 0 3.689 3.689 3.689 0 0 
  10/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 0 1.892 3.689 5.581 0 1.892 
  10/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1.892 0 5.581 5.581 0 0 
  Σύνολα   5.581 5.581 5.581 5.581     
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 
A/A Κωδικός Περιγραφή          

1 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ          
         Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   

   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης 
Κωδ. 
κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά         0 4.500,00 0 4.500,00 

   1/11/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2001 0 6.890,10 0 11.390,10 0 11.390,10 
   1/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1001 3.445,05 0 3.445,05 11.390,10 0 7.945,05 
   1/11/2007 ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.30/11 2001 3.445,05 0 6.890,10 11.390,10 0 4.500,00 
   3/12/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2001 0 7.735,00 6.890,10 19.125,10 0 12.235,00 
   3/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ 1001 2.000,00 0 8.890,10 19.125,10 0 10.235,00 
   3/12/2007 ΕΠΙΤΑΓΗ ΠΛ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ Λ.5/1,20/1 2001 5.735,00 0 14.625,10 19.125,10 0 4.500,00 
   13/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ 1001 2.000,00 0 16.625,10 19.125,10 0 2.500,00 
   Σύνολα     16.625,10 14.625,10 16.625,10 19.125,10     
                     

2 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ          
         Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   

   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης 
Κωδ. 
κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά         0 4.516,30 0 4.516,30 

   8/11/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 2001 0 7.687,40 0 12.203,70 0 12.203,70 
   8/11/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ 1001 3.843,70 0 3.843,70 12.203,70 0 8.360,00 
   8/11/2007 ΕΠΙΤΑΓΗ  ΠΛ. ΚΑΛΑΝΤΖΗ Λ.25/11 2001 3.843,70 0 7.687,40 12.203,70 0 4.516,30 
   20/11/2007 ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 2001 238 0 7.925,40 12.203,70 0 4.278,30 
   13/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ 1001 2.516,30 0 10.441,70 12.203,70 0 1.762,00 
   Σύνολα     10.441,70 7.687,40 10.441,70 12.203,70     
                     

3 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ          
         Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   

   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης 
Κωδ. 
κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά         0 3.800,00 0 3.800,00 

   6/12/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΦΡΑΖΕΛΑ 2001 0 2.142,00 0 5.942,00 0 5.942,00 
   6/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ 1001 2.142,00 0 2.142,00 5.942,00 0 3.800,00 
   20/12/2007 ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΜΑΣ 1001 1.000,00 0 3.142,00 5.942,00 0 2.800,00 
   Σύνολα     3.142,00 2.142,00 3.142,00 5.942,00     
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΦΠΑ 

A/A Κωδικός Περιγραφή         

1 54.00.2004 
Φ.Π.Α. Αγορών 
Εμπορευμάτων με 19%         

       Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά       0 0 0 0 

   1/11/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1.100,10 0 1.100,10 0 1.100,10 0 
   8/11/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 1.227,40 0 2.327,50 0 2.327,50 0 
   20/11/2007 ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 0 38 2.327,50 38 2.289,50 0 
   30/11/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_11 38 0 2.365,50 38 2.327,50 0 
   30/11/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_11 0 2.327,50 2.365,50 2.365,50 0 0 
   3/12/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1.235,00 0 3.600,50 2.365,50 1.235,00 0 
   6/12/2007 ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΦΡΑΖΕΛΑ 342 0 3.942,50 2.365,50 1.577,00 0 
   31/12/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_12 0 1.577,00 3.942,50 3.942,50 0 0 
   Σύνολα   3.942,50 3.942,50 3.942,50 3.942,50     
                   

2 54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19%         
       Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά       0 0 0 0 

   28/11/2007 ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ 9,50 0 9,50 0 9,50 0 
   30/11/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_11 0 9,50 9,50 9,50 0 0 
   28/12/2007 ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ 9,50 0 19 9,50 9,50 0 
   31/12/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_12 0 9,50 19 19 0 0 
   Σύνολα   19 19 19 19     
                   

3 54.00.7004 
Φ.Π.Α. Πωλήσεων 
Εμπορευμάτων με 19%         

       Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά       0 0 0 0 

   3/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ 0 294,50 0 294,50 0 294,50 
   5/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 0 459,80 0 754,30 0 754,30 
   12/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ 0 592,80 0 1.347,10 0 1.347,10 
   12/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ  ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 0 589 0 1.936,10 0 1.936,10 
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   25/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 0 1.113,40 0 3.049,50 0 3.049,50 
   28/11/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 0 494 0 3.543,50 0 3.543,50 
   30/11/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_12 3.543,50 0 3.543,50 3.543,50 0 0 
   3/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ 0 2.416,80 3.543,50 5.960,30 0 2.416,80 
   6/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟΥ 0 1.109,60 3.543,50 7.069,90 0 3.526,40 
   10/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 0 302,10 3.543,50 7.372,00 0 3.828,50 
   13/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 0 1.588,40 3.543,50 8.960,40 0 5.416,90 
   20/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΑΝΕΖΗ 0 699,20 3.543,50 9.659,60 0 6.116,10 
   24/12/2007 ΠΩΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ 0 843,60 3.543,50 10.503,20 0 6.959,70 
   31/12/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_12 6.959,70 0 10.503,20 10.503,20 0 0 
   Σύνολα   10.503,20 10.503,20 10.503,20 10.503,20     
                   

4 54.00.9900 
Φ.Π.Α. προς απόδοση - 
εκκαθάριση         

       Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά       0 0 0 0 

   30/11/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_11 0 1.244,50 0 1.244,50 0 1.244,50 
   30/11/2007 ΠΛΗΡΩΜΗ ΦΠΑ ΝΕΟΜΒΡΙΟΥ 1.244,50 0 1.244,50 1.244,50 0 0 
   31/12/2007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΠΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ_12 0 5.373,20 1.244,50 6.617,70 0 5.373,20 
   Σύνολα   1.244,50 6.617,70 1.244,50 6.617,70     
                   

5 54.07.0000 
Φόρος εισοδήματος 
φορολογητέων κερδών         

       Περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   
   Ημερομηνία Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση 

   
Από 
μεταφορά       0 0 0 0 

   31/12/2007 ΦΟΡΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤ.ΚΕΡΔΩΝ 0 3.078,38 0 3.078,38 0 3.078,38 
   Σύνολα   0 3.078,38 0 3.078,38     
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ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 

      
Κίνηση 
περιόδου   Προοδευτικά   Υπόλοιπο   

A/A Κωδικός Περιγραφή Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση Χρεωστικό Πιστωτικό 
1 11 ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 65.000,00 7.566,00 65.000,00 7.566,00 57.434,00 0 
2 11.00 Κτίρια - Εγκαταστάσεις Κτιρίων 65.000,00 0 65.000,00 0 65.000,00 0 
3 11.00.0000 Κτίρια -  Εγκαταστάσεις Κτιρίων 65.000,00 0 65.000,00 0 65.000,00 0 
4 11.99 Αποσβεσ.κτίρια-Εγκατ.κτιρ-Τεχνικά έργα 0 7.566,00 0 7.566,00 0 7.566,00 
5 11.99.0000 Αποσβεσμ.κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρίων 0 7.566,00 0 7.566,00 0 7.566,00 
6 13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 27.000,00 5.130,00 27.000,00 5.130,00 21.870,00 0 
7 13.02 Αυτοκ/τα φορτ.-Ρυμουλκές-Ειδικής Χρήσ. 27.000,00 0 27.000,00 0 27.000,00 0 
8 13.02.0001 Αυτοκ/τα Φορτηγά με ΦΠΑ 19% 27.000,00 0 27.000,00 0 27.000,00 0 
9 13.99 Αποσβεσμένα μέσα μεταφοράς 0 5.130,00 0 5.130,00 0 5.130,00 

10 13.99.0002 Αποσβεσμένα φορτ.-Ρυμουλκές-Ειδ.Χρήσεως 0 5.130,00 0 5.130,00 0 5.130,00 
11 14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 5.500,00 1.626,20 5.500,00 1.626,20 3.873,80 0 
12 14.00 Επιπλα 2.000,00 0 2.000,00 0 2.000,00 0 
13 14.00.0001 Επιπλα με ΦΠΑ 19% 2.000,00 0 2.000,00 0 2.000,00 0 
14 14.02 Μηχανές γραφείου 500 0 500 0 500 0 
15 14.02.0001 Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19% 500 0 500 0 500 0 
16 14.03 Η/Υ και Ηλεκτρονικά συγκροτήματα 3.000,00 0 3.000,00 0 3.000,00 0 
17 14.03.0001 Η/Υ & ηλεκτ/κά συγκροτήματα με ΦΠΑ 19% 3.000,00 0 3.000,00 0 3.000,00 0 
18 14.99 Αποσβ. έπιπλα & αποσβ. λοιπός εξοπλ. 0 1.626,20 0 1.626,20 0 1.626,20 
19 14.99.0000 Αποσβεσμένα έπιπλα 0 451,2 0 451,2 0 451,2 
20 14.99.0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου 0 95 0 95 0 95 
21 14.99.0003 Αποσβ. Η\Υ & ηλεκτρονικά συγκροτήματα 0 1.080,00 0 1.080,00 0 1.080,00 
22 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 46.603,04 36.550,00 46.603,04 36.550,00 10.053,04 0 
23 20.00 Ψυγεία PITSOS 15.954,75 12.670,00 15.954,75 12.670,00 3.284,75 0 
24 20.00.0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS 8.924,75 5.640,00 8.924,75 5.640,00 3.284,75 0 
25 20.00.0001 Αγορές ψυγείων PITSOS 7.030,00 7.030,00 7.030,00 7.030,00 0 0 
26 20.01 Κουζίνες ESKIMO 16.128,00 12.600,00 16.128,00 12.600,00 3.528,00 0 
27 20.01.0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO 8.528,00 5.000,00 8.528,00 5.000,00 3.528,00 0 
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28 20.01.0001 Αγορές κουζινών ESKIMO 7.600,00 7.600,00 7.600,00 7.600,00 0 0 
29 20.02 Πλυντήρια ARISTON 8.506,64 6.380,00 8.506,64 6.380,00 2.126,64 0 
30 20.02.0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON 5.126,64 3.000,00 5.126,64 3.000,00 2.126,64 0 
31 20.02.0001 Αγορές πλυντηρίων ARISTON 3.380,00 3.380,00 3.380,00 3.380,00 0 0 
32 20.03 Σκούπες AEG 6.013,65 4.900,00 6.013,65 4.900,00 1.113,65 0 
33 20.03.0000 Απόθεμα σκουπών AEG 3.473,65 2.360,00 3.473,65 2.360,00 1.113,65 0 
34 20.03.0001 Αγορές σκουπών AEG 2.540,00 2.540,00 2.540,00 2.540,00 0 0 
35 20.03.0003 Εκπτωσεις Αγορων  σκουπών AEG 0 0 0 0 0 0 
36 30 ΠΕΛΑΤΕΣ 70.983,20 67.383,20 70.983,20 67.383,20 3.600,00 0 
37 30.00 Πελάτες εσωτερικού 70.983,20 67.383,20 70.983,20 67.383,20 3.600,00 0 
38 30.00.0000 Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 8.128,10 7.128,10 8.128,10 7.128,10 1.000,00 0 
39 30.00.0001 Δ.ΔΑΝΕΖΗΣ 21.016,00 20.016,00 21.016,00 20.016,00 1.000,00 0 
40 30.00.0002 Ζ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 14.242,40 13.642,40 14.242,40 13.642,40 600 0 
41 30.00.0003 Α.ΑΓΓΕΛΟΥ 11.562,40 11.162,40 11.562,40 11.162,40 400 0 
42 30.00.0004 Σ.ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 10.453,20 9.853,20 10.453,20 9.853,20 600 0 
43 30.00.0005 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. 5.581,10 5.581,10 5.581,10 5.581,10 0 0 
44 31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 34.166,20 21.851,20 34.166,20 21.851,20 12.315,00 0 
45 31.00 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 34.166,20 21.851,20 34.166,20 21.851,20 12.315,00 0 
46 31.00.0000 Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο 33.386,20 21.851,20 33.386,20 21.851,20 11.535,00 0 
47 31.00.0007 ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΔΑΝΕΖΗ Λ.6/11 780 0 780 0 780 0 
48 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 0 0 
49 33.00 Προκαταβολές προσωπικού 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 0 0 
50 33.00.0000 Προκαταβολές προσωπικού 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 0 0 
51 36 ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 500 0 500 0 500 0 
52 36.00 Εξοδα επόμενων χρήσεων 500 0 500 0 500 0 
53 36.00.0000 ΕΞΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 500 0 500 0 500 0 
54 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 116.233,20 42.940,83 116.233,20 42.940,83 73.292,37 0 
55 38.00 Ταμείο 80.848,20 29.952,08 80.848,20 29.952,08 50.896,12 0 
56 38.00.0000 Ταμείο Επιχ/σης 80.848,20 29.952,08 80.848,20 29.952,08 50.896,12 0 
57 38.03 Καταθέσεις όψεως σε Δρχ. 35.385,00 12.988,75 35.385,00 12.988,75 22.396,25 0 
58 38.03.0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-6 35.385,00 12.988,75 35.385,00 12.988,75 22.396,25 0 
59 40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ 0 150.000,00 0 150.000,00 0 150.000,00 
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60 40.06 Εταιρικό κεφάλαιο 0 150.000,00 0 150.000,00 0 150.000,00 
61 40.06.0000 Α.ΑΞΙΩΤΗ 0 60.000,00 0 60.000,00 0 60.000,00 
62 40.06.0001 Θ.ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ 0 45.000,00 0 45.000,00 0 45.000,00 
63 40.06.0002 Γ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 0 45.000,00 0 45.000,00 0 45.000,00 
64 41 ΑΠΟΘΕΜ-ΔΙΑΦ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜ-ΕΠΙΧΟΡ ΕΠΕΝΔΥΣ 0 1.135,46 0 1.135,46 0 1.135,46 
65 41.02 Τακτικό αποθεματικό 0 1.135,46 0 1.135,46 0 1.135,46 
66 41.02.0000 Τακτικό αποθεματικό 0 1.135,46 0 1.135,46 0 1.135,46 
67 42 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 0 1.773,37 0 1.773,37 0 1.773,37 
68 42.00 Υπόλοιπο κερδών εις νέο 0 1.773,37 0 1.773,37 0 1.773,37 
69 42.00.0000 Υπόλοιπα κερδών εις νέο 0 1.773,37 0 1.773,37 0 1.773,37 
70 50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 30.208,80 37.270,80 30.208,80 37.270,80 0 7.062,00 
71 50.00 Προμηθευτές εσωτερικού 30.208,80 37.270,80 30.208,80 37.270,80 0 7.062,00 
72 50.00.0000 Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 16.625,10 19.125,10 16.625,10 19.125,10 0 2.500,00 
73 50.00.0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 10.441,70 12.203,70 10.441,70 12.203,70 0 1.762,00 
74 50.00.0002 Φ.ΦΡΑΖΕΛΑΣ 3.142,00 5.942,00 3.142,00 5.942,00 0 2.800,00 
75 53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 16.915,15 29.650,15 16.915,15 29.650,15 0 12.735,00 
76 53.00 Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 3.926,40 3.926,40 3.926,40 3.926,40 0 0 
77 53.00.0000 Αποδοχές εμμισθου προσωπικού πληρωτέες 3.926,40 3.926,40 3.926,40 3.926,40 0 0 
78 53.01 Μερίσματα πληρωτέα 0 7.000,00 0 7.000,00 0 7.000,00 
79 53.01.0000 Μερίσματα πληρωτέα 0 7.000,00 0 7.000,00 0 7.000,00 
80 53.90 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 12.988,75 18.723,75 12.988,75 18.723,75 0 5.735,00 
81 53.90.0000 Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 12.988,75 18.723,75 12.988,75 18.723,75 0 5.735,00 
82 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ 15.709,20 24.160,78 15.709,20 24.160,78 0 8.451,58 
83 54.00 Φόρος προστιθέμενης αξίας 15.709,20 21.082,40 15.709,20 21.082,40 0 5.373,20 
84 54.00.2004 Φ.Π.Α. Αγορών Εμπορευμάτων με 19% 3.942,50 3.942,50 3.942,50 3.942,50 0 0 
85 54.00.2904 Φ.Π.Α. Δαπανών με 19% 19 19 19 19 0 0 
86 54.00.7004 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Εμπορευμάτων με 19% 10.503,20 10.503,20 10.503,20 10.503,20 0 0 
87 54.00.9900 Φ.Π.Α. προς απόδοση - εκκαθάριση 1.244,50 6.617,70 1.244,50 6.617,70 0 5.373,20 
88 54.07 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών 0 3.078,38 0 3.078,38 0 3.078,38 
89 54.07.0000 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών 0 3.078,38 0 3.078,38 0 3.078,38 
90 55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 2.780,80 4.561,60 2.780,80 4.561,60 0 1.780,80 
91 55.00 Ιδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ) 2.780,80 4.561,60 2.780,80 4.561,60 0 1.780,80 
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92 55.00.0000 Λογαριασμός τρέχουσας κινήσεως  ΙΚΑ 2.009,52 3.419,04 2.009,52 3.419,04 0 1.409,52 
93 55.00.0006 ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΤΕΑΥΕΚ 771,28 1.142,56 771,28 1.142,56 0 371,28 
94 60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 9.488,00 9.488,00 9.488,00 9.488,00 0 0 
95 60.00 Αμοιβές έμμισθου προσωπικού 7.408,00 7.408,00 7.408,00 7.408,00 0 0 
96 60.00.0000 Τακτικές αποδοχές 7.408,00 7.408,00 7.408,00 7.408,00 0 0 
97 60.04 Εργοδ εισφ & επιβαρ ημερομίσ προσωπικού 2.080,00 2.080,00 2.080,00 2.080,00 0 0 
98 60.04.0000 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 1.856,00 1.856,00 1.856,00 1.856,00 0 0 
99 60.04.0005 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΕΑΥΕΚ 224 224 224 224 0 0 

100 62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 2.302,83 2.302,83 2.302,83 2.302,83 0 0 
101 62.03 Τηλεπικοινωνίες 230,5 230,5 230,5 230,5 0 0 
102 62.03.0000 Τηλεφωνικά - Τηλεγραφικά 230,5 230,5 230,5 230,5 0 0 
103 62.05 Ασφάλιστρα 500 500 500 500 0 0 
104 62.05.0000 Ασφάλιστρα πυρός 500 500 500 500 0 0 
105 62.98 Λοιπές παροχές τρίτων 1.572,33 1.572,33 1.572,33 1.572,33 0 0 
106 62.98.0000 Φωτισμός (πλην ηλεκτ ενέργ παραγωγής) 1.500,43 1.500,43 1.500,43 1.500,43 0 0 
107 62.98.0102 Υδρευση (πλην παραγωγής) με ΦΠΑ 71,9 71,9 71,9 71,9 0 0 
108 64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 101 101 101 101 0 0 
109 64.02 Εξοδα προβολής & διαφημίσεως 101 101 101 101 0 0 
110 64.02.0000 Διαφημίσεις από τον τύπο 101 101 101 101 0 0 
111 66 ΑΠΟΣΒ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧ ΕΝΣΩΜ ΣΤΟ ΛΕΙΤ ΚΟΣΤ 6.832,20 6.832,20 6.832,20 6.832,20 0 0 
112 66.01 Αποσβ κτιρ-εγκατ κτιρίων-τεχνικών έργων 3.666,00 3.666,00 3.666,00 3.666,00 0 0 
113 66.01.0000 Αποσβέσ κτιρίων-εγκαταστάσεων κτιρίων 3.666,00 3.666,00 3.666,00 3.666,00 0 0 
114 66.03 Αποσβέσεις μεταφορικών μέσων 2.430,00 2.430,00 2.430,00 2.430,00 0 0 
115 66.03.0002 Αποσβ αυτοκ φορτ-Ρυμουλκών-Ειδικής χρήσ 2.430,00 2.430,00 2.430,00 2.430,00 0 0 
116 66.04 Αποσβέσεις επίπλων & λοιπού εξοπλισμού 736,2 736,2 736,2 736,2 0 0 
117 66.04.0000 Αποσβέσεις επίπλων 211,2 211,2 211,2 211,2 0 0 
118 66.04.0002 Αποσβέσεις μηχανών γραφείων 45 45 45 45 0 0 
119 66.04.0003 Αποσβέσεις Η/Υ & Ηλεκτρονικών συγκροτημ 480 480 480 480 0 0 
120 70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 55.280,00 55.280,00 55.280,00 55.280,00 0 0 
121 70.00 Ψυγεία PITSOS 17.510,00 17.510,00 17.510,00 17.510,00 0 0 
122 70.00.0000 Πωλήσεις ψυγείων 17.510,00 17.510,00 17.510,00 17.510,00 0 0 
123 70.01 Κουζίνες ESKIMO 16.390,00 16.390,00 16.390,00 16.390,00 0 0 
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124 70.01.0000 Πωλήσεις κουζινών 16.390,00 16.390,00 16.390,00 16.390,00 0 0 
125 70.02 Πλυντήρια ARISTON 10.840,00 10.840,00 10.840,00 10.840,00 0 0 
126 70.02.0000 Πωλήσεις πλυντηρίων 10.840,00 10.840,00 10.840,00 10.840,00 0 0 
127 70.03 Σκούπες AEG 10.540,00 10.540,00 10.540,00 10.540,00 0 0 
128 70.03.0000 Πωλήσεις σκουπών 10.540,00 10.540,00 10.540,00 10.540,00 0 0 
129 76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 2.185,00 2.185,00 2.185,00 2.185,00 0 0 
130 76.03 Λοιποί πιστωτικοί τόκοι 2.185,00 2.185,00 2.185,00 2.185,00 0 0 
131 76.03.0000 Τόκοι καταθέσεων Τραπεζών εσωτερικού 2.185,00 2.185,00 2.185,00 2.185,00 0 0 
132 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 83.247,05 83.247,05 83.247,05 83.247,05 0 0 
133 80.00 Λογαριασμός Γενικής Εκμεταλλεύσεως 67.518,04 67.518,04 67.518,04 67.518,04 0 0 
134 80.00.0000 Λογαριασμός Γενικής Εκμετάλλευσης 67.518,04 67.518,04 67.518,04 67.518,04 0 0 
135 80.01 Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 12.994,01 12.994,01 12.994,01 12.994,01 0 0 
136 80.01.0000 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 12.994,01 12.994,01 12.994,01 12.994,01 0 0 
137 80.02 Εξοδα μη προσδ των μικτών αποτελεσμάτων 550 550 550 550 0 0 
138 80.02.0000 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 250 250 250 250 0 0 
139 80.02.0002 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 300 300 300 300 0 0 
140 80.03 Εσοδα μη προσδ των μικτών αποτελεσμάτων 2.185,00 2.185,00 2.185,00 2.185,00 0 0 
141 80.03.0004 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 2.185,00 2.185,00 2.185,00 2.185,00 0 0 
142 81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 130,5 130,5 130,5 130,5 0 0 
143 81.02 Εκτακτες ζημίες 130,5 130,5 130,5 130,5 0 0 
144 81.02.0099 Λοιπές έκτακτες ζημίες 130,5 130,5 130,5 130,5 0 0 
145 86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 25.307,52 25.307,52 25.307,52 25.307,52 0 0 
146 86.00 Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 12.863,51 10.809,01 12.863,51 10.809,01 2.054,50 0 
147 86.00.0000 Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 12.313,51 10.809,01 12.313,51 10.809,01 1.504,50 0 
148 86.00.0002 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 250 0 250 0 250 0 
149 86.00.0004 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 300 0 300 0 300 0 
150 86.01 Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 0 2.185,00 0 2.185,00 0 2.185,00 
151 86.01.0003 Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 0 2.185,00 0 2.185,00 0 2.185,00 
152 86.02 Εκτακτα και ανόργανα αποτελέσματα 130,5 0 130,5 0 130,5 0 
153 86.02.0008 Εκτακτες ζημιές 130,5 0 130,5 0 130,5 0 
154 86.99 Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως 12.313,51 12.313,51 12.313,51 12.313,51 0 0 
155 86.99.0000 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 12.313,51 12.313,51 12.313,51 12.313,51 0 0 
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156 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 27.705,40 27.705,40 27.705,40 27.705,40 0 0 
157 88.00 Καθαρά κέρδη χρήσεως 12.313,51 12.313,51 12.313,51 12.313,51 0 0 
158 88.00.0000 Καθαρά κέρδη χρήσης 12.313,51 12.313,51 12.313,51 12.313,51 0 0 
159 88.08 Φόρος εισοδήματος 3.078,38 3.078,38 3.078,38 3.078,38 0 0 
160 88.08.0000 Φόρος εισοδήματος 3.078,38 3.078,38 3.078,38 3.078,38 0 0 
161 88.99 Κέρδη προς διάθεση 12.313,51 12.313,51 12.313,51 12.313,51 0 0 
162 88.99.0000 Κέρδη προς διάθεση 12.313,51 12.313,51 12.313,51 12.313,51 0 0 

 
 
 

163 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
 
 

177.680,00 

 
 
 

177.680,00 

 
 
 

177.680,00 

 
 
 

177.680,00 

 
 
 

0 

 
 
 

0 
                  

Σύνολα1-βάθμιων λογαριασμών 823.859,09 823.859,09 823.859,09 823.859,09 182.938,21 182.938,21 
Σύνολα2-βάθμιων λογαριασμών 646.179,09 646.179,09 646.179,09 646.179,09 199.445,41 199.445,41 
Σύνολα3-βάθμιων λογαριασμών 646.179,09 646.179,09 646.179,09 646.179,09 199.445,41 199.445,41 
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    ΑΠΟΓΡΑΦΗ 31/12/2007    

    1. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    

 11     ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝ.ΕΡΓΑ     57.434,00
   00   Κτίρια-Εγκ/σεις κτιρίων   61.100,00   
     0000 Κτίρια-Εγκ/σεις κτιρίων       
   99   Αποσβ. κτίρια-Εγκ/σεις κτιρίων-Τεχν.έργα   -3.666   
     0000 Αποσβεσμένα κτίρια-Εγκαταστάσεις κτιρίων       
 13     ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ     21.870,00
   02   Αυτοκίνητα φορτηγά-Ρυμούλκες-Ειδικ. χρήσης   24.300,00   
     0001 Αυτοκίνητα φορτηγά με ΦΠΑ 19%       
   99   Αποσβεσμένα μέσα μεταφοράς   -2.430   
     0002 Αποσβεσμ. φορτηγά-Ρυμούλκες-Ειδικ. χρήσης       
 14     ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ     3.873,80
   00   Έπιπλα   4.610,00   
     0001 Έπιπλα με ΦΠΑ 19% 1.760,00     
   02   Μηχανές γραφείου       
     0001 Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19% 450     
   03   Η/Υ και Ηλεκτρονικά συγκροτήματα       
     0001 Η/Υ και Ηλεκτρονικά συγκροτήματα με ΦΠΑ 19% 2.400,00     
   99   Αποσβεσμένα έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός   -736,2   
     0000 Αποσβεσμένα έπιπλα -211,20     
     0002 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείου -45,00     

     0003 
Αποσβεσμένοι Η/Υ και λοιπά ηλεκτρον. 
συγκροτήμ. -480,00     

 20     ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ     10.053,04
   00   Ψυγεία PITSOS   3.284,75   
     0000 Απόθεμα ψυγείων PITSOS       
   01   Κουζίνες ESKIMO   3.528,00   
     0000 Απόθεμα κουζινών ESKIMO       
   02   Πλυντήρια ARISTON   2.126,64   
     0000 Απόθεμα πλυντηρίων ARISTON       
   03   Σκούπες AEG   1.113,65   
     0000 Απόθεμα σκουπών AEG       
 30     ΠΕΛΑΤΕΣ     3.600,00
   00   Πελάτες εσωτερικού   3.600,00   
     0000 Κ.Κωνσταντίνου 1.000,00     
     0001 Δ.Δανέζης 1.000,00     
     0002 Ζ.Ζαφειρίου 600,00     
     0003 Α.Αγγέλου 400,00     
     0004 Σ.Σταματίου 600,00     
 31     ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ     12.315,00
   00   Γραμ/τια στο χαρτοφυλάκιο       
     0007 Γραμ/τιο Δανέζη λ.6/11       
 36     ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ     500,00 
   00   Έξοδα επομένων χρήσων       
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     0000 Έξοδα επομένων χρήσων       
 38     ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ     73.292,37
   00   Ταμείο   50.896,12   
     0000 Ταμείο Επιχ/σης       
   03   Καταθέσεις όψεως   22.396,25   
     0001 Καταθέσεις όψεως σε Εμπορική 875624-6       
    ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   182.938,21
        

 
 
 
 
 
   2. ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
40     ΚΕΦΑΛΑΙΟ     150.000,00 
  06   Εταιρικό κεφάλαιο   150.000,00   
    0000 Α.Αξιώτη 60.000,00     
    0001 Θ.Δεληγιάννη 45.000,00     
    0002 Γ.Παπαδόπουλος 45.000,00     

41     
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ-ΔΙΑΦΟΡ.ΑΝΑΠΡ.-
ΕΠΙΧΟΡ.ΕΠΕΝΔ.     1.135,46 

  02   Τακτικό αποθεματικό       
    0000 Τακτικό αποθεματικό       
42     ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ     1.773,37 
  00   Υπόλοιπο κερδών εις νέο       
    0000 Υπόλοιπο κερδών εις νέο       
50     ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     7.062,00 
  00   Προμηθευτές εσωτερικού   7.062,00   
    0000 Ν.Νικολάου 2.500,00     
    0001 Κ.ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.762,00     
    0002 Φ.Φραζελάς 2.800,00     
53     ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ     12.735,00 
  01   Μερίσματα πληρωτέα   7.000,00   
    0000 Μερίσματα πληρωτέα       
  90   Επιταγές πληρωτέες μεταχρονολημένες   5.735,00   
    0000 Επιταγές πληρωτέες μεταχρονολημένες       
54     ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ     8.451,58 
  07   Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών   3.078,38   
    0000 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών       
  00   Φόρος προστιθέμενης αξίας   5.373,20   
    9900 ΦΠΑ προς απόδοση-εκκαθάριση       
55     ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ     1.780,80 
  00   Λογ/σμός τρέχουσας κινήσεως   1.780,80   
    0000 Λογ/σμός τρέχουσας κινήσεως ΙΚΑ 1.409,52     
    0006 Τρεχούμενος λογ/σμος ΤΕΑΥΕΚ 371,28     
   ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ   182.938,21 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007  
(1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007) 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟ  

     

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ  
ΙΙ.ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  Ι.ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ  
Κτίρια -  Εγκαταστάσεις Κτιρίων 57.434,00 Καταβεβλημένο 150.000,00 
Αυτοκ/τα Φορτηγά με ΦΠΑ 19% 21.870,00 IV.ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ  
Επιπλα με ΦΠΑ 19% 1.548,80 Τακτικό αποθεματικό 1.135,46 
Μηχανές γραφείου με ΦΠΑ 19% 405 V.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ  
Η/Υ & ηλεκτ/κά συγκροτήματα με ΦΠΑ 19% 1.920,00 Υπόλοιπα κερδών χρήσεως εις νέο 1.773,37 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 83.177,80 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 152.908,83 
Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

Ι.ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ  
ΙΙ.ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

Εμπορεύματα 10.053,04 Προμηθευτές 7.062,00 
ΙΙ.ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  Επιταγές πληρωτέες 5.735,00 
Πελάτες 3.600,00 Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 8.451,58 
Γραμμάτια εισπρακτέα 12.315,00 Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 1.780,80 
IV.ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ  Μερίσματα πληρωτέα 7.000,00 
Ταμείο 50.896,12 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 30.029,38 
Καταθέσεις όψεως 22.396,25    
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛ/ΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 99.260,41    
Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ     
Έξοδα επόμενων χρήσεων 500    
     
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 182.938,21 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 182.938,21 
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 

1. Γενική Λογιστική του Αριστοτέλη Γ.Κοντάκος των εκδόσεων «ΕΛΛΗΝ» 2001 
2. Ανώνυμες Εταιρίες του Μιλτιάδη Κ.Λεοντάρη των εκδόσεων «ΠΑΜΙΣΟΣ» 2006. 
3. Γενική Λογιστική II του Νικόλαου Σ. Πομόνης εκδόσεις Αθ.Σταμούλης 2003 
4. Σημειώσεις για το Ε.Γ.Λ.Σ. του Γ.Σωτηρόπουλος Τ.Ε.Ι Πάτρας τμήματος Λογιστικής. 
5. Γενική Λογιστική της Ελένης Τουρνά Γερμανού , 1999. 
6. Λογιστική Εμπορικών Εταιρειών του Κωνσταντίνου Ν. Καρδακάρης, εκδόσεις Inter Books, 

1997.  

 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ  

 
1. www.tax.heaven.gr 
2. www.logistis.gr 
3. www.kele.gr 
4. www.ble.gr 
5. www.e-forosimv.gr 
6. www.altec.gr 
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